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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Με μια μαχητική πορεία στους· 
δρόμους της πόλης και συγκέν-· 
τρώση έξω από τη Νομαρχία, οι ■ 
μαθητές του 7ου Δημοτικού ν 
Σχολείου, μαζί με τους δασκά­
λους και τους γονείς τους, α­
παίτησαν χθες να παρθούν μέ­
τρα από τη Νομαρχία ώστε να 
μεταστεγαστούν άμεσα από το 
ετοιμόρροπο κτίριο στο οποίο 
αυτή τη στιγμή στεγάζονται 
(μαζί με το 16ο Νηπιαγωγείο 
και το 1ο Δημοτικό για ειδικά 
παιδιά).

Οι μαθητές με απόφαση του 
συλλόγου γονέων και κηδεμό­
νων, πραγματοποίησαν και α­
ποχή από τα μαθήματά τους.

Εκπρόσωποι γονιών και δα­
σκάλων συναντήθηκαν με το 
Νομάρχη κ. Μανόλη Λουκάκη, 
στον οποίο επέδωσαν το παρα­
κάτω ψήφισμα διαμαρτυρίας:

«Με μεγάλη λύπη, αναγκαζό­
μαστε σήμερα, γονείς, παιδιά 
και δάσκαλοι του 7ου Δημοτι­
κού Σχολείου Ηρακλείου, να 

συγκεντρωθούμε και να διαμαρ- 
τυρηθούμε έντονα, για τηνκαθυ 
στέρηση λήψης αποφάσεων α­
πό μέρους σας, για ό,τι αφορά 
την γνωστή πια σε σας υπόθε­
ση της μεταστέγασης του Σχο­
λειού μας σε κτήριο ασφαλές, 
υγιεινό, που να καλύπτει τις 
ανάγκες σωστής εκπαίδευσης 
των παιδιών μας.

Τιην περασμένη Δευτέρα 19 
Γενάρη 1987, σε έκτακτη Γενι­
κή Συνέλευση Γονέων του Σχο­
λείου μας, ΟΜΟΦΩΝΑ αποφα-

Γονείς, δάσκαλοι και μτθητές του 7ου Δημοτικού Σχολείου στη 
χθεσινή πορεία (Φωτογραφία: Νικ. Μαλτεζάκης)

ΡΠ 1987. Την ερχόμενη εβδομά-
δα κλιμάκωση της αποχής την 
Τετάρτη και Πέμπτη 28 και 29 
Γενάρη και στη συνέχεια, εφό-

σει και θα συντονίσει τις αγω­
νιστικές κινητοποιήσεις μας και

5. Έκτακτες εβδομαδιαίες Γε

σίσαμε τα παρακάτω:
1. Προειδοποιητική αποχή

των παιδιών μας, από τα μαθή­
ματα, σήμερα Πέμπτη 22 Γενά-

σον βέβαια δεν θα έχετε ι 
φασίσει ακόμη, οι ημέρες 
αποχής θα αυξάνονται ανά 
μέρα κάθε εβδομάδα, μέχρι 
αποχή διάρκειας.

απο- 
της

ι μία 
ι την

νικές Συνελεύσεις για 
ση των μελών.

Κύριε Νομάρχη,

ενημέρω-'

2. Πορεία διαμαρτυρίας γο-

Ήδη έχουν περάσει 
από την πρώτη μας

4 μήνες 
επίσκεψη

Σύσκεψη μαζικών φορέων για 
τα προβλήματα του Παν)μίου 
•Κρήτης συγκαλεί σήμερα το με 
σημέρι ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Καρέλλης. Η σύσκεψη θα πραγμα 
τοποιηθεί στην αίθουσα «θεοτο 
κόπουλος».

ΑΠΟ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Εφαρμόζεται ήδη η εντολή 
απαγόρευσης προσλήψεων

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΓΙ Α ΤΟ ΝΕΡΌ

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ κ. Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

Ανοικτή ημερίδα συζήτηση με 
θέμα το νερό οργανώνει την Δευ 
τέρα 26 Ιανουάριου στην αίθου 
σα της Βασιλικής του Αγ. Μάρ­
κου ο Σύνδεσμος Προστασίας Πε 
ρΐίβάλλοντος Ν. Ηρακλείου.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα ει 
σηγήσεως θα γίνουν από τον πρό 
®δρο του1 ΣΠΠΕΝΗ κ. Κρ. Λαμ- 
πράκη, τον γεωλόγο κ. Γιαν. Αν 
δρεαδη, τον υδρογεωλόγο κ. Ν. 
Λαμπράκη, τον πρρΊ'στάμενο 
του παραρτήματος Κρήτης του 
ΙΓΜΕ κ. Μαν. Κνιθάκη και τον εκ 
πρόσωπο του ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. Γ. Σε 
νετάκη. Μετά τις εισηγήσεις θα 
ακολουθήσει συζήτηση.

ΕΡΧΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Υπουργός Μεταφορών και Ε 
πικοινωνιών κ. Κώστας Μπαντου 
βάς έρχεται αύριο Σάββατο το 
πρωί στο Ηράκλειο για διήμερη 
επίσκεψη.

Στην πόλη υας ο κ. Μπαντου 
βάς θα σφιχθεί στις 8,30 π.μ. το 
Σάββατο αεροπορικώς και αμέ­
σως μετά θα δεχθεί στο Νομαρ­
χιακό Κατάστημα τους Προέ­
δρους Κοινοτήτων και εκπροσώ 
πους των Συλλόγων.

Την Κυριακή το πρωί ο κ. Κ. 
Μπαντουβάς θα δεχθεί το Κοινό 
στο Πολιτικό Γραφείο του, οδός 
Δικαιοσύνης.

Μεγάλη ανησυχία επικρατεί 
σ’ όλους τους εργαζόμενους 
στους Οργανισμούς Τοπικής Αυ 
τοδιοίκησης του νομού, που 
είνα ιμε σύμβαση συγκεκριμέ­
νου χρόνου, μετά την πρόσφα­
τη απόφαση του Υπουργικού 
Συμβουλίου να παγώσουν οι α­
νανεώσεις των συμβάσεών τους 
καθώς και οι προσλήψεις νέου 
προςωπικού, για αόριστο χρό­
νο.

Πρόκειται για την πράξη 
1512—1—87, που στάλθηκε στη 
Νομαρχία με εγκύκλιο του υ­
πουργείου Εσωτερικών στις 15 
Ιανουάριου, και στη συνέχεια

δου ή ειδικότητας και οποιοσ­
δήποτε σχέσης εργασίας καθώς 
και συνάψεις συμβάσεων έργου 
με φυσικά πρόσωπα από τους 
δήμους, τα νομικά πρόσωπα 
δημοσίου και ιδιωτικού δικαί­
ου, οργανισμούς και επιχειρή­
σεις που εποπτεύουν οι δήμοι 
και οι κοινότητες».

ΑΡΧΙΣΕ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ

κοινοποιήθηκε σ' όλες τις 
νότητες και τους Δήμους.

ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

κοι-

Στην πράξη αναφέρονται, 
ταξύ άλλων, τα παρακάτω:

με-

«Απαγορεύονται προσλήψεις 
προσωπικού οποιοσδήποτε κλά-

Ήδη ή εγκύκλιος άρχισε να 
εφαρμόζεται σε αρκετές κοινό­
τητες καί πολλοί εργαζόμενοι, 
οι συμβάσεις των οποίων έλη­
ξαν, σταμάτησαν να εργάζο­
νται.

Στο Δήμο Ηρακλείου δεκά­
δες εργατοτεχνίτες, κυρίως, (με­
ρικοί απ' αυτούς ήταν ενταγμέ- 
νοι στα προγράμματα ανεργίας 
του ΟΑΕΔ), πρόκειται, εντός 
τών ημερών, να ολοκληρώσουν 
το. χρονικό διάστημα των συμ- 
βάσεών τους και να μη συνεχί-

Δήμος ή κοινότητα, σύμφωνα 
με τις ανάγκες τους, έκαναν τις 
απαραίτητες προσλήψεις. Με 
την απαγόρευση, όμως, της α­
νανέωσης ή της υπογραφής νέ­
ων συμβάσεων εργαζομένων, θα 
υπάρξουν προβλήματα στο κα­
τά πόσο θα προχωρήσουν τα 
έργα που προγραμματίζει ο κά­
θε Οργανισμός Τοπικής Αυτο­
διοίκησης.

•Γιατί, όπως είναι γνωστό, τα 
έργα αυτά, σε μεγάλο ποσοστό, 
εκτελούνται από συμβασιού- 
χους.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η 
πράξη, την ύπαρξη της οποίας 
δέχτηκε ο Νομάρχης κ. Μανό­
λης Λουκάκης, απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση της «Π» στη 
διάρκεια της χθεσινής συνέντευ­
ξης Τύπου, δεν αναφέρει τους 
λόγους της απαγόρευσης.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

νέων, παιδιών και δασκάλων στο 
ΙΝομαρχιακό Κατάστημα, και 
την επίδοση του παρόντος ψη­
φίσματος.

3. Την οργάνωση συνέντευ­
ξης Τύπου με εκπροσώπους τό­
σο του τοπικού, όσο και του 
αιθηναΊ'κού Τύπου, ώστε να κα­
τανοήσουν όλοι το δίκαιο αίτη­
μά μας και να μας συμπαρα­
σταθούν στον ιερό αγώνα μας.

4. Την σύσταση 15μελούς ε­
πιτροπής η οποία θα οργανώ-

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Να ξέρει ο Λαός
Δεν είναι, λοιπόν, διετή τα 

μέτρα της κακόφημης εκείνης 
λιτότητας, που έχουν επιβάλ­
λει στους εργαζόμενους, θα συ­
νεχιστούν. Προς το παρόν, η 
προοπτική — και η υπόσχεση 
στους Ευρωπαίους επιστάτες — 
είναι και για τον επόμενο χρό­
νο. Έτσι αποκαλύπτεται από 
την επιστολή του Σημίτη στον 
Ντελόρ, η οποία κρατήθηκε μυ­
στική.

Και μόνο το γεγονός ότι κρα­
τήθηκε απόρρητη μια επιστο­
λή που μιλά κΓ έχει να κάμει 
με τη ζωή του λαού μας, δείχνει 
ενοχή. Αν αυτά που υπόσχο­
νται στους ξένους κρατιούνται 
μυστικά από τον ίδιο το λαό 
μας, τότε, ποιος είναι ο «κυ­
ρίαρχος»; Ο λαός ή οι ξένοι; Σε 
ποιο, θέλω να πω, συνταγματι­
κό άρθρο μπορεί να στηρίζεται 
μια πολιτική που κρύβει από 
τον ελληνικό λαό πράματα τό­
σο σημαντικά, όσο είναι τα μέ­
τρα που παίρνονται εναντίον 
του; Και ποιό άρθρο του Συ­
ντάγματος λέει ότι μπορούν οι 
όποιοι ξένοι, να γνωρίζουν τι 
θα γίνει στον τόπο μας αύριο 
και του χρόνου, και οι Έλλη­
νες όχι μόνο να μην τα ξέρουν, 
αλλά και να παραπλανούνται;

Και βέβαια είναι παραπλάνη- 
ση το να μας λένε ότι τα οικο­
νομικά μέτρα που παίρνουν θα 
τηρηθούν για δυο χρόνια, ενώ 
την ίδια ώρα, δίνουν υπόσχεση 
στους ξένους να τα συνεχίσουν 
και πέρα απ' αυτή την προθε­
σμία. Και, φυσικά, είναι υπο- 
βάθμιση του κυριαρχικού ρό­
λου του λαού, όπως καθορίζε­
ται από το Σύνταγμα της χώ­
ρας. Ποιος είναι, ένας κάποιος 
κύριος Ντελόρ για να προηγεί­
ται στην ενημέρωση για τον οι­
κονομικό σχεδιασμό μιας χώ­
ρας, από τον ίδιο το λαό που 
τη νκατοικεί και που θα κατα­
βάλει το κόστος αυτού του 
σχεδιασμού; Είναι ο εκπρόσω­
πος, λέει, της EOK. Ε, και; Η 
Ελλάδα δεν εντάχθηκε στην Ε. 
Ο.Κ. για να γίνει αποικία μέσα 
στην ίδια την Ευρώπη, και να 
της κάμουν κουρελόχαρτο το 
Σύνταγμά της. Ούτε για να υ­
παγορεύουν οι ξένοι στους Έλ­
ληνες πώς θα ζήσουν.

Αλλά, εδώ που τα λέμε, η ευ­
θύνη δεν βαραίνει τους κυρί-

ΪΓΓΎΗΧΗ
ΓΙΑ TO COMPUTER

ους των Βρυξελλών. Αυτοί, με 
τη νοοτροπία των αποικιακρα- 
τών, τη δουλειά τους κάνουν. 
Η ευθύνη βαραίνει τόσο εκεί­
νους που χρόνια χτυπούσαν την 
πόρτα της ΕΟΚ, όσο και τους 
τωρινούς, που ενώ βρήκαν αυ­
τή την απαράδεκτη κατάστα­
ση, αντί να την καταγγείλουν, 
την αποδέχτηκαν και τη συνε­
χίζουν με ζήλο.

Αλλά η πρόσθετη και η πιο 
βαρειά ευθύνη τους, είναι το 
πώς αγνοούν το λαό σε πρά­
ξεις και αποφάσεις που πρώτος 
εκείνος θα έπρεπε να γνώρίζει. 
Είναι απαράδεκτο να αποκαλύ­
πτουν οι εφημερίδες, ενέργειες 
που κρατούνται άγνωστες και 
απόρρητες από το λαό, ενώ έ­
χουν άμεση σχέση με τη ζωή 
του. θα μπορούσε, αν ήθελε να 
είναι εντάξει ο Σημίτης να ενη­
μερώσει πρώτα το λαό για τις 
προθέσεις του, και ύστερα να 
δεσμευθεί με επιστολές στον 
οποιοδήποτε ξένο.

ΙΜήορεί να μη δέχεται, να 
αντιδρά, να μη θέλει τα μέτρα 
του Σημίτη ο κόσμος. Αυτό ό­
μως, δεν σημαίνει και ότι δεν 
πρέπει να τα ξέρει. Μια τέτοια 
στάση απέναντι στο λαό μοιά­
ζει περισσότερο με συνωμοσία 
παρά με κυβερνητική πολιτική. 
Όταν μάλιστα η λέξη «διαφά­
νεια» ανασύρθηκε από τους 
σκοτεινούς θαλάμους των φω­
τογράφων για να γίνει λέξη με 
δεσπόζουσα πολιτική διάσταση, 
είναι τουλάχιστο φαρισαΤσμός 
να τη χρησιμοποιούν, ως περι­
κάλυμμα απορρήτων επιστολών 
με περιεχόμενο ζωτικής σημα­
σίας για τον τόπο.

Ο κύριος Ντελόρ ξέρει, όσα 
ο ελληνικός λαός αγνοεί για τη 
ζωή και το μέλλον του. Και ο 
κύριος Ντελόρ αποφαίνεται αν 
είνα ικαλά ή κακά, και εγκρίνει 
ή απορρίπτει. Ε, όχι. Αυτό δεν 
χωνεύεται με τίποτα.

Όσο για την ουσία της επι­
στολής του Σημίτη προς τον 
πρόεδρο της ΕΟίΚ, για τα οικο­
νομικά μέτρα δηλαδή που υπό­
σχεται να συνεχίσει και τον ε­
πόμενο χρόνο, τι άλλο να πού­
με; Είναι τέτοια η οργή των 
εργαζόμενων για την εφαρμογή 
αυτών των μέτρων, ώστε να εί­
ναι πολύ αμφίβολο αν θα μπο­
ρέσει να την αντιμετωπίσει φέ­
τος ο κ. Σημίτης και να βγει συ­
νεπής στην υπόσχεσή του και 
για του χρόνου...

Σ. Σταυρακάκης

σε σας. Κάναμε μεγάλη υπομο­
νή, ελπίζοντας στις διαβεβαιώ­
σεις σας στις 4 φορές που σας 
έχουμε επισκεφθεϊ, ότι θα μας 
βρείτε λύσεις στο μεγάλο πρό­
βλημά μας. Γνωρίζετε επίσης 
πολύ καλά την έκθεση αυτο­
ψίας που συνέταξε η Δ)νση Τε­
χνικών Υπηρεσιών της Νόμαρ- 
χίας, η οποία αναφέρει την ά­
μεση μεταστέγαση του Σχολει­
ού μας λόγω της ερείπωσής του 
σε ασφαλές κτήριο. Επίσης σας 
έχουμε ενημερώσει και γνωρίζε­
τε κάθε μας ενέργεια και πρα­
γματικά πιστεύαμε ότι θα εκτι­
μούσατε τις προσπάθειές μας.

Σας βοηθήσομε πάρα πολύ 
με το να βρούμε λύση στο πρό­
βλημά μας και γνωρίζετε ότι εν­
διαφερόμαστε να στεγασθούμε 
προσωρινά, μέχρι το κτίσιμο 
του νέου μας Σχολειού, στο 
κτήριο του τέως Φυτοπαθολο- 
γικού στην πλατεία Κύπρου και 
το οποίο, ανήκει στο υπουργείο 
ιΓέωργίας. Σήμερα· έχετε στα χέ­
ρια σάς τήν έγκριση από πλευ­
ράς υπουργείου Γεωργίας για 
την συστέγασή μας με τις υπη­
ρεσίες τους. Απορούμε με τον 
δισταγμό σας για την λήψη α­
πόφασης για το ποιος θα στε- 
γασθεί, οι υπηρεσίες ή εμείς.

Για το όνομα του θεού, κιν­
δυνεύουν 330 παιδιά να θα­
φτούν στα ερείπια. Εάν ο μη j 
γένοιτο συμβεί κανένα κακό μή­
πως θα είναι αργά για λήψη α­
ποφάσεων;

Περιμένουμε την τελική από­
φασή σας μέχρι την Τρίτη 27 
Γενάρη, ειδάλλως θα αναγκάσε­
τε τα παιδιά μας να απόσχουν 
από τα μαθήματά τους».

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Αμέσως μετά την επίσκεψη 
των γονέων και των δασκάλων, 
ο Νομάρχης κ. Λουκάκης, στη 
διάρκεια της τακτικής συνάντη­
σης με τους δημοσιογράφους, 
δήλωσε ότι γνωρίζει το πρόβλη­
μα εδώ και 4 περίπου μήνες, 
αλλά τότε επειδή ήταν το τέλος 
της χρονιάς δεν μπορούσε να 
προγραμματίσει την κατασκευή 
κτιρίου για να λυθεί το πρό­
βλημα.

«Το αντιμετωπίζομε», είπε, 
«στα πλαίσια του διδακτιρια- 
κού προβλήματος του νομού. । 
Όσον αφορά το κτίριο που στε- ί 
γαζόταν το Φυτοπαθολογικό ι 
Κέντρο, θα μελετήσομε αν γί- I 
νεται να μετεγκατασταθεί εκεί 
το 7ο, αν και θεωρώ δύσκολη 
τη συνύπαρξη του σχολείου με 
τις υπηρεσίες του υπουργείου 
Γεωργίας, που θα στεγαστούν 
στο ίδιο κτίριο».

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΛΙΑΡΑΔΩ

Ο1 κ. Νομάρχης είπε, επίσης, 
ότι οι υπηρεσίες του έχουν ζη­
τήσει την παρέμβαση του Ει­
σαγγελέα για το θέμα που έχει 
δημιουργηθεί στο Μηλιαράδω. 
Όπως είναι γνωστό, οι γονείς, 
στο χωριό αυτό, δεν επιτρέ­
πουν στα παιδιά τους να πάνε 
στην Έμπορο, στο σχολείο της 
οποίας συνενώθηκαν όλα τα γύ­
ρω σχολεία της περιοχής, μαζί 
και του Μηλιαράδω.

0 «. ΑΛΕΚ. ΙΤΕΦΑΝΑΚΗΙ ΤΗΣ ΓΕΝΟΠ)ΑΕΗ

Δεν 6α περάσει η σκόπιμη 
κοι τεχνητή διαίρεση στη ΔΕΗ

ΑΙΙΑΝΙΗΣΗ ΙΟΥ ΣΕ ΔΗΜ ΙΣΙΕΥΜΑΙΑ
Το μήνυμα που απευθύνομε 

στο λαό του Ηρακλείου είναι 
ότι δεν αποτελούμε συντεχνία 
ή κομμάτι προνομιούχων και υ- 
ψηλόμισθων, όπως κάποια με­
ρίδα του Τύπου και τα κρατικά 
μέσα ενημέρωσης θέλουν να 
μας παρουσιάζουν. Είμαστε κι 
εμείς εργαζόμενοι με τα ίδια 
προβλήματα που έχουν οι συν­
άδελφοι όλης της χώρας και 
δεν ξεχωρίζομε τον αγώνα μας 
από τον κοινό αγώνα.

Τη δήλωση αυτή έκανε χθες 
το μεσημέρι, στη διάρκεια συ­
νέντευξης τύπου, ο πρόεδρος 
της Ένωσης Προσωπικού Στα­
θμών Παραγωγής Κρήτης της 
ΔΕΗ, κ. Αλέκος Στεφανάκης, α­
παντώντας σε δημοσιεύματα 
του αθηνα'Γκού Τύπου των τε­
λευταίων ημερών, που έγιναν 
με αφορμή τις απεργιακές κινη-

τοποιήσεις που 
ΙΠΒΝΟΠ)ΔΒΗ.

«Συνδέομε τα 
βλήματά μας»,

έχει κηρύξει η

επιμέρους προ- 
υπογράμμισε,

«με εκείνα του συνόλου της ερ­
γατικής τάξης και δεν πρόκει­
ται, σε καμιά περίπτωση, να υ- 
ποστείλομε τη σημαία του αγώ­
να, που χρόνια τώρα συνεχίζει 
το συνδικαλιστικό μας κίνημα. 
Ή σκόπιμη και η τεχνητή διαί- 
οεση,. η καλλιέργεια ενδοεργατι- 
κών αντιθέσεων ανάμεσα στους 
εργαζόμενους, που επιχειρεί η 
κυβέρνηση, δεν θα περάσει. Εί­
μαστε ενωμένοι και αποφασι­
σμένοι».

Στη συνέχεια της συνέντευ­
ξης οι εκπρόσωποι της Ένωσης 
(εκτός από τον κ. Στεφανάκη 
ήταν και οι κ.κ. Τσιαμαντάς, 

ιΚαρτσωνάκης και Ζάχος), υπο­
γράμμισα νότι αντιμετωπίζουν

καυτά και οξυμένα προβλήμα­
τα, που συσσωρεύθηκαν από 
τη συγκεκριμένη εισοδηματική 
κυβερνητική πολιτική, που εφαρ 
μόζεται από τον Οκτώβριο του 
1985. Τέτοια προβλήματα είναι 
η μη υπογραφή νέων συλλογι­
κών συμβάσεων εργασίας, οι 
τροποποιήσεις της ασφαλιστι­
κής νομοθεσίας, η υπαγωγή ο­
ρισμένων κατηγοριών του προ­
σωπικού στα βαρέα και ανθυ­
γιεινά επαγγέλματα, η τροπο­
ποίηση του κανονισμού κατα- 
στάσεως του προσωπικού, διά­
φορα θέματα κοινωνικής μέρι­
μνας και, τέλος, η αλλαγή της 
νομοθεσίας που διέπει τη λει­
τουργία της ΔΕΗ (δύο χρόνια 
μετά την κοινωνικοποίησή της 
λειτουργεί ακόμα με το ν.100) 
67 που είχε συντάξει η δικτα­
τορία) .

ΤΟΝ ΦΛΕΒΑΡΗ 01 ΝΤΙΖΕΛ
ΣΤΟΝ ΑΗΣ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ
Στους φορείς το κείμενο της μελέτης
Τον επόμενο· μήνα και αφού 

ολοκληρωθούν τα αναγκαία έρ­
γα υποδομής θα αρχίσει η δια­
δικασία εγκατάστασης των μη­
χανών ντήζελ στον ΑΗΣ Λινο- 
περαμάτων.

Την πληροφορία αυτή επιβε­
βαίωσε χθες αρμόδιος παράγο­
ντας του υπουργείου Βιομηχα­
νίας, προσθέτοντας ότι το θέ­
μα των ντήζελ έχει λήξει ορι­
στικά για το υπουργείο, μετά 
την τελευταία πλατεία σύσκε­
ψη στην οποία κλήθηκαν και 
πήραν μέρος οι Νομάρχες, βου­
λευτές (απούσιαζαν οι κ.κ. Κε- 
φαλογιάννης, Κυπριωτάκη και 
Μιχελογιάννης) και οι Δήμαρ­
χοι.

Ο1 ίδιος παράγοντας είπε ότι 
εντός των ημερών θα σταλεί 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αλ-

λά και στους τοπικούς φορείς η
περιβαλλοντολογική μελέτη που 
έχει συνταχθεί από την ΔΕΗ, 
από την οποία — όπως εξήγη­
σε — δεν προκύπτει καμιά επι­
βάρυνση στο περιβάλλον από 
την εγκατάσταση των ντήζελ. .

ΣΤΟ NCMAPX. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΛΑΣΙΘΙΟΥ Ο ΝΕΟΣ ΑΗΣ

Στο μεταξύ, τις επόμενες η­
μέρες πρόκειται να συζητηθεί 
στο Νομαρχιακό Συμβούλιο Λα- 
σιθίου το θέμα της εγκατάστα­
σης νέου ΑΗΣ. θα πρέπει να 
σημειωθεί ότι για την οριστική 
εγκατάσταση έχουν προταθεί 
δύο θέσεις με την σύμφωνη 
γνώμη των φορέων της περιο- 
Χήζ·

KWW ΊΟ Μ. iiWO
Μ! ΊΡΊΗΗ AHINJIIH

Για να προληφθαύν επεισόδια
Κακούργημα με ιδιαίτερη σήμα 

σία εκδικάζεται σήμερα στο Μι­
κτό Ορκωτό Δικαστήριο Ηρακλεί
ου. Κατηγορούμενοι είναι οι
Γιώργης Γρυλλάκης, Ιωσήφ Μα- 
νουσογιαννάκης και Παύλος Συγ 
γελάκης που σύμφωνα με τη δικό 
γραφία, αλληλοπυροβολήθηκαν 
μετά από καυγά που έγινε στις 3 
Δεκεμβρίου 1979 στην Γεωργιού 
πόλη·.

Παράλληλα, καταγγέλθηκαν 
οι διώξεις απεργών απάτη Διοί­
κηση της ΔΕΗ.

Όπως είναι γνωστό, 22 εργα­
ζόμενοι του ΑΗΣ Λινοπεραμά- 
των έχουν κληθεί σε απολογία,
επειδή απήργησαν στις 14
15 Ιανουάριου.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

ΤΟΥ Τ.Ε.Σ. ΘΕΡΙΣΟΥ

και

Εξάλλου, το Τοπικό Εργα­
σιακό Συμβούλιο του Σταθμού 
θερίσου της ΔΕΗ, σε έκτακτη 
συνεδρίασή του, καταδικάζει 
τις διώξεις των απεργών και. 
συμπαρίσταται ολόψυχα σ' αυ­
τούς.

■ΥΓΚΝΙΙΧ ΔηΡΚΚΧ

— Η οικογένεια Αντωνίου Μία- 
μαλάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 50.000 στη μνήμη της 
αδελφής των Αλκυώνης Σφηνιά 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων.

— Η οικογένεια Γεωργίου Ιωάν. 
Χαιρέτη κατέθεσε στα γραφεία 
μσς δρχ. 5.000 στη μνήμη Νί-
κου Σταυρινίδη για 
Ειδικών Παιδιών ο 
ρίδων.

— Η κ. (Ελένη Χα

το Κέντρο 
Άγιος Σπυ-

Γ. Πλα'ί’τη

σουν να
Στην 

νασσού 
γαν.

ΣΤΗΝ

εργάζονται.
κοινότητα της Αλικαρ-
7 συμβασιούχοι έφυ-

ΔΙΗΜΕΡΟ ΓΙΑ ΤΟ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ
ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΩΝ

Φυσικά το πρόβλημα που δη- 
μιουργείται είναι τεράστιο. Εκ­
τός από το ότι θα μείνουν χω­
ρίς δουλειά δεκάδες εργαζόμε­
νοι, σε μια δύσκολη μάλιστα 
περίοδο από οικονομικής πλευ­
ράς, δημιουργείται και πολιτι­
κό θέμα. Μέχρι τώρα ο κάθε

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Διήμερη· συνάντηση με θέμα 
το κυκλοφοριακό πρόβλημα του 
Ηρακλείου οργανώνει το Τμήμα 
Ανατ. Κρήτης του ΤΕΕ την Πα­
ρασκευή και το Σάββατο 30 και 
31 Ιανουάριου στην αίθουσα 
του.

Η έναρξη του σεμιναρίου θα 
γίνει στις 5 uuj. το απόγευμα της 
Παρασκευής.

Για προβολή κοι προσταοια τους

TO TFE ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ
ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ
ΑΠΟ το Τεχνικό Επιμελητήριο 

.· Έλλάδός —■" Τμήμα Ανατο­
λικής Κρήτης, εστάλη στον 
Δήμαρχο Ηρακλείου το πα­
ρακάτω έγγραφο για τα 
μνημεία του Ηρακλείου:

Κύριε Δήμαρχε,

Ενώ σε πολλές πόλεις της χώ­
ρας με χρηματοδότηση του ΥΠ 
ΠΕ ή του ΥΓιΕΧΩΔΕ βρίσκο­
νται σε εξέλιξη σημαντικά προ­
γράμματα αποκατάστασης και 
προβολής των μνημείων της ι­
στορικής και πολιτιστικής μας 
κληρονομιάς, δε φαίνεται να 
συμβαίνει το ίδιο με την πόλη 
του Ηρακλείου.

Γι ατην εξέταση του τόσο 
σοβαρού αυτού θέματος, προ- 
τείνομε με πρωτοβουλία του Δή 
μου να συγκληθεί σύσκεψη στην 
οποία να πάρουν μέρος οι Υπη­
ρεσίες και τα πρόσωπα στα ο­
ποία κοινοποιείται το παρόν, 
το ΤΕΕ και τυχόν άλλοι φο­
ρείς που ρ Δήμος θεωρεί απα­
ραίτητη τη συμμετοχή τους.

Στη σύσκεψη προτείνουμε να 
συζητηθούν τα εξής θέματα:

1. Ενημέρωση για εκτελούμενα 
έργα και μελέτες.

2. Ενημέρωση νια τα προγράμ 
ματα που υπάρχουν στους, κεν­
τρικούς φορείς και τη διαδικα­
σία χρηματοδότησης.

3. Αναφορά σε συγκεκριμένα 
μνημεία ή περιοχές ανάπλασης 
(Αγ. Πέτρος και το κτίριο Κα- 
στέλλα, ναός Αγ. Ιωάννη, οδός 
25ης Αυγούστου, οδός Επιμενί- 
δου, Αραβικό Τείχος, Διατηρη­
τέα πόλης Ηρακλείου, Νεώρεια 
κλπ.).

Το θέμα των Ενετικών Τειχών 
λόγω της σπουδαιότητάς του θα 
μπορούσε να αντιμετωπιστεί χω­
ριστά.

Έλπίζομε ότι ο Δήμος θα απο 
δεχτεί τρν παραπάνω πρόταση 
και αναμένομε τον καθορισμό 
της ημερομηνίας.

Ο Πρόεδρος
Σταύρος Καμπέλης 

Ο Γραμματέας
Γιάννης Φορτσάκης

Για τα παιδιτξ με μεσογειακή αναιμία

,ΠΡΟΒΑΗΜΑ ΑΙΜΑΤΟΣ Σΐί 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΤ

( 25nsΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

fa

Δακτυλογραφήσεις 
ΦΩΤΕΙΝΗ 
ΣΙΓΑΝΟΥ

Τηλ. 243695 
Αβέρωφ 23 

1ος όροφος, γραφ. 5,

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ A. Ε.» 
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252-180 

(Δίπλα στο Β’ Γυμνάσιο θερίσσου)

Προσφορά εβδομάδάς:
• Μοσχάρι φέτα (χωρίς κόκκαλο)
• Αρνί ντόπιο
• Μοσχάρι στήθος

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

Δρχ. 680
Δρχ. 670
Δρχ. 290

Από κείνο το διάστημα όμως έ 
χουν ξαναδίνει μεταξύ των οίκο 
γενειών των Γρυλλάκη και Συγγε 
λάκη νέα επεισόδια, τα οποία εί 
χαν ως αποτέλεσμα από ένα νεκρό 
σε κάθε οικογένεια...

Η αστυνομία φοβούμενη συνέ 
χιση της «βεντέτας» έχει· πάρει 
αυστηρά μέτρα για να αποφευ­
χθούν φασαρίες μεταξύ των συγ 
γενών των κατηγορουμένων.

Συνήγορος του Γ. Γρυλλάκη 
θα είναι ο γνωστός δικηγόρος κ. 
Φοίβος Ιωαννίδης.

Α Η iici νίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

κατέθεσε στο γραφεία μας δρχ. 
15.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Γεωργίου με τη συμπλήρω­
ση 5 χρόνων από του θανάτου 
του όπως διατεθούν: 1) Δραχ. 
3.000 για τον Ι.Ν. Αγίας Σο­
φίας Κνωσού, 2) δρχ. 3.000 για 
τον Τ.ΙΝ. Παναγίας Σταυροφό­
ρων, 3) δρχ. 5.000 για το Γη­
ροκομείο Ι.Α.Κ., 4) δρχ. 4.000 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων.

Σοβαρό πρόβλημα έλλειψης 
αίματος αντιμετωπίζουν τα παι­
διά που πάσχουν από μεσογεια­
κή αναιμία και υποβάλονται σε 
μετάγγιση στο Βενιζέλειο Νο­
σοκομείο.

! Για τον λόγο αυτό ο Σύλλο­
γος Γονέων και Κηδεμόνων των 
παιδιών κάνει έκκληση στο Νο­
μάρχη Ηρακλείου και στους κοι 
νωνικούς φορείς να βοηθήσουν 
τα παιδιά στο πρόβλημα που 

, αντιμετωπίζουν. Συγκεκριμένα 
; αναφέρουν:

Είμεθα εις την δυσάρεστη θέ­
ση να σας ενημερώσουμε ότι 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο ό­
που μεταγγίζονται τα παιδιά 
μας που πάσχουν από μεσογεια­
κή αναιμία υπάρχει παντελής 
•έλλειψη αίματος. Αυτό είναι εις 
βάρος της ζωής των παιδιών τα 
οποία, ως γνωρίζετε, έχουν α­
νάγκη μεταγγίσεως ορισμένης 
ποσότητας αίματος κάθε μήνα.

Το υπουργείο παρά τις εκκλή­
σεις μας αδυνατεί να μας παρέ-

χει την απαιτουμένη ποσότητα 
κατά μήνα.

Εμείς παρά τις προσπάθειές 
μας να ζητούμε από τους συγ­
γενείς και φίλους δεν καλύπτου­
με τις ανάγκες μας.

Παρα καλούμε να προχωρήσε­
τε επειγόντως σε ενέργειες για 
πληροφόρηση και ώθηση πα­
ντός ατόμου που θα μπορούσε 
να δώσει αίμα για την κάλυψη 
των αναγκών των παιδιών.

Για κάθε πληροφορία το γρα 
φείο του Συλλόγου είναι ανοι­
κτό κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 
5.30—7.30, τηλ. 289956.

■

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ » 

(Έναντι ΚΑΜΠΙΝΓΚ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»)

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ
15 ΣΑΚΙΑ ΕΛΙΕΣ

Δεκαπέντε σακιά ελιές έκλεψαν 
άγνωστοι από το χωριό Καρδου 
λιανά την περασμένη, εβδομάδα. 
Την καταγγελία έκανε χθες στην 
Αστυνομία ο ιδιοκτήτης του ελ-αι 
σκάρπου Νικ. Μπαλτζάκης 63 ε­
τών, κάτοικος Ηρακλείου. Ανα­
κρίσεις κάνει το Αστ. Τμήμα Τά­
ξης Καστελλίου.

,3

Κάθε βράδυ για σας τους ξενύχτηδες η Ταβέρνα » 
ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ, σας περιμένει για να σας προσφέ- » 
ρει ΒΡΑΣΤΟ. ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΜΕ ΑΘΟΤΥΡΟ. ΦΡΙ- « 
ΚΑΣΕ. ΚΟΚΚΙΝΙΣΤΟ, και χίλιες δυό άλλες λιχου- · 
διέζ· *
Ταβέρνα ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ. (Έναντι «ΚΑΜΠΙΝΓΚ») ϊ

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ,

Λουτρών, 
/

Δαπέδων.
Τηλ.081)251459. )
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστού; ? θερμά όλους 
τους συγγενείς, φίλους και συνα 
δέλφους που μας συμ: σοσστάθη 
καν στο βαρύ πένθος για το θάνα 
το της αγαπημένης μας συζύγου 
και μητέρας

Καλλιόπης Πρατικάκη
Ο σύζυγος της: Γ. Πρατικάκης. 
Τα παιδιά: Ελένη Πρατικάκη. Σό 
νια .και Γιάννης Δημάκης.

erAlMTAO
ΟΡΦΕΑΧ
Νύχτες γεμάτες ηδονή
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νίντζα Τσιάμπιον
«ΚΡΟΝΟΣ»
Καραβάν Σαράι
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Φλογισμένες σχέσεις
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Το κορίτσι της Μάνης

Κινημα«ογράφοβ

Τΐ έργο 0ά διαλέξετε
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Δεν έχω συνέλθει ακόμη από 
την οδυνηρή περιπέτεια μου αλ 
λά το πρώτο που αισθάνομαι να 
κάμω είναι να ευχαριστήσω ό­
λους εκείνους που συμβάλλουν ώ 
στε στον τόπο μας να υπάρχει 
ένα Τόσο σοβαρό ίδρυμα που λέ 
γεται «Απολλώνιο» Νοσοκομείο.

Έχω γυρίσει πολλά ιδρύματα 
καθ' ότι πολύπαθος ως και ιδιωτι 
κά νοσοκομεία (Υγείας Αθηνών 
κλπ.) αλλά μόνο στο παραπάνω 
ίδρυμα μπορώ να πω πως αιισθάν 
θήκα με μια λέξη; σιγουριά.

Έκαμα δέκα πέντε μέρες στο 
Παθολογικό με οξεία παγκρεατί 
τιδα και άλλες τόσες στο χειρουρ 
γικάπροκαι μετά την εγχείρηση.

Η λειτουργία του Νοσοκομεί­
ου είναι άψογη και η στοργή του 
προσωπικού είναι παροιμιώδης, 
αλλά κα ι η στελέχωση ηλεγμένη. 
Από το προσωπικό καθαριότητας 
και κατά σειρά όλες οι ειδικότη 
τες, νοσοκόμες, διοικητικοί, μά­
γειροι, γιατροί, είναι ένα πειΘαρ 
χημένο σύνολο που από κοινού 
εκτελούν έργο ουσιαστικό δίνον 
τας στον ασθενή σιγουριά και ελ 
πίδα ότι οπωσδήποτε το αποτέ 
λεσμα θα είναι ικανοποιητικό.

Το χειρουργικό τμήμα χωρίς 
να κατονομάσω έκαστον από 
τους γιατρούς πρέπει να αποτε 
λεί σήμερα ένα τμήμα από τα 
καλύτερα της χώρας και πιστεύω 
απόλυτα πως κανείς δεν περνά' 
από εκεί χωρίς.να αισθανθεί την 
βεβαιότητα και τη σιγουριά ότι 
θα γίνει καλά.

Ευχαριστώ και πάλι ολόψυχα 
γιατί στο τόπο μας υπάρχει ένας 
τέτοιος ναός υγείας — δίπλα α­
κριβώς στο ναό τηςΠαναγίας των 
Σταυροφόρων — που λειτουργεί 
άψογα και χαρίζει κάθε μέρα ζωή 
κι ευχαρίστηση σε πολλούς πόνε 
μένους.

Εύχομαι δε σε όλους που εργά 
ζοντσι σ' αυτό το ίδρυμα να συ 
νεχίσουν με τον ίδιο ζήλον για 
■υγείαν των ανθρώπων του πολύ 
παθου τούτου τόπου.

Ευχαριστώ
Γεώργ. Ε. Χαλκιαδάκης

Συντ)χος Ανάπηρος ΤΕΒΕ I

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κεφαλογιάννη Ελευθερία, 
1821, 15.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—Κιουλμπαξιώτου Αννα, Λεω­
φόρος Κνωσού 50.
• ΑΠΟ 08.00— 22.00:
— Χατζηδάκη Πόπη, 1770, 36.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Λιοδάκης Γεώργιος, Έβανς 
39-41.
— Πετράκη Μαρίνα, Αγ. Μηνά 
18.

Παρασκευή 23 Ιανουάριου 1987
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλο;
11.00 Εκπαιδευτική

1.00 Τηλέγραφος
3 .00 Τρεις στον σέρα
4 .05 Ουράνιο τόξο
5 .30 Εκπαιδευτική
6.30
6.45
7.45
8.15

Ειδήσεις 
Ντοκιμαντέρ 
Ποιός; Τι; Πώς;
Μούσι κόραμα

9.00 Ειδήσεις
9.50

11.15
12.00
00.10

Ελληνική ταινία 
Αστυνομική σειρά
Ειδήσεις
Σκιές στο σκοτάδι

ΣΦΗΜΕΡΪΥΟΥΣΠ 
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΚΡΓΥΟΥΧΟ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τηλεταινία
6.45 Ο φίλος μας ο Κ.Ο.Κ.
7.15 Μάπετ σόου
7.40 Δόκτορ Χου
8.10
8.50
9.30

10.20
11.05

Μουσικές παρουσίες
Ορκιστείτε παρακαλώ
Ειδήσεις
Κόλμπις
Μουσική σειρά

00.10 Ειδήσεις

• ΚΑΛΕΣ ταινίες και μάλιστα α' προβολής έχομε στο δεύτερο μέρος της κινηματογραφι­
κής εβδομάδας. Και ακόμη έχομε την Κιν)φική Λέσχη της οποίας η προβολή θα γίνει σή­
μερα Παρασκευή. 10—12 το βράδυ στον Κιν)φο «Ολύμπια». Να υπενθυμίσομε ότι οι πα 
ραστσσεις της Κινηματογραφικής Λέσχης είναι «ανοιχτές», μπορούν δηλαδή να τις παρα­
κολουθήσουν όσοι θέλουν.

«ΚΑΡΑΒΑΝ - ΣΑΡΑΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη ελληνι­
κής παραγωγής.

ΤΟ' φιλμ βασίζεται στο ομώ­
νυμο μυθιστόρημα του Λάζα­
ρου Παυλίδη και μας παρουσιά­
ζει την ζωή ενός 45όρη χωρικού 
που αναγκάζεται να κατεβεί μα­
ζί με τα δυο παιδιά του στη 
Θεσσαλονίκη, λίγο πριν απ' το 
τέλος του εμφυλίου πολέμου. Οι 
ανθρώπινες διαστάσεις που δί­
νει στην ταινία ο λαμπρός κα­
ρατερίστας θ. Καρακατσάνης 
στο ρόλο του είναι το πιο άμε­
σο στοιχείο και μαζί του η Μίρ- 
κα Καλατζοπούλου, δίνει ένα 
γνήσιο τόνο ανθρώπινης συγκί­
νησης. Η φωτογραφία του Στ. 
Χασάπη είναι άψογη και με σω­
στή ατμόσφαιρα και υποβλητι­
κός ο μουσικός σχολιασμός του 
Γ. Τσαγκάρη.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)
ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Βασίλ. Μιεταξάς, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Παν. Μωρα'ί'της, λεωφόρος 
Ικάρου.

— Σταύρος Τζίκας, λεωφ. Κνω­
σού.

— Μαρία Στορα'ί'τη, λεωφ. Ιω­
νίας.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Νικ. Χειμωνίτης, λεωφ. Εθν. 

Αντίστασης.
—Γιάν. Ιατράκης, οδός Πυράν- 

θου.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΦΛΟΓΙΣΜΕΝΕΣ 
ΣΧΕΣΕΙΣ»

05.55
06.30
07.00
07.15

Παρασκευή 23-1-8ι7
Δίκτυο
Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
Δίκτυο
Μια καλημέρα ειν' αυτή

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

07.45 Δίκτυο

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Καραμπίνης Γεώργιος του 
Νικολάου και της Αικατερίνης το 
γένος Λαγουδιανάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Μπαλτζή Ασπασία του Αγ 
γέλου και της Μαρίας το γένος 
Γιακανίκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

08.00
08.45
09.00
10.05
11.00
12.05

12.20

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο
Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης 
Κρητικό μεσημέρι

13.00 Δίκτυο
13.05
13.30
13.45
15.10

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Διαλέγετε κι ακούμε

16.00 Δίκτυο
20.00 Κομμάτια κι 

αποσπάσματα
21.00 Δίκτυο

ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η ΠΡΩΤΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ 

Με ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ στο Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ»

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 9—12 ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ 4 ΜΕΡΕΣ
Λ. λ

«...Και σεις που δεν είσαστε συστηματικός συλλέκτης, αλλά ενδια 
φερόσαστε για μια καλή ευκαιρία, όπως γίνεται μόνο στο εξωτερι 
κό, αυτή τη φορά είσαστε καλεσμένος μας».
Στις δημοπρασίες αυτές — των μεγάλων ευκαιριών για όλους — 
θα εκποιηθούν ΠΙΝΑΚΕΣ — ΕΠΙΠΛΑ — ΒΑΖΑ — ΑΓΑΛΜΑΤΑ — 
ΡΟΛΟΓΙΑ — ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ — ΚΗΡΟΠΗΓΙΑ κ.ά. που προέρχονται 
από ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ — ΕΚΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΠΤΩΧΕΥΣΕΙΣ ΑΡΧΟΝΤΙ­
ΚΩΝ — ΑΖΗΤΗΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ — ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ και συνοδεύ 
ονται και με πιστοποιητικά Γνησιότητας.

Οι ελεύθερες αυτές για όλους δημοπρασίες, θα γίνουν μόνο για 
4 μέρες στο Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» στη πόλη1 μας από ΣΗΜΕΡΑ 
9—12 το βράδυ και μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ (26)1) ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΕ­
ΡΑ κάθε βράδυ 9—12. Την ΚΥΡΙΑΚΗ (25)1) θα γίνει Δημοπρασία 
και 11—2 το μεσημέρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά-
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι•, ρι, υιην οοι. 

!; ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες. 1

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
; Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης |

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. | 
ί Εξώστες 1,80 μ. |

Πληροφορίες |
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΑΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ |

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ?
; Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, \ 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γidr/upn,
Τηλ 221755

I ΓΕΡΑΝΟΙ i

ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 257-000

Νυκτερινά τηλέφωνα: 252702 — 252570

ΑΝ υπάρχει μια καθαυτό «γυ­
ναικεία» ταινία μέχρι τώρα στην 
τρέχουσα κινηματογραφική σε- 
ζόν, ασφαλώς είναι αυτή. Κι 
αυτό όχι μόνο γιατί βασίζεται 
σε δραματικά περιστατικά που 
μια γυναίκα έζησε και συγκέν­
τρωσε με ειλικρίνεια και τόλμη 
σ' ένα βιβλίο της, πολυδιαβα- 
σμένο μάλιστα, αλλά γιατί ανα­
φέρεται σε γεγονότα πολύ κο­
ντινά μας που πολλά εκατομ­
μύρια γυναίκες αντιμετώπισαν

(«ΑΣΤΟΡΙΑ») 
*

κατά καιρούς.

«ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ
ΤΗΣ ΜΑΝΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη διε-

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα

πρωινά - απογευματινά

ιμε σωστή εκπαίδευση και με όλα

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση όλων των σύγχρονων 

κτενισμάτων.

Εγγραφες γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΕΙΔΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Μεγάλη ποικιλία από χρώματα και πινέλα.

Για Επαγγελματίες και Ερασιτέχνες Ζωγράφους.

Λιθογραφίες - Μεταξωτυπίες - Χαρακτικά

οπό ανεγνωρισμένους Χαράκτες - Ζωγράφους.

Έβανς 27 - Γιαννιτσών 8

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ.: 224425 — 289788

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ

Έναρξη Τμήματος

μόνο για ΞΕΝΟΔΟΧΟ Υ ΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

(Ρεσεψιόν, Ενοικ. Αυτ)των, Τουρ. Γραφείων)

Διάρκεια τμήματος: 20 ώρες. Τηλ. 281867

« ΟΡΦΕΑΣ>
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή 

ΝΥΧΤΕΣ ΓΕΜΑΤΕΣ ΗΔΟΝΗ

« ΟΛΥΜΠΙΑ » 
Νεο τηλέφωνο. Χ6β2Ββ 
ΝΙΝΤΖΑ ΤΣΙΑΜΠΙΟΝ

Α' Προβολή — Ρ. Χάασσόν

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.
ΚΑΡΑΒΑΝ ΣΑΡΑ Ι'

5 βραβεία φεστιβάλ θεσ)κης 1986. Με τον θύμιο Καρακα- 
τσάνη και Δήμητρα Χατούπη.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΦΛΟΓΙΣΜΕΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

Μεριλ Στρίπ, Τζακ Νίκολσον

« KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Χόλυγουντ, τμήμα ηθών»: Αστυνομική με τους Ρόνυ 
Κοξ, Τζόυ Τραβόλτα. Η Πωλίν Στάντον φτάνει στο Χόλυ 
γουντ για να βρει την κόρη της Λόρι της οποίας τα ίχνη 
έχουν χαθεί εκεί, θα καταφύνει στην αστυνομία και την υ­
πόθεση θα σναλάβουν οι καλύτεροι ντεντέκτιβς.

«Ρακ πάρτυ»: Μουσική συνάντηση κορυφής με τους Τί 
να Τάρνερ, Στιννκ, Φιλ Κόλινς, Έλτον Τζων. Σκηνές από το 
«πάρτυ γενεθλίων» ενός ιδρύματος στην Αγγλία.

«Πύρινα μάτια»: Μια ομάδα ανθρώπων αποφασίζει να εγ 
καταλείψει την πόλη στην οποία ζει. Ακολουθούν τον δρό 
μα προς το εσωτερικό της Αμερικής αναζητώντας κάποια 
εύφορη πεδιάδα για να κάνουν τον οικ'ΐσμό τους.

«Ειδήσεις των 11.00»: Περιπέτεια με τους Μάρτιν Σην, 
Πήτερ Ρίγκερτ, Μπάρμπαρα Μπαμπγκσκ. Η αποκάλυψη μιας 
μαθήτριας ότι είχε ερωτικές σχέσεις με ένα καθηγητή προ 
καλεί την σύλληψή του. Πριν ακόμη συμπεράνουν αν ο ισχύ 
ρισμός της μικρής είναι αληθινός, ο διευθυντής του δελτίου 
ειδήσεων της τηλεόρασης προσπαθώντας να αυξήσει την α 
κροαματικότητα θέλει να προβάλλει το γεγονός.

«Αποστολή στο διάστημα»: Περιπέτεια με τους Μισέλ 
Κάγκνε'υ', Ναταλί Ντέιβιντ, Μπομπ Τίτον. Μια γενναία και 
όμορφη γυναίκα — πράκτορας του Αμερικανικού επιστημο 
νικού τμήματος ερευνών — αναλαμβάνει συνεχείς αποστο 
λές στο διάστημα με σκοπό την έρευνα.

«Η μετάλλαξη»: Περιπέτεια με τους Ντέιβιντ Μακίλρειθ, 
Τέρρυ Ωστιν. Στο εργαστήριο ερευνών διαστήματος ο με 
γαλοφυής νεαρός επιστήμονας ιΚορλ Λέραν, είναι το θύμα 
ενός προσχεδιασμένου ατυχήματος που πρσκαλείται από 
τον επικεφαλής της εταιρίας.

«Κωνστανς, μια φιλόδοξη γυναίκα»: Περιπέτεια με τους 
Ντόνα Ριζ, Σέιν Μπράιαντ, Τζούντυ Ντάγκλας. Οταν η κοι 
νωνική της τάξη άρχισε να καταπιέζει την νεαρή Κωνστάνς, 
αποφάσισε πως η ζωή τής έπρεπε οπωσδήποτε να αλλάξει. 
Προσπαθεί να δημιουργήσει γνωριμίες που θα την βοηθή 
σουν ν' ανέβει ψηλά.

:

θνούς παραγωγής.

ΜΙΑ ελληνοαμερικανική παρα­
γωγή που ο μύθος της αντιπα- 
ραθέτει την ελληνική παράδοση 
με τη νοοτροπία του σήμερα. 
Την πρώτη εκφράζει μια νεαρή 
που φεύγει από τη ΜΙάνιη για 
να σπουδάσει στην Αθήνα φω­
νητική μουσική με στόχο καριέ- 
ρα στην όπερα. Μετά από κά­
ποια περιστατικά θα γνωρισθεί 
μ’ ένα νεαρό καθηγητή μουσι­
κής, Αμερικανό. Σύντομα θα α­
ναπτυχθεί ένα ειδύλλιο ανάμε­
σα τους, έστω κι αν ήδη η οι- 
κογένειά της την έχει «τάξει» 
σ' έναν άντρα — αρραβωνια­
στικό — συμπατριώτη της. Α­
πό κει και πέρα θα ξεσπάσει η

σύγκρουση, που κυριολεκτικά 
θα πηγάσει από την άβυσσο η 
οποία χωρίζει τους δύο κό­
σμους και τις δύο εποχές.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΤΣΑΜΠΙΟΝ»
Περιπέτεια ασπρόμαυρη α­
μερικανικής παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ που αναφέρεται στο 
κυνήγι της επιτυχίας στην με­
ταπολεμική αμερικανική κοινω­
νία. Είναι σκηνοθετημένη από 
τον Μάρκ Ρόμπσον και τον βα­
σικό ρόλο ερμηνεύει ο Κερκ 
Ντάγκλας.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιανουάριου τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 

στον 1Ν.. Αγ. Γεωργίου Κωμών (Κουνάβους) ώρα 8,30 π.μ. 
για την ανάπαύση της ψυχής της λατρευτής μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΜΑΛΙΑΣ ΜΑΝΔΕΛΕΝΑΚΗ 
(Προσκυνητριας)

Τα παιδιά: Γιάννης και Όλγα Μανδελενάκη, Κατίνα Χρη- 
στάκη, Μανόλης και Μαρία Δα'σκαλάκη, Γιώργος και θεονύμ 
φη Κοτζαμπασάκη, Δημήτρης και Αγγελική Μανδέλενάκη. 
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σπιθάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Δέσποινα Σπιθάκη, Γιάννης Σπιθά 
κης. Ευαγγελία και Μιχάλης Τιτάκής, Βάσωκαι Παύλος Μαυ 
ρίδης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο
για 
και

κα ι

την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΥΡΔΗ 
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα

ραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ελισάβετ Σούρδη, Δέσποινα και Χρή 
στος Σαραλιώτης, Νικολ. και Κατίνα Σούρδη, Αργυρώ και 
Μανόλης Κσμπιτάκης, Ελευθέριος και Ελένη Σούρδη, Αντώ 
νιος και Χριστίνα Σούρδη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Κουνά- 
βων για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΕΛ. ΔΙΓΕΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Διγενάκης.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Μαρία Διγενάκη, Ιωάννης και Φανή 
Διγενάκη, Ευαγγελία και Εμμαν. Κονιδάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργ. και Ελένη Παπαδάκη, Χαρίδ. και Ελένη 
Παπαδάκη, Ευαγγελία και Γεώρ. Κυρμιζάκής, Βάση και Γε 
ώργ. Μεθυμάκης, Γεώργ. και Αντιγόνη Διγενάκη, Νικολ. και 
Φούλα Παπαδάκη, Αντώνιος Παπαδάκης, Κωστούλα και Στυ 
λιανός Ηλιακής, Μαρία και Μανούσος Σταυρσκάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, όι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ, Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ ΤΣΕΡΚΕΖΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Κων)νος Τσερκέζης.
Τα παιδιά:. Ευμενία και Ευάγγελος Σιδέράκης, Ανδρέας και 
Αικατ. Τσερκέζη. Γεώργιος και Μαρίνα Τσερκέζη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓΥΤΚ·’
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημό 
συνο νια την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ ΚΟΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Κατίνα και Γιάννης Βαρδαξής, Ευαγγελία και Γιώ 
ργος Μρρκογλου, Κωστούλα και Σάββας Σκαλοχωρίτης, Πό 
πη Κορουλάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούυε αύριο Σάββατο και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο νια την ανάπαύ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελφού

ΣΩΤΗΡΗ ΚΥΡΑΤΣΗ
■και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η μητέρα: Ευγενία Κυράτση.

α αδέλφια: Αγγελική. Νίκη, Ελένη Κυράτση. 
ι λσιποί’ συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίων Πάντων Αβδού υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΕΛΠΙΝΙΚΗΣ ΝΙΚ. ΒΕΛΗΓΡΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως προσευχηθούν 
μαζί μας
Τα παιδιά της: Γεώργιος και Στεφανούλα Σπυριδάκη, Γεώρ 
γιος και Ειρήνη Βεληγραντάκη.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284636.

(Ζ 184) 1—3

ΑΠΟ την Α.Ε. FINLO- 
BEL ζητείται χημικός μη 
χανικός. Πληροφ. 7—8, 
Εθνικής Αντιστάσεως 152.

(Ζ174) 1—6

ΕΚΛΑΠΗ μηχανή YAiMAHA RD 
2.5, χρώματος μαύρου, αριθμ. 
πλαισίου και κινητήρας 4 LI 
501370, αριθ. κυκλοφορίας ΗΡΒ 
593. Παρακαλείται όποιος γνω­
ρίζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 243166 και θα αμειφθεί.

(Δ 42) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό σπίτι με 
δύο δωμάτια, βοηθητικούς χώ­
ρους και αυλή σε αδιέξοδο στις 
Τρεις Καμάρες, κατάλληλο για 
ζευγάρι ή φοιτητές αλλά και 
για επαγγελματική χρήση (τα­
βέρνα, ουζερί, PUB κλπ.). Τηλ. 
πρωί 283962, απόγευμα 235349.

(Ε 2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια σε διαμέρισμα 
στο κέντρο της πόλης, με κεν­
τρική θέρμανση, χρήση κουζί­
νας, λουτρού και καθιστικού, 
κοντά στις λεωφορειακές γραμ­
μές για τις Σχολές, αποκλειστι­
κά για φοιτήτριες. Πληροφορί­
ες τηλ. 286026.

(£4) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρι και τριάρι, πολυτελούς 
κατασκευής, δίπλα από τα πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ, περιοχή Γιόφυρο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι (2 δωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρίας κλπ.), κοντό στις Τρεις Κα­
μάρες ,δίπλα στο Καπετανάκειο.
Τηλ. 287472.

(Ε19) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία 3 δωματίων (χωλ, κου­
ζίνα κλπ.) οδός Ραυτοπούλου 
93 και Αδαμάκη, γωνία. Πλη­
ροφορίες εντός μετά τις 3 μ.μ.

(Ε 26) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 2άρι 
στην οδό Μονής Πρεβέλης 99. 
Τηλ 0897)61229 μετά τις 6 μ.μ.

(Ε 20) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. 
62 Μαρτύρων, απέναντι από το 
κρητικό κέντρο «Παγκρήτιο». 
Πληροφορίες τηλ. 255248, από 
6-9 μ.μ. και 251288 πρωινές 
ώρες, κ. Δημ. Δασκαλάκη.

(Ε25 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Τηλ. 250407.

(Ε 1000) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσιμέντινα διακο- 
σμητικά παντός τύπου,, ζαρντι­
νιέρες, κολονάκια, κάγκελλα κ. 
λ.π. ,Τηλ. 250569, Κουμαντά- 
κης, Γιόφυρο. .

(Π 208) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 
Β ETTA CCOPE 2000 C.C., μο­
ντέλο '83, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 0891)22942.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου σε 
τιμή ικανοποιητική. Τηλ. 0894) 
31220, απογευματινές ώρες.

(Π 222) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα, με καλλιερ 
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

(Π 283) 1—7

(Π 78) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα «Μερ- 
σεντές» 406 από Γερμανία, '78 
μοντέλο. Τηλ. 289474 και 2) 
LANCIA BETA δίθυρο κουπέ, 
'80 μοντέλο σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280536.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, έκτασης 550 τ.μ., στην ο­
δό Παλαιοκάπα· 58 - 66 στη θέ- 
ρισσο. Πληροφορίες κ. Δέσποι­
να, τηλ. 284.687.

(Π 289) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός 
κρεοπωλείου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258.109, κ. Μιχάλη.

(Π 281) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PAS- 
SAR DECO, ηλεκτροκίνητη, με 
κάρτες και αυτόματη εναλλαγή 
χρωμάτων, κοπτοράπτη (και­
νούργιος) κα) διπλό μπομπι- 
ντούρ. Δρχ. 250.000 (πιο κάτω 
από το ήμισυ της τιμής τους). 
Πληροφορίες τηλέφ. 228454 —
284863.

(Π 280) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστή­
ματος με διάφορα δώρα. Τηλ. 
221835, από 9-1 και 6 - 9.

(Π 260) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
350.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ.
250835.

(Π 261) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Πεζώ» 1300 CC, 
χρώματος κόκκινο, μοντέλο ’80. 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 262) 1—7

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΕΚΛΕΨΑΝ

ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΑ

ΔΕΡΜΑΤΑ

.Διακόσια ογδόντα αποξηραμέ 
να δέρματα αξίας 140.000 δρχ., 
έκλεψαν άγνωστοι προχθές το 
βράδυ από τη θέση «ιΚόκκινος Πό 
ρος» του Δήμου Μοιρών μέσα α­
πό περιφραγμένο χώρο του Γιάν 
νη Στεργάκη 51 ετών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
τριών (3) δωματίων με αποθή­
κη και κήπο, οδός Σουργιαδά- 
κη 9. Τηλ. 230004.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην 
οδό Μίνωος 128. Τηλ. 252524.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' 
ορόφου, οδός Χερσονήσου 5. 
Τηλ. 285487.

(Π 155) 1—10

(Ε24) 1—3
(Ε967) 1—5

(Ε 5) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με κεν­
τρική θέρμανση, μεταξύ Δειλι­
νών - υποσταθμού ΔΕΗ. Τηλέφ. 
251355.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1 - 4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
—221.170.

ΕΝΟΙΚ1ΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια και 
1 τριαμισάρι, 200 μ. απέναντι 
από το ξενοδοχείο ΚΝΩΣΟΣ. 
Τηλ. 234262.

(Ε21) 1—5

(Ε1) 1—3 1—1

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
.εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτηση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο ’ 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο PEUGEOT 
κουρσάκι μπλε- - ασήμι σε πο­
λύ καλή κατάστασή λόγω αγο- - 
ράς μοτοποδηλάτου, 25.000 
και επίσης εξάτμιση SEBRING 
για GP 550 Ζ UNI - TRACK α­
σημένια σε πολύ καλή κατά­
σταση δρχ. 25.000. Τηλ. 230064 
Κατερίνα 15-18.

(Π 167) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά 
σουλτανί, ποτιστικό. Πληροφο­
ρείς τηλ. 254579.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέ 
ση Σταλίδα 1400 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897)61326 Μο 
Χόζ·

(Π292) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παρα­
λιακά εις χωρίον Μάλια: 1) Οι­
κόπεδο κοντά στο ξενοδοχείο 
«Αρμονία». 2) Οικόπεδο κοντά 
στο ξενοδοχείο «Σειρήνες». 3) 
Μέσα στα Μάλια οικόπεδα με 
ελαιόδενδρα και μπανανοχώρα- 
φα. Πληροφορίες τηλέφωνα 
01)8136274 — 0841)33101 — 
0841)32479.

(Π 291) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καβασάκι 750 CC. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλ. 821216.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, με δύο 
προσόψεις και νερό του Δήμου, 
εκτάσεως 1.280 τ.μ.. Δραχ. 3. 
500.000. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225.227 — 284.962.

(Π 290) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ πω­
λείται. Πληροφορίες τηλέφωνο
285889.

(Π 257) 1—5

(Π 183) 1—10

«ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ» 
ΖΗΤΑ

(£23) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο
234.587.

(Π 166)

1)
2)
3)
4)

Κηπουρούς 
Συντηρητή Υδραυλικό 
Μπάρμαν 
Ρεσεψιονίστες

Πληροφ. τηλ. 0897)31300 — 31303 από 10—2 μ.μ.

Από την Εταιρία Ρ.Η. HOLZMANN

(Εργοτάξιο Παν)μιακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
;! επειγόντως αγγλομαθής λογιστής ή λογίστρια. ; 

; ΐ Πληροφ. τηλ. 285835 ώρα 7,30—18.00. ]

I
 INTERAMERICAN

Το ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Κ. ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ Αρικολέοντος 13, <
προσφέρει ευκαιρία για καριέρα σε δύο φιλόδοξους συνερ , 
γάτες για την στελέχωση του. ‘

Προσφέρει άρτια εκπαίδευση, προμήθειες, υψηλές απο- ] 
λαβές και άριστες συνθήκες εργασίας. ;

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνεϊστε σε ώρες γρα- ! 
φείσυ στα τηλέφωνα 226521 και 223198 - 197. !

-L-. J J-JH-J til-?--- -------------------------------------------------- ---- -----

< I Για τα Ξενοδοχεία
CRETA MARIS και SILVA MARIS ‘

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό για την περίοδο 1987 

1) Καμαριέρες, 2) Μάγειροι και βοηθοί Μαγείρων, 3) Σερ
βιτόροι, 4) Βοηθοί Σερβιτόρων, 5) Τηλεφωνήτριες, 
Εργάτες και λοιπό προσωπικό.

Προϋπηρεσία απαραίτητη. Αιτήσεις δεκτές από 26 
νουαρίου στο Γραφεία τής Εταιρίας Δημοκρατίας 15 
νάληψη).

6)

Ια-
(Α-

α) Για το CRETA MARIS κάθε Τρίτη ικαι Παρασκευή 
6—8 το απόγευμα.

β) Για το SILVA MARIS κάθε Δευτέρα και Πέμπτη 6—8 
το απόγευμα.

INTERAMERICAN
[ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πέντε ικανά, δραστήρια και δυναμικά άτομα, 
[ ευπαρουσίαστα, κοινωνικά και φιλόδοξα. Πρέπει να είναι 
» απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου και ηλικίας άνω των 23 ε- 
> τών.
» Προσφέρονται υψηλές αποδοχές, άριστες συνθήκες έργα 
[ αίας και καριέρας με γρήγορη εξέλιξη σε διοικητική και υ- 
! πεύθυγη θέση ανάλογα προσόντων.
[ Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνεϊστε 228578 σε ώ- 
* ρες γραφείου.

Ι
Η HENNINGER HELLAS S.A |

Προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες της σε πόσιμο νερό > 
για την παραγωγή του Εργοστασίου Ηρακλείου το 1987, “θα δέχεται σφραγισμένες προσφορές από 21—31-1-87. Πλη « 
ροφορίες: κ.κ. Χατζηδάκη, ή Βασιλείου τηλ. 227923, 8π.υ. |

— 2 μ.μ. (

Για Πολιτισμένη ψυχαγωγία

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π 285) 1—5

(Π265) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ΚΟΛΤ - MITSUBISHI Τ. 120 με 
άδεια αγροτική - εμπορική, ε­
λεγμένο από ΚΤΕΟ. Δρχ. 450. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 231421, κ. 
Γ ιώργο.

(Π 263) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χορευτι­
κού λαΤκού κέντρου, πλήρως 
εξοπλισμένο, έτοιμο να λειτουρ­
γήσει αμέσως, λόγω πολλών α­
σχολιών, ή ζητείται συνεταίρος
να το λειτουργεί μόνος 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
285482, ώρες γραφείου.

(Π 264)

του.
Τηλ.

1—6

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΟΥΡΕΙΣ 

ΚΑΙ ΚΟΜΜΩΤΕΣ

Ο Σύνδεσμος Κουρεών - Κομ 
μωτών κατ)ρχών Ν. Ηρακλείου, 
καλεί όλους τους Κουρείςκαι Κομ 
μωτές του Ν. Ηρακλείου σε συγ 
κέντρωση που θά γίνει στις 25- 
1-87 στην αίθουσα τού Βιοτεχνι 
κού Επαγ)κού Επιμελητηρίου (ο 
δός Ζωγράφου) στην οποία συγ 
κέντρωση θά πορθεί απόφαση 
για το ψήφισμα του ΦΠΑ.Μεταξύ 
των άλλων θα συζητηθούν και άλ 
λα θέματα στα οποία θα έχομε 
και την εκλογή της εφορευτικής 
επιτροπής για τις εκλογές που θα 
γίνουν στις 17-2-87.

Παρακαλούνται τα μέλη και μη 
μέλη, να φέρουν την παρουσία 
τους.

Το Δ.Σ.
1- 2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ δύο δω­
ματίων, επιπλωμένων, κατά προ­
τίμηση σε καθηγητή ή υπάλλη­
λο, στην οδό Ρόδων 10. Τηλ.
224230 — 227401, από 8-1. ,. απόΡτ· Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ.

(Ε 22) 1_ 3 280981 από 5-7 μ.μ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ J
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διορόφου οι­
κοδομής 120 τ.μ. ή και ολό­
κληρη στο γήπεδο ΟΦΗ, έναντι 
θύρας 4. Τηλ. 255471.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
σε αρίστη κατάσταση, περασμέ­
νο από το ΚΤΕΟ, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 243444 - 227772.

(Π 313)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
Αντωνίου Καστρινάκη 
σταμπάς. Τηλ. 230813.

(Π 198)

1—5
70 τ.μ.
9, Μα-

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Σκοτεινό, 
κοινότητας Γουβών, μονοκατοι­
κία 1.200.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες κ. Κων. Μαρκάκη, Κονί- 
τσης 5, Πόρος, τηλ. 251331 — 
251480 — 280853.

(Π 197) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, ζαμπονομηχανή, ζυγαριά 
και ταμειακή μηχανή. Όλα σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμές 
ευκαιρίας. Τηλ. 288720.

(Π 202) 1—5

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σόμπες πετρελαί­
ου, ψυγείο επαγγελματικό 2,80 
CM με βιτρίνα, πάγκος ανοξεί­
δωτος, μοτέρ εξαερισμού, ζυ­
γαριά 3 κιλών, φούσκα με σω­
λήνες 15 μέτρων, ποτηριέρα α- 
νοξείδωτοη, ντονέρ και λάντζα 
για σουβλατζίδικο σε τιμές ευ-
καίριας. Τηλ.

(Π 203) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τός σχεδίου,

237473.

λαγίας. Πληροφορίες 
ποιείο Ανωγείων 23 
κό».

(Π 124)
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1,

οικόπεδα όλα εν- 
περιοχή Αγ. Πε-

στο αρτο-
«ΑθηναΊ'-

2, 3. 4, 5
δωματίων πωλούνται με ευκολί­
ες πληρωμής. Πληροφορίες τηλ. 
283150 — 238139.

(Π 87) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στη 
Ρομαντική Γωνιά. Τηλ. 230538.

(Π 195) 1—

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα στη θέση 
Αμμουδάρα και σε κοντινή α­
πόσταση από τη θάλασσα, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλέφ.
222.540.

(Π 241) 1—7

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγετικός σκύλος 
ΚΟΥΡΤΣΧΑΡ αρσενικός φέρμα -

(Π 143) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SUPER­
MARKET με όλα τα είδη έναντι 
Δημοτικού Καταστήματος Μα- 
λίων. Πληροφορίες Ιωάννη Στα- 
ματάκη, Μάλιρ, τηλ. 31742 ή 
Ηρακλείου 222921 και 224339.

(Π 108) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΣιΕΛΦ- 
ΣΕΡΒΓΣ για εστιατόρια, για ξε­
νοδοχεία, για SNACK - BAR, 
για κάμπιγκ. Επίσης πωλούνται 
διάφορα άλλα, όπως κουζίνα 
πετρελαίου, καρέκλες, τραπέζια 
και σκεύη εστιατορίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 237167.

(Π 141)

Από αύριο Σάββατο 24-1-'87, και κάθε μέρα 

Ετοιμάσαμε για σας το πιο ευχάριστο Πρόγραμμα 

που έγινε ποτέ στο Ηράκλειο.

— LIDO—
Νέος — Ευχάριστος τρόπος Διασκέδασης.

— LIDO—
Σας περιμένουμε να μας συγκρίνεται

Ρεζερβέ: 255469 — 255470

ΦΓΟϋΤΙΐΤΙΙΠΙ
Π. ΑΙΒΜΒΝΤΑΚΟΥ

Τα Φροντιστήρια Π. Διαμαντάκου σας πληροφορούν 

ότι δημιουργούν νέα τμήματα μικρών και μεγάλων 

προς εξυπηρέτηση όλων όσων παραμέλησαν την έγκαι­

ρη εγγραφή τους στην αρχή του σχολικού έτους,

5

»

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΦΙΛΙΠΠΑΣ
ΠΗΓΗ — ΣΟΦΙΑ ΚΑΡΟΛΟΥ

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύ­
δρευσης Αποχέτευσης Ηρακλείου 
(ΔΕΥΑΗ) ανακοινώνει ότι εν­
διαφέρεται να προσλάβει, ύστε­
ρα από επιλογή,' ένα (1) τε­
λειόφοιτο των T.EJ. της ειδι­
κότητας Μηχανολόγου για την 
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών 
στο Χημικό Εργαστήριό της 
και προσκαλεί τους ενδιαφερό- 
μενους να υποβάλλουν, μέσα σε 
προθεσμία 5 ημερών από της 
δημοσιεύσεως της παρούσης, 
σχετική αίτηση στην Υπηρεσία 
(αρμόδια δ. Π. Παπαδάκη, τηλ. 
288781).

Η σύμβαση εργασίας θα εί­
ναι θρήνου διάρκειας και θα γί­
νει, σύμφωνα και με βάση τα 
προγράμματα (6μηνιαϊα) του 
Ο.Α.ιΕ.Δ.
Ηράκλειο, 19 Ιανουάριου 1987 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
της ΔΕΥΑΗ 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου

PROFICIENCY

1—7
$

Αγαπητοί φίλοι
Επωφεληθείτε από τις

«ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ»

8. ΒΙΣΙΑΑΚΗΣ Α.Ε
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4

1—10

/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία διόρο- 
φος, γωνιακή, 40 τ.μ. ο κάθε ό­
ροφος, πρόσοψη 13 μέτρα, πε­
ριοχή Μποδοσακείου Σχολείου. 
Τιμή 7.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280981 από 5-7 μ.μ. 
και από 7-9 στο τηλ. 287680.

' (Π 142)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ

Κοζίρη 4 - Ηράκλειο 
— Τηλ.: 243.566 —

ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΙΝ: 1) 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στο κέντρο 
80,. 150, 100, 35„ 123 M2. Στο 
ίΜασταμπά 85, 100, 103, 99, 
82, 74, 80 τ.μ. Στην θέρισο 35, 
20, 33, 46, 72, 78, 80, 100, 86, 
50, 75 τ.μ. Στις Πατέλλες 100, 
75, 56, 80 τ.μ. Και πολλά άλ­
λα σε διάφορες περιοχές Ηρα­
κλείου. 2) Καταστήματα από 
20 έως 200 τ.μ. σε διάφορες 
περιοχές. Γραφείο 35 M2 μονά­
χα 2.200.000. 3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 
Στην Κηπούπολη 210, 215, 230, 
570 τ.μ. Στον Πόρο 150 τ.μ. 
4) Οικόπεδο στου Κόκκινη 300 
τ.μ. επί ασφάλτου. 470, 1.000 
τ.μ. και άλλα παραθαλάσσια. 
5) Στην Ρογδιά 8 στρέμματα 
με μεγάλη πρόσοψη στην ά­
σφαλτο. Κτίριο 300 τ.μ. με οι­
κόπεδο 800 μ. στο Πενταμόδι. 
Επίσης 400 τ.μ. ή και περισσό­
τερο στα Νέα ΚΑΤΕΕ επί α­
σφάλτου.

(Π193)

ΤΗΛ. 821687

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ­
ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤ/ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
2 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ
3 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΑΡΧΕΙΟΥ
4 ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ , /
5 ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
6 ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
7 ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ. ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΎΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

Επίσης θα λειτουργήσουν τάξεις για PROFICIENCY, 
CAMBRIDGE και MICHIGAN με ανανεωμένο και εκσυγ 
χρονισμένο πρόγραμμα, από επιστημονικό προσωπικό.

Πληροφορίες, Τηλ.: 287070

και αγοράστε μέχρι τέλος Ιανουάριου 

το Αυτοκίνητο που προτιμάτε:

OPEL KADETT: Νέο μοντέλο
OPEL CORSA: Στα μέτρα σας
OPEL ASCONA: Η πολυτέλεια.

Και στα εξουσιοδοτημένα Καταστήματα Κρήτης.

Drahtspanner

Εντατήρες Συρμάτων
επικασσιτερωμένοι - Δυτικής Γερμανίας

Με τους εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για πάντα το 
πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ:
• Γραμμικούς αμπελώνες.
• Θερμοκήπια.
• Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
• Περιφράξεις.
• Ξηραντήρια σταφίδας.

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα
Γ.Ε.Α. ΑΕ

ΓΕΓϊΡΠΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης

Τηλέφ: 081/289.814 και 284.614 
TELEX: 262-189 OALP CR

ΕΝΩΣΙΣ ΠΑΛΑΙΩΝ 
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

AN AKO I Ν ΩΣ 1 Σ

Λόγω μη απαρτίας κατά την 
18ην Ιανουάριου 1987, η Γενική 
Συνέλευσις της ,Ενώσεως Παλαι­
ών Προσκόπων Ν. Ηρακλείου 
θα γίνει εκ νέου την προσεχή 
Κυριακή 25η τρέχοντος και ώ­
ραν 11 ην π.μ. εις τα γραφεία 
της Ενώσεως, οδός Αβέρωφ 23 
(11) Βος όροφος αριθ. γραφείου 
8, Ηράκλειον.

Η Γενική συνέλευση θα θεω­
ρηθεί εν απαρτία ανεξαρτήτως 
αριθμού μελών.

Ο πρόεδρος
ΔΙΑΜΕΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜ0Σ 
(ΕΦιΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «Η ΦΙΛΟΘΕΗ» 
ΝΤΑΛΙΑΝΗ 6 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 288884

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Σύμφωνα με την 155)28.12. 
1986 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Συνεταιρι­
σμού, καλούνται τα μέλη αυτού 
σε ετήσια τακτική Γενική Συνέ­
λευση στις 28 Ιανουάριου 1987, 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 4.30 
το απόγευμα, στην αίθουσα συ­
νεδριάσεων του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
στην οδό Κορώνα ίου (Πάρκο 
θεοτοκοπούλου), για συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων στα πα­
ρακάτω θέματα της ημερήσιας 
διάταξης:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ
1) Λογοδοσία των μελών του 

Δ. Συμβουλίου και Έκθεσή Ε­
ποπτικού Συμβουλίου.

2) Έγκριση Ισολογισμών 1985 
και 1986.

3) Έγκριση Πρου'πολογι- 
σμών 1986 και 1987.

4) Αύξηση εισφοράς.
5) Αρχαιρεσίες για την εκλο­

γή νέων μελών Διοικητικού Συμ 
βουλϊου (5 τακτικών και ισάρι­
θμων αναπληρωματικών) και Ε­
ποπτικού Συμβουλίου (3 τακτι­
κών και ισάριθμων αναπληρω­
ματικών).

Όπως είναι γνωστό αν δεν 
γίνει απαρτία στην παραπάνω 
ημερομηνία η Γενική Συνέλευση 
θα ξανασυνέλθει στις 4 Φεβρου­
άριου, ημέρα Τετάρτη, την ίδια 
ώρα στον ίδιο τόπο και με τα 
ίδια θέματα.

Όσοι τυχόν θέλουν να υπο­
βάλουν αιτήσεις για υποψηφιό­
τητες χωριστά τακτικοί και α­
ναπληρωματικοί θα τις υποβά­
λουν στον Πρόεδρο του Συνε­
ταιρισμού Δημήτρη (Επιτροπά- 
κη στο σπίτι του, στην οδό 
Νταλιάνη 6 μέχρι το μεσημέρι 
της 27.1.1987.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΕΦΕΔΡΩΝ 

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Η ΦΙΛΟΘΕΗ»
Ο πρόεδρος

ΔΗΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗΣ 
Ο’ γενικός γραμματέας 
ΑΝΔΡ. ΚΑΡΥΩΤΑΚιΗΣ
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Ο Δικαστικός επιμελητής των 

εν Ηραικλείω Πρωτοδικών Γεώργι 
ος Εμμαν. Χουστοιυλάκης εν Ηρα 
κλείω χατοικοε.δρεύων οδός Ρούσ 
σου Χούρδου 4, Μέγαρον Κτήμα 
τικής Τραπέζης της Ελλάδος,

Δηλοποιώ ότι:
Την ενδεκάτην (11) του μηνάς

τριφτήρες τύπου 16, ένα τριφτή 
ρα, δύο πλανσίστερ τύπου ΜΠΛ, 
ένα φίλτρο, ένα ανεμιστήρα, δύο 
συμιιγδαλίστρες διπλές τύπου Μ. 
K.C.A, μία φούρτσα πιτύρων, έ­
να διανομέα τύπου ΜΠΑ, δύο 
χαρμανιέρες, τέσσερα ανταλλα­
κτικά κύλινδρο 1000)250, ένα

■3. Φεβρουάριου του έτους χίλια εν τόρνο ακονίσματος κυλίνδρων.
: νεακόσια ογδοήκοντα επτά 

(1987) ημέραν Τετάρτην και α­
πό ώρας 12 π.μ, έως 2 μ.μ. της 
ίδιας ημέρας και ενώπιον του δια 
της δοθείσης μου εντολής εκτε- 

; λέσεως υπό της εήίσπέυδούσης ο 
ρισθέντος συμβολαιογράφου και 
κατοίκου Ηρακλείου Μιχαήλ Ιω­
άννου Χατζάκη ή του νομίμου αυ 
τού αναπληρωτού και εις το Δη 
μοτικό κατάστημα του Δήμου Η 
ρακλείου ομωνύμου πόλεως, θέ 

, λει εκτεθεί εις δημόσιον αναγκα 
στικόν πλειστηριασμόν τη επι­
σπεύσει της εν Αθήνσις (οδός Αι 
όλου 86) εδρευούσης Εταιρείας 
υπό την επωνυμίαν «ΕΘΝΙΚΗ 

" ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.», 
νομίμως εκπροσωπουμένης το κα 
τωτέρω αναφερόμενον και περι- 
γραφόμενον ακίνητον κτή­
μα ανήκαν εις την πτω- 
χεύσασαν εν Ηρακλείω ε­
δρεύουσαν Ανώνυμον Εταιρείαν 
υπό την επωνυμίαν «ΚΥΛΙΝΔΡΟ 
ΜΥΛΟΙ Α. και Γ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 
— ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε­
ΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.Ε.» της οποίας ορι 
σηκός Σύνδικος δυνάμει δικαστι 
κής αποφάσεως είναι ο κ. Ελευθέ 
ριος Μιχαήλ Παπαδά'κης, δικηγό-. 
ρος, κάτοι κος Ηρακλείου Κρήτης, 
κείμενον εντός του εγκεκριμένου 
Σχεδίου της πόλεως Ηρακλείου, ο 
μωνύμου Δήμου, Ειρηνοδικείου 

; *α ι Υποθ ηκ ο φ υλακείο υ Η ρ α κλεί- 
ου, κάτωθι της Πλατείας Ελευθε- 

ί ι ρίας και επί της Λεωφόρου Ιικά-
■,, ρου αριθμ. 2, ήτοι Εργοστάσιον 

Αλευροβιομηχανίας αποτελούμε 
ιίψον εκ συγκροτήματος Κτιρίων, 

κατωτέρω περιγραφομένων, εκτι- 
,ί ■ σμένων επί οικοπέδου εκτάσεως 

.μέτρων τετραγωνικών έξι χιλιά-
■ , δων πεντάκοσίων (6.500), πλέον

Άπαντα τα ανωτέρω μηχανήμα­
τα καί Μηχανικαί εγκαταστάσεις 
ελειτουργούσαν δια σειράς αξό­
νων τροχαλιών, ιμάντων, ανσβα 
τορίων, κοχλιών μεταφοράς, κλπ. 
βοηθητικών εγκαταστάσεων, μί­
αν πετρελαιοκίνητον μηχανήν 126 
ίππων, εν αχρηστία. Β) Νέα μη­
χανήματα, τούτα απαρτίζονται 
από ενα Ρέντλερ δια την μηχανι 
κήν μεταφοράν των δημητρια­
κών εις διαφόρους αποθηκευτι­
κούς χώρους του εργοστασίου, έ 
να συγκρότημα επεξεργασίας υ- 
ποπροΊοντων, ήτοι ένα οίστρον 
μετά εξ κυκλώνων και στρεφο- 
μένου διαφράγματος, ένα συγ­
κρότημα μηχανισμού πλάσεως σί 
του εκστρεφομένου τυμπάνου, 
δονητικού κόσκινου, φίλτρου α- 
έρος κλπ., δύο δοσομετρητές με­
τά σιδηροκατασκευών, σταθμού 
ενσακίσεως, ένα συγκρότημα προ 
κατεργασίας σίτου (ένα ψεκαστή 
ρα και δυο διαιβρεκτήρες Τσεχο­
σλοβακίας) μικροκατασκευάς μύ­
λου (ήτοι εργαλείον συγκολλήσε- 
ως μηχανικός απορροφητήρας 
BACK - VACK, ένας τροχός χει 
ρός, ένας βενζινοκίνητος κοχλίας 
μεταφοράς σίτου) ηλεκτρικούς 
κινητήρες και ηλεκτρικές εγκατα­
στάσεις κυλινδρόμυλων, ένα αλε 
στΊϊκό συγκρότημα μύλου, μετά 
έξι βουρτσών πιτύρων, στροβι- 
λοεκτινακτών και μεταλλικών α- 
ναβατορίων, μία συστοιχία σίτο 
κυψελών (3) σιδηραϊ σιτοκυψέ- 
λαι. Γ) Μονάδα παραγωγής συν

ή έλλατον εξ ων επί μέτρων τε­
τραγωνικών δύο χιλιάδων διακο- 
σίων εβδομήκοντα δυο (2.272) 
υφίστατσι εκκρεμοδικία μετά 
του Δήμου Ηρακλείου, λόγω ε- 
γέρσεως αναγκαστικής αγωγής υ­
πό της πτωχευσάσης Εταιρείας 
(καθ’ ης 'νπροκειμένω) «ατά του 
Δήμου Ηροκλείαυ, μη περαιωθεί 
σα εισέτι και ευρισκομένης της 
αμφισβητούμενης εκτάσεως, νο- 
τίως και ανατολικώς του όλου α­
κινήτου σχήματος (Γ), ολόκλη 
ρος δε η ανωτέρω έκτασις των 
έξ χιλιάδων πεντακοσίων (6. 
500) τετραγ. μέτρων έχει χαρα- 
«Τηρισθεί υπό του σχεδίου της 
πόλεώς Ηροκλείαυ του Δήμου Η 
ρακλείου ως χώρος πρασίνου. 
Συνορευομένου ολόκληρου του 
ακινήτου τούτου γύρωθεν βορεί 
ως με ιδιοκτησίαν Φραγκίσκου 
Κασσωτάκη (πρώην Ξενάκη -Λια 
νά) νοτίως με το πρανές της ο­
δού που συνδέει την πλατείαν 
Ελευθερίας με την συνοικίαν Α- 
νάληψιν, ανατολικώς με το Τεί­
χος και πέραν τούτου με την ο­
δόν Ανθεμίου και Αρχιμήδους 
και δυτικώς.με την οδόν Ιικάρου 
2, ιμετά πάντων των παραρτημά­
των προσαυξημάτων και παρακο­
λουθημάτων αυτού, καθώς κα> 
των κατωτέρω περιγραφομένων 
μηχανημάτων, εγκαταστάσεων 
και λοιπών προσαυξημάτων εμπε 
πηγμένων εν τω Εργοστασίω και 
τω εδάφει αυτού, εγκατεστημέ­
νων και μονίμως εντεθειμένων εν 
αυτώ. Τα κτίσματα εξ ων αποτε 
λείται το άγω εργοστάσιον 
είναι:

Α) Ιον Κτίριον συγκείμενον α­
πό, ισόγειον, υπόγειον και δύο 
(2) ύπερθεν ισογείους ορόφους 
εμβαδόύ '555 τετραγωνικών' μέ­
τρων και όγκον 9.435 μ3 εις το ο 
ποιον έχουν τοποθετηθεί τα μη­
χανήματα αλέσεως του Σίτου ως 
και των ζωοτροφών, Β) 2ον Κτί 
ριον συγκείμενον από ισόγειον 
και υπόγειον προς ανατολάς του 
πρώτου και εν επαφή αυτού, εμ 
βαδόύ μέτρων τετραγωνικών

θέτων ζωοτροφών ικανότητος 
παραγωγής 32 τόννων ανά οκτά 
ωρον εργασίας αποτελουμένη εκ 
των κατωτέρω μηχανημάτων ή­
τοι μίαν χοάνην παραλαβής πρώ­
των υλών, μία συστοιχία κυψε­
λών (SILLOS) εκ σιδηροπαγούς 
σκυροδέματος, χωρητικότητος ε- 
κάστης κυψέλης 30 μ3 συνολικής 
χωρητικότητ ος της συστοιχίας 
300 μ3, δέκα συσκευάς απορρο- 
φήσεως κυψελών επιτρεπτόντων 
την ογκομετρικήν ρύθμισιν της 
παροχής υλικού εφοδιασμένου με 
διάταξιν δονήσεως προς διευκό- 
λυνσιν της ροής των υλικών, με. 
ικανότητα ρυθμίσεως ροής υλι­
κού από 100 KGS)H έως 8000) 
KGS)H, ένα ζυγόν δοσομετρήσε 
ως ικανότητος μέχρι 1.400 IKGS 
καθ' εκάστην ζύγιοιν, η δε χοάνη 
του ζυγού είναι εφοδιασμένη με 
διάταξιν ταχείας εκκενώσεως του 
ζυγισθέντος υλικού, ένα υποδο­
χέα κάτωθι ζυγού, τρεις κυψέλες 
ι δ ιοπα ραγώγο υ συ μπυκνώματος, 
τρεις κυψέλες ζυγισμένου υλικού 
προς άλεσιν, τρεις σφυρομύλους 
εκάστου έχοντος ισχύν 20PS

ται ότι νομίμως και εμπροθέσμως 
εκοινοποιήθη αντίγραφον της ως 
άνω διαταγής πληρωμής του κ. 
Διικαστού του Μονομελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου μετά της πα 
ρά πόδας τούτου υπό χρονολο 
για 20 iMa'i'ou11986 επιταγής της 
άνω εντολίδος μου «Εθνικής Τρα 
πέζης της Ελλάδος Α.Ε.» νομί­
μως εκπροσωπούμενης εις την ο- 
φειλέτριαν αυτής πτωχεύσασα εν 
Ηρακλείω Κρήτης εδρεύουσαν Α 
νώνυμσν Εταιρείαν υπό την επω 
νυμίαν «Κυλινδρόμυλοι Α. και Γ. 
Καστρινάκη ΑΕΕ» και δη εις τον 
κ. Ελευθέριον Μιχαήλ Παπαδά- 
κην δικηγόρον κάτοικον Ηρακλεί 
ου, ως οριστικόν σύνδικον της 
πτωχεύσεως της ως άνω εταιρεί 
ας, όι ης επετάγη ούτος, υπό την 
«κτεθείσαν ιδιότητά του, όπως 
πλήρωσή εις την άνω εντολίδα 
μου τα κάτωθι ποσά: και δη εις 
ολόκληρον μετά των άλλων συνο 
φειλετών:

1) Το δια της υπό χρονολογί­
ας 25) 5)1977 επιταγής της επιτα 
χθέν ποσόν των δραχμών δέκα 
τριών εκατομμυρίων εννεακοσί- 
ων εβδομήκοντα πέντε χιλιάδων 
διακοσίων ογδοήκοντα πέντε (13 
975.285) νόμιμα επιδοθείσης της 
άνω επιταγής κατά την υπ' αρί 
θμόν 137868)28-5-1977 έκθεσίν 
μου επιδασέως νομίμως εντόκως 
ως εξής: α) δραχμές (11.674.304) 
οπό 2-7-75, β) δραχμές 1.864. 
498 από 3-7-1975, γ) δραχμές 
436.483 από 3-6-1977, 2) δΓ έκ 
δοσιν αντιγράφων εξ απογρά- 
φου, σύνταξιν και σήμανσιν της 
επιταγής, έξοδα τριών επιδόσεων 
δραχμές (6000), ήτοι συνολικά 
δραχμές δέκα τρία εκατομμύρια 
ενιακόσιες ογδοήκοντα μία χιλιά 
δες διακοσίας ογδοήκοντα πέντε 
(13.981.285) νομιμοτόκως όπως 
ορίζεται παραπάνω για το ε- 
πιταχθέν ποσόν των 13.975.285) 
— αναλυτικά και το υπόλοιπον 
ποσόν των δρχ. 6000 από της ε- 
πιδόσεως της επιταγής, ίνα εκ 
του επιτευχθησομένου εκπλειστη 
ριάσματος της τοιαύτης πωλήσε 
ως πληρωθή η επισπεύδουσα την 
ως άνω απαίτησίν της μετά των 
νομίμων τόκων και εξόδων εκτε 
λέσεως, ως ανωτέρω αναφέρεται, 
ώρισεν δε τιμή δτα να χρησιμεύ 
ση ως πρώτη προσφορά κατά 
την ημέραν του πλειστηριασμού 
και προς έναρξιν αυτού το ήμισυ 
της εκτιμηθείσης αξίας του κατσ 
σχεθέντος ακινήτου ήτοι δραχμές 
(75.000.000). — Επί του ανωτέ 
ρω εκπλετστηρισζομένου ακινή­
του συμφώνως με το υπ' αριθμ. 
πρωτ. 6074 της 25 Νοεμβρίου 
1986 πιστοποιητικόν του Υποθη 
κοφυλακείου Ηρακλείου υφίσταν 
ται τα κάτωθι βάρη:

1) Προσημείωση υποθήκης, 
για δραχμές 15.000.000, που γρά 
φτηκε στις 28 Μα'ί'ου 1971, κα­
τά της Ανων. Εταιρείας που ε

472 και όγκου 3.780 μ3 εις το 
οποίον έχουν τοποθετηθεί διάφο 
ρα μηχανήματα χρησιμοποιούμε 
νον.και ως αποθηκευτικός χώρος. 
Γ) 3ον «Κτίριον συγκείμενον από 
ισόγειον εκ τσιμεντοπλίνθων εμ- 
βαδού 24,57 τετραγωνικών μέ­
τρων και όγκου 73,71 μ3. Δ) 4ον 
Κτιριακόν Συγκρότημα συγκείμε 
νον από ισόγειον εμβαδού 23,98 
τετραγωνικών μέτρων και όγκου 
95,92 μ3 χρησίμοποιούμενον ως 
αποθήκη. Ε) 5ον Κτίριον συγκεϊ 
μενον από ισόγειον ικαι ένα όρο 
φον, του μεν ισογείου χρήσιμο 
ποιουμένου ως οποθήκη του δε 
ανωγείσυ ως Γραφεία της πτω- 
χευσάσης Εταιρείας, εκτάσεως 
διακοσίων είκοσι πέντε (225) τε­
τραγωνικών μέτρων καί όγκου 1. 
868 μ3. ΣΤ) 6ον Αντλιοστάσιον 
με αρτεσιανόν φρέαρ και με μη­
χανικήν άντλησιν. Ζ) 7ον Υδατο 
πύργος εξ ωήλισμένου σκυροδέ­
ματος. Εντός του άνω Εργσστα 
σί ου είναι «έγκατα στη μένα τα κά 
τωθι μηχανήματα και μηχανικαί 
εγκαταστάσεις:

Α) Παλαιά μηχανήματα κυλιν 
δρομύλων, ταύτα απαρτίζονται 
από ένα «κυλινδρόμυλον διαστά 
σεων 1000) 250. τύπου Δ.Χ.Β., έ­
ναν κυλινδρόμυλον διαστάσεων 
800)250 τύπου Δ.Χ.Β., δύο «αν- 
ταλλακτικά ικύλινδρα των 100) 
250 και των 800)250 ένα τρίφτην 
τύπου ΜΑΚ, ένα πλασίστερ 6 ει 
σοδών Μ.ιΡ.Η. ένα «ανεμιστήραν 
GMRS, ένα φύλτρο G.L.S., δύο 
αναβατόρια με κεφαλήν και έδρσ 
σιν, μία πλάστιγγα αυτόματη, έ­
να δισχωριστήρα σίτου, δύο 
τριέρια μεγάλης χωρητικότητος, 
ένα τριέριον τύπου Η, Ζ.2, ένα 
ελικσειδές τριέριον τύπου HG2, 
ένα καταβρεκτήρα Β.Ζ, ένα καθα 
ριστήριον σίτου Μ.Η.2, μία ψή­
κτρα σίτου, ένα φίλτρο, ένα1 ανε 
μιστήρα, μία πλάστιγγα αυτόμα 
τη, ένά μαγνήτη, ένα κύλινδρο 
1250)250, ένα κύλινδρο 1000) 
250, 4 κυλίνδρους 800)250, επτά

στροφές 2800)ιΜ1Ν και ικανότη- 
τος αλέσεως 2 ΤΟ) Η έως 5 ΤΟ) Η 
ανσλόγως του υλικού και επιθυ- 
μιτών κσκκομετρικών ορίων αλέ 
σεως, δύο κυψέλες σιδηρές ανα­
μονής ενσακίσεως ετοίμων προΤ 
όντων χωρητικότητος εκάστης 
8 μ3, δύο συσκευές αναμοχλεύσε 
ως ηλεκτροκίνητες, ικανότητας α 
ναμοχλεύσεως 5 έως 6 τόννους α 
νά ώραν, ένα αναμοχλευτήρα ι- 
χνοστοιχίων και βιταμινών, μία 
χοάνη ενσακίσεως, μία συρραππ 
κή μηχανή σάκκων ετοίμων προ 
Ί'όντων, η όλη διακίνηση των 
πρώτων υλών προς ζύγισιν, όλε 
σιν και προώθηση καθώς ικαι των 
ετοίμων προ'Γόντων γινόταν μη 
χανικώς δι ηλεκτροκινήτων κο- 
χλιομεταφορέων αναβατορίων εις 
διατάξεις επιτρεπούσας την μετά 
φοράν εξι (6) έως οκτώ (8) τόν­
νων ωριαίως αναλόγως του ειδι 
κού βάρους του μεταφερομένου 
υλικού.

Άπαντα τα ανωτέρω μηχανήμσ 
τα και μηχανικές εγκαταστάσεις 
του εργοστασίου γενικώς είναι πε 
παλσιωμένα εν αχρηστία επί πο 
λύ χρονικό διάστημα και κατά 
την γνώμην εμού και των ως άνω 
πραγματογνωμόνων δεν δύναν- 
ται να επαναχρησιμοποιηθούν, ε­
κτός από ορισμένους ηλεκτροκι 
νητήρες, SILLO και διάφορα άλ 
λα αντικείμενα. Γίνεται μνεία ότι 
η επικάλυψη της «στέγης του

δρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης με 
την επωνυμίαν «Κυλινδρόμυλοι 
Α. και Γ. ΚΑΣΤΡΙιΝΑΚΗ ΑΕΕ» υ­
πέρ της Εθνικής Τραπέζης της Ελ 
λάδος Α.Ε. στον τόμο 423 φύλ­
λο 38981 στοιχ. 1)Α στο περιθώ 
ριο της οποίας ιυττάρχουν οι πα 
ρακάτω σημειώσεις: α) με το- Ν. 
257) 76 ασφαλίζεται και το ποσό 
των δραχμών 972.850 και β) με 
τη-ν 189)77 διαταγή πληρωμής 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, η παραπάνω εγγραφή 
τρέπεται σε -υποθήκη- για το πο­
σό των δραχμών 12.350.000. — 
2) Υποθήκη για δραχμές 200.000 
που γράφτηκε στις 29 ΜαΤου- 
1971, κατά της ιδίας Εταιρείας 
και υπέρ της EDE Α.Ε., στον ίδιο 
τόμο και φύλλο και στοιχ. 2)8, 
στο περιθώριο της οποίας υπάρ 
χει η ίδια σημείωση του -Ν. 257) 
76, που αναφέρεται παραπάνω 
3) Προσημείωση υποθήκης, για 
δραχμές 3.000.000, που γράφτη 
κε στις 15 Σεπτεμβρίου 1971, κα 
τά Της ιδίας Εταιρείας -υπέρ της 
-Ε.Τ.Ε. Α.Ε., στον ίδιο τόμο και 
φύλλο και στοιχ. 3)-Γ, στο περί

με αυξ. αριθ. 7, για δραχμές 13. 
981.285. Σχετικώς ως προς τον 
ενεργηθησόμενον αναγκαστικόν 
πλειστηριασμόν ορίζω τα εξής: 
Οτι η κατακύρωσις του ακινή­

του γενήσεται εις τον τα πλείο 
να προσφέροντα τελευταίον υ- 
περθεματιοτήν μετά παρέλευσιν 
τριών (3) λεπτών της ώρας από 
της τελευταίας προσφοράς, αφού 
προηγουμένως τρεις φοράς γίνη 
πρόοκληοις προς πλειοδοσίαν τη 
εντολή του επι του πλειστηρια- 
σμού υπαλλήλου συμβολαιογρά­
φου. Ότι ο τελευταίος υπερθε- 
ματιστής οφείλει να καταβάλη α 
μέσως το εκπλειστηρίασμα εις 
μετρητά πλην αν ο επί του πλει 
στηριασμού υπάλληλος Συμβολαι 
ογράφος ήθελεν επιτρέψει να κα 
ταβαλη τούτο εντός της υπό του 
Νομού τασσόμενης προαευμίας, 
άλλως γενήσεται αναπλειστηρια 
σμός εις βάρος του. Ότι το φε 
ρέγγυον των πλειοδοτών εναπό­
κειται εις την κρίσιν του επι του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου, ον- 
τος κατά τον νομον υπευθύνου 
και δικαιουμένου να ζητηση παρ' 
αυτών χρηματικός η άλλας εγγυή 
σεις. — Ότι έκαστος των παρόν 
των, καθ' όσον προσφέρει την 
αναγκαίαν ασφάλειαν, δύναται 
να πλειοδοτήσει δΓ εαυτόν ή δΓ 
άλλον. — Ότι οι δια τρίτους 
πλειοδοτήσαντες οφείλουν αμέ­
σως μετά την κατακύρωσιν, πριν 
εισέτι υπογράψουν, να δηλώσουν 
εις τον επί του πλειστηριασμού 
υπάλληλον Συμβ)φον δια ποιον 
επλειοδοτησαν και χρεία καλού- 
ση.να δώσωσιν ασφαλείαν. Ότι 
η επισπεύδουσα «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑ­
ΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» νο 
μίμως εκπροσώπουμένη,' εγώ ο ε­
πί της εκτελέσεως Δικαστικός ε­
πιμελητής και ο επί του πλειστη 
ριασμού υπάλληλος Συμβ)φος Η 
ρακλείου, ουδεμίαν ευθύνην και 
υποχρέωσιν φέρομεν ή αναλαμ- 
βάνομεν έναντι των υπερθεματι 
στών περί της ακριβούς περιγρα 
φής ορίων, εκτάσεως και κατα- 
στάσεως του εκπλειστηριαζομέ- 
νου ακινήτου σήμερον και δια 
την τυχόν ύπαρξιν νομικών ελατ 
τωμάτων και ιδία δια την αμφι- 
σβητουμένην έκτασιν του κτήμα 
τος τούτου όπου υφίσταται εκ 
κρεμοδικία μετά του Δήμου Ηρα 
«λείου, λόγω εγέρσεως αναγνωρι 
στικής αγωγής υπό της πτωχευσά 
σης Εταιρείας (καθ' ης εν προκει 
μένω), κατά του Δήμου Ηρακλεί 
ου, μη περατωθείσα εισέτι και ευ 
ρισκαμένης της αμφισβητουμένης 
ταύτης εκτάσεως νοτίως και ανα 
τολικώς του όλου ακινήτου σχή 
ματος (Γ) του ακινήτου της καθ' 
ης.— Τιμή πρώτης προσφοράς 
κατά την ημέραν του πλειστηρια 
σμού και προς έναρξιν αυτού ορί 
ζεται το ήμισυ της εκτιμηθείσης 
αξίας αυτού, ήτοι δραχμές 75. 
000.000. Τα κηρύκεια, δικαιώμα 
τα, τα τοιαύτα του Συμβολαιο­
γράφου και επί του« πλειστηρια- 
σμού υπαλλήλου, βαρύνουν τον 
τελε υ τα ί ο ν υπερθεματ ι στή ν.

Προσκαλούνται όθεν οι επτθυ 
μούντες να γίνωσιν αγορασταί ό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
K1ADETT 1200 CC, σε αρίστη κα 
τάσταση και ένα 8,13 «Μερσε- 
ντές» ανατρεπόμενο. Τηλ. 0891)
22514 — 23020.

(Π 298) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN αγροτικό, μοντέλο 
'81, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνα 226572 — 258165.

(Π 296) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
ταιριών ORIGINAL καινούργιες 
και μεταχειρισμένες. Ευκαιρία 
για καινούργια VIDEO CLUB. 
Πληροφορίες τηλ. 226537.

(Π 297) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση Καλοψούζι στην τιμή 
των 2.000.000 δρχ. Τηλ. 761078 
κ. Καστιγάκης Νικ.

(Π 293) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η επι­
χείρηση σουβλατζίδικου, στην 
-οδό Κομνηνών 54. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.889.

(Π 294) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί­
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα­
λιάς ’ κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2 
στη Μιονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ. το μ2. 3) Οικόπεδο 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) 
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 
ιμ2 εντός οικισμού και άλλο

πιο 
Οι- 
260 
ένα

1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 299) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιο Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 300) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4000 
τ.μ. σε ωραία θέση στον Καρ- 
τερό, κοντά στην άσφαλτο. Νε­
ρό, ΔΕΗ, τηλέφωνο, συγκοινω­
νία. Πληροφορίες 01)3244015. 
Μεσίτες δεκτοί.

(Π 301) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
VT - 38 <ΕΜ 
κ,αινούργιο.

VIDEO
MULTI

1—10
HITACHI 
SYSTEM.

Μόνο δρχ. 225.
000. Πληροφορίες τηλ. 711108.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα, μοντέ­
λο 78, 90.000 ΚΜ, περασμένη 
οπό ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατάστα­
ση, με πολλά αξεσουάρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226823, από 9
π.μ. — 2 μ.-μ. 

(Π 305) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία 25 τ.μ. 
στον σ' όροφο και ισόγειο μι­
κρό κατάστημα επί της Δικαιο­
σύνης 17. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(ιΠ 302) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ - 
ουζερί, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τηλ. 254963.

(Π 180) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAfi- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919,

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
-LIFT BACK, 1600 κυβ., εργο­
στασιακό, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες συνεργείο αν­
τιπροσωπείας NISSAN, Λ. 62
Μαρτύρων 

(Π 221)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
SE» λόγω

365, Γιόφυρο.
1—6 

η καφετέρια «REPO- 
ανάγκης. Βρίσκεται

στα Γυμνάσια στην θέρισο, 
Κονδυλάκη 37 και Γ,αυσανίου 
γωνία. Πληροφορίες μόνο εντός 
καθημερινώς εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Π 162) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
μοντέλο 1975 .επιβατικό, στέ- 
σιον, σε πολύ καλή κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ 
καλή τιμή και με ευκολίες. Τηλ.
233431.

(Π 220) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 CL, μοντ. 
'78, WEBER - ηλεκτρονική ανά­
φλεξη, ζάντες. Μόνο μετρητοίς. 
Τηλ. 289232 — 220383.

(Π 154) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον) 700 
κλησία 62

οικόπεδο (ατεμάχι- 
τ.μ. κοντά στην εκ- 
Μαρτύρων (περιοχή

Αμμουδάρα) με φως, νερό, τη-
λέφωνο. Πληροφορίες 
να 255634 — 255748.

(Π 125)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

τηλέφω-

1—10 
σε τιμή

ευκαιρίας, 60 τ.μ. με χώρο επί 
πλατείας σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Τηλ. 225198.

(Π 213) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριάρι 85 περίπου 
τ.μ., β' όροφος με θέα σε ακά­
λυπτο χώρο, σε πάροδο λεωφ. 
Δημοκρατίας (Κουρουπάκη 8), 
δρχ. 70.000 το τ.μ. Τηλ. 284416 
και 222711.

(Π 144) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο '85, σε 
αρίστη κατάσταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250706 6 -8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ορνιθο-
τροφείου 2.000 ορνίθων. 
286022 — 282777.

(Π 212)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 
στην περιοχή Φορτέτσα, 
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 214)

Τηλ.

1—5 
τ.μ. 

Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστή­
ματος (σχολικά - παιχνίδια - εί­
δη δώρων) επί της Λ. Ιωνίας 
133. Πληροφορίες τηλ. 236149 
και 230879.

(Π 217) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 
1.500 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ.
236149 και 230879.

(Π 218) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ΜΤΣ 
με καινούργιο κύλινδρο 80 CC, 
120.000 δρχ. τοις μετρητοίς. 
Τηλ. 285235, ώρες καταστημά­
των.

(Π 219) 1—5
ΠΩΛΕΙ1ΑΙ γνωστή ταβέρνα στο 
Ηράκλειο. Τηλ. 222540 (ώρες 
καταστημάτων).

(Π 82) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τήλ. 254591.

(Π 230) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαρο­
πλαστείου σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 228572 και 228543.

(Π 231) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY αγροτικό. Τη­
λέφωνα 238257 και 231177.

(Π 232) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς στο 6ο χλμ., δίπλα στο 
εργοστάσιο Γιαννούλη. Τηλέφ. 
258152 και 221070.

(Π 233) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα­
νή ΝΙΚΟΝ, φακό 200 μ.μ., φακό 
ευρυγώνιο, δαχτυλίδια, φίλτρα, 
τρίποδο και άλλα αξεσουάρ σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281703, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π 234) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΣΠΡΙΝΤ, 30.000 χιλ., 
σχεδόν καινούργιο. Δρχ. 2.500.
000. Τηλ. 283472.

(Π 237) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 227562.

(Π 238) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU επιβατικό. Γίνεται και δια­
κανονισμός. Τηλ. 237461, από 
7 π.μ. —γ· 4 μ,μ.

(Π 225) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ηλεκτρο­
νικός εγκέφαλος διαγνώσεως μη­
χανής αυτοκινήτων αμεταχείρι- 
στος. 25η Αυγούστου 34, τηλ.
243918.

(Π 226) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα, 
κλειστό, χωρίς χιλιόμετρα και 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ.
252390.

(Π 227) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ.,
30.000 δρχ.
287.571 —

(Π 228) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

το μέτρο. Τηλέφ. 
225.245.

1—5
ALFA ROMEO

SPRINT, 1300)79, έτρα ζαντο- 
λάστιχα, σπόιλερ, ραδιοκασετό­
φωνο κλπ. Τηλ. 258126.

(Π 229) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ JEEP SU 
ZUKI SL 410, μοντέλο 1984 (με 
κοντό σασί), επαγγελματικό. 
Πληροφορίες τηλέφ. 288.073 ή
289.201.

(Π 235) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με 100 
ρίζες ελιές αραιοφυτεμένες μπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
350 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται με­
ταξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη­
ροφορίες από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820321, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειο.

(Π 236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσου- 
μπίσι Γκάλαντ Ϊ600 κ.ε., σε κα­
λή κατάσταση. Πληροφορίες 
ηηλ. 251380 ή 283920.

(Π 223) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, ηλεγμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000 με ευ­
κολίες. Τηλ. 257368.

(Π 174) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο Ηρά­
κλειο (θερινή - χειμερινή). Τηλ, 
228393, ώρες καταστημάτων.

(Π 247) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSUBI­
SHI, μοντέλο ’82, 60.000 χιλ., 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
225411 και 250641.

(Π 248) Ί— 6

πρώτου κτιρίου είναι αχρηστευ 
μένη, επίσης το πέμπτον (5) κτί 
ριον είνα'ΐ κατεστραμένο από πυρ 
καγιά. Εκτιμηθέντος ολοκλήρου 
του ως άνω ακινήτου (εργοστά 
σιο αλευροβιομηχανίας που δεν 
λειτουργεί) μετά πάντων των κτι 
ρισκών συγκροτημάτων παραρτη 
μάτων, μηχανημάτων, εγκαταστά 
σεων κλπ. ως ανωτέρω αναφέρον 
ται και λεπτομερώς περιγράφον- 
ται μετά των συστατικών και ε­
ξαρτημάτων, κατά την ελευθέ- 
ραν κρίσιν εμού και των ως άνω 
πραγματογνωμόνων αντί του πο 
σού των δραχμών εκατόν πεντή 
κοντά εκατομμυρίων (Τ50.0ΟΟ. 
000).

Το ανωτέρω ακίνητον κέκτηται 
η ως άνω πτωχεύσασα εν Ηρα­
κλείω1 Κρήτης εδρεύουσα Ανώνυ 
μος Εταιρεία υπό την επωνυμίαν 
«ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ Α και Γ. ΚΑ 
ΣΤΡΙΙΝΑΚΗ, ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΌ 
ΡΙ.ΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.Ε.» δυνάμει 
του υπ' αριθμόν 21337)1934 συμ 
βολαίσυ του Συμβ) φου Ηρακλεί­
ου Ευστρατίου Βουρδουμπάκη, 
ιμεταγραφέντος εις τα βιβλία του 
Υπ οθ η κ οφ υλακείο υ Η ρακλε ί ο υ 
εις τόμον 134 και υπ’ αύξοντα 
αριθμόν μεταγραφής 60703. Κα- 
τασχεθέντος του ανωτέρω σκινή 
του αναγκαστικής δια τηςυπ' α­
ριθμόν 2790 της 21ης Νοεμβρί­
ου 1986 εκθέσεώς μου κατασχέσε 
ως εις εκτέλεσιν και δυνάμει της 
υπ’ αριθμόν 189)1977 τελεσιδί­
κου διαταγής πληρωμής του Δι- 
καστού του Μονομελούς Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου, νομίμως περί 
βεβλημένης τον εκτελεστήριον τύ 
πον <και της υπ' αριθμόν 14493Γ 
της 29ης Ματου 1986 εκθέσεώς 
ιεπιδόσεως εμού του ίδιου δικα­
στικού επιμελητή, εξ ης δείκνυ-

θώρια της οποίας υπάρχουν οι 
παρακάτω σημειώσεις: α) η προ 
σημείωση του Ν. 257) 76 που α- 
ναφέρεται παραπάνω και β) με 
την 189)77 διαταγή πληρωμής 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου η παραπάνω εγγραφή 
τρέπεται σε υποθήκη, για ολό­
κληρο το ποσό. 4) Προσημείω 
ση υποθήκης, γι σδραχμές 3.000. 
000, που γράφτηκε στις 25 Μα'ί' 
ου 1972, κατά της ιδίας Εταιρεί 
ας, υπέρ της Ε.Τ.Ε. ΑΕ» στον ί­
διο τόμο και φύλλο και στοιχ. 
4)Δ, στο περιθώριο της οποίας 
υπάρχουν οι ίδιες σημειώσεις 
που αναφέρονται στην παραπά­
νω 3)Γ 'εγγραφή. 5) Υποθήκη για 
δραχμές 12.660.000, που γράφτη, 
κε στις 9 Ιουλίου 1981 κατά της 
ιδίας Εταιρείας υπέρ της Ε.Τ.Ε. 
ΑΕ, στον τόμο και φύλλο στοιχ. 
5)Ε. — 6) Υποθήκη, για δραχμές 
303.Τ56 που γράφτηκε στις 9 Ι­
ουλίου 1981 κατά της ιδίας Εται 
ρείας υπέρ της Ε.Τ.Ε. ΑΕ, στον 
ίδιο τόμο και φύλλο στοιχ. 5) 
ΣΤ. —7) Υποθήκη για δραχμές 
4.560.000, που γράφτηκε στις 3 
Αυγούστου 1982 κατά της ιδίας 
Εταιρείας υπέρ της ,Ε.Τ.Ε. ΑΕ, 
στον ίδιο τόμο και φύλλο και

πως προσέλθωσι κατά τον ά 
νω τόπον και χρόνον και ενώπιον 
του ως άνω συμβ)φου επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου Μι­
χαήλ Ιωάννου Χατζάκη, ή του νο 
μίμου αυτού αναπληρωτού και 
εντός ή εκτός του Δημοτικού Κα 
ταστήματος του Δήμου Ηρακλεί 
ου Κρήτης και πλειοδοτήσουν 
συμμορφούμενοι προς τους ό­
ρους του παρόντος και τον Νό 
μον, οι δε αξιούντες υποθηκικά 
ή άλλα δικαιώματα να υποβάλω 
σι ταύτα αρμοδίως και εμπροθέ 
σμως. Παραγγέλλεται αρμόδιος 
Δικαστικός Επιμελητής όπως κοι 
νοποιήση αντίγραφον του: παρόν 
τος προς τον κ. Ελευθέριον Μι­
χαήλ Παπαδσκην. δικηγόρον, κά 
τοικον Ηρακλείου Κρήτης ως ορι 
στικόν σύνδικον της πτωχεύσεως 
της εν Ηρακλείω εδρευούσης Ανω 
νύμου Εμπορικής Εταιρείας υπό 
την επωνυμίαν «ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥ­
ΛΟΙ Α. και Γ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ — 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙ­
ΡΕΙΑ Α.Ε.Ε.» προς άπαντας τους 
ενυποθήκους και κατασχόντας 
δανειστάς και όπου εν γένει ο Νό 
μος και ειδικά διατάγματα προ­
βλέπουν και ορίζουν, ήτοι κ. Ει 
ρηνοδίκην Ηρακλείου, Ελληνικόν 
Δημόσιον, (Α και Β’ Ταμεία Ηρα 
ικλείου), YnoKjpa Αγροτικής Τρα 
πέζης της Ελλάδος, Υποκ)μα Ι­
δρύματος Κοινωνικών Ασφάλισε 
ων Ηρακλείου, Ταμείον Επαγγελ 
ματιών και Βιοτεχνών Ελλάδος, 
Τελωνείον Ηρακλείου κλπ., δήμο 
σιευθήτω δε άπαξ εις μίαν εν Η 
ρακλείω Κρήτης εκδιδομένην ημε 
ρησίαν εφημερίδα εν κυρίω φύλ 
λω αυτής.— Προς βεβαίωσιν πάν 
των τούτων συνετάγη το παρόν 
εν Ηρακλείω Κρήτης σήμερον 
την 27ην ’Νοεμβρίου 1986, ημέ 
ραν Πέμπτην και εις το ενταύθα 
και επί της οδού Ρούσσου Χούρ 
δου 4 — Μέγαρον Κτηματικής 
Τραπέζης της Ελλάδος κείμενον 
Γραφείον μου και όπερ αναγνώ 
σας και βεβαιώσας υπέγραψα τού 
το ως έπεται και εις ένδειξιν.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο με πελατεία εξασφαλισμέ, 
νη, λόγω ασθένειας, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες στα τηλέφω­
να 243551 — 254270, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα (2 τριάρια και 1 δυάρι), 
επί της Παλαιοκάπα - Αντιό­
χειας, γωνία. Τηλ. 227194 και
226568.

(Π 304) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
με παλαιό 
της οδού

οικόπεδο 211 τ.μ., 
διόροφη οικία επί 
Μυλοποτάμου 16.

Πληροφορίες τηλ. 220622 —
253379.

(Π 303) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, Ιεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βι.τρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 M2 εξ 
αδιανε-μήτου στη θέση Κηπού­
πολη, σε λογική τιμή. Τηλέφω­
νο 226930.

(Π 307) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο 5 ετεγν 
στη Σητεία για ειδικούς λόγους.
Τηλ. 0843)23773.

(Π 310) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. AL­
FA ROMlEO 1.8 GTV, μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση, με 
52.000 χιλ)τρα. Τηλ. 282045, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 309) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 και 6-12 το βράδυ.

(Π 308) 1—6

μ. μ.
(Π 941) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου, 6 στρέμ 
ματα, εντός ζώνης του οι 
κισμού, σε εξαιρετική το 
ποθεσία και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ.
286471, 243538, 

(Π243) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ­
λαντικών - τυροκομικών 
και ειδών διατροφής. Ελύ 
ρσυ 23, Καμίνια. Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυν­
ση, ώρες καταστημάτων.

(Π242) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

Μεσιτικό Γραφείο 
Σ. ΓΡΑΒΑΝΗ

Πωλούνται εντός και εκ­
τός σχεδίου και παραθα­
λάσσια. Τηλ. 285716 — 
234125.

(Π207) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία
στην οδό 
Πληροφορίες 
252972 μετά 
227642.

(Π 159)

Τριφίτσου. 
τηλέφωνο 
τις 8 και

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

στοιχ. 6)Ζ. —8) -Ισχύει η, 252)73 
έκθεση κατάσχεσης του Δι-καστι 
κού Επι-μελητού του Πρωτσδι-κεί 
-ου Ηρακλείου Μηνά Σφσκτανάκη, 
κατά της ιδίας Εταιρείας και υ­
πέρ του J-ΚΑ (Περ)κό Υποκ)μα 
Ηρακλείου) που καταχωρήθη-κε 
στις 6 Δεκεμβρίου 1973, στον τό 
•μο 38 με αυξ. -α-ριθ. 85, για δρα 
χμές 326.890. —9) -Ισχύει η από 
χρονολογία 17-1-1976 έκθεση κα 
τάσχεσης του Ελληνικού Δημοσί 
ου (Α' Ταμείον -Ηρακλείου) κατά 
της ιδίας Εταιρεί-ας, που ικαταχω 
ρήθηκε στις 17 Ιανουάριου 19-76, 
στον τόμο 42 με -αύξ. -αριθ. 49 
δια δραχμές 1.098.782. —10) Ι­
σχύει η 2790)86 έκθεση κατασχε 
σης του Δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου Γε 
ωργίου Χουστουλάκη κατά της 
ιδίας Εταιρείας -υπέρ της Ε.Τ.Ε. 
ΑΕ, που καταχωρή-θηκε στις 24 
Νοεμβρίου 1986, στον τόμο 68

Ο επί της εκτελέσεως καί πα- 
ραγγέλλων Δικαστικός Επιμελη­
τής
(Τ.Σ.) Γεώργ. Εμ. Χουστουλάκης

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
-21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88 

» Οικίας 28.73.26

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου στο Ηράκλειο. Δυνατή και 
συνεργασία. Τηλ. 226584.

(Π 312) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελα­
τεία εξασφαλισμένη στην οδό 
Κυκλάδων 66. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
283698 —252110.

(Π311) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου): 
158 μ2, 219 μ2, 226 μ2, 250 μ2, 
300 μ2, 320 μ2, 361 μ2 (με ά­
δεια οικοδομής), 400 μ2, 459 
μ2, 487 μ2 και 506 μ2.
— ΟίΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου): 
Στη Στάνη, στον Αη-Γιάννη, 
στο Καλοψούζι και Αριφάκη, 
στο Μπεντεβή, στο Μασταμπά, 
στην θέρισσο και στον Εσταυ­
ρωμένο.
— ΜΟΝΟίΚΑΤΟΙιΚΙίΕΣ: 85 
σε 126 μ2 οικόπεδο και 75 
σε 105 μ2 οικόπεδο.
— ΔΙΑΜΙΕΡίιΣΜΑΤΑ: 64 μ2,

μ2, 
μ2

78
μ2, 82 μ2 και 110 μ2 στο Μα­
σταμπά. 100 μ2 και 37 μ2 στη 
θέρισσο. 65 μ2 στη Χανιώπορ- 
τα και 96 μ2 στα Καμίνια.
— ΣΚΕΛΕΤΟΣ 102 μ2 1ου ορό­
φου στα δέματα της Ολυμπια­
κής μόνο 3.300.000 δρχ.

Πληροφορίες: Μ. Αλεξάκης, 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ, 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ» 
ρΐες τηλέφ. 237644, τι® 
πρωινές ώρες,

1—16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικης χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη­
το MAZDA, 1200 CC του μισού 
τόννου, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες 8 π.μ. έως 8 μ.μ. τηλέφ. 
256252.

(Π 239) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5 κανώ, 5 
σερφ, 5 ποδήλατα και 1 σκά­
φος SEAMASTER 4,60 μ. με 75 
HP SUZUKI. Τηλ. 230075, Μιχ. 
Γιακουμάκη.

(Π 181) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
MANDA 1900 CC, μοντέλο 78, 
με ζάντες αλουμινίου και ανοι- 
γόμενο ουρανό. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0891)22815 και 081)229143 
απόγευμα.

(Π 188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές» 16-19 σε αρίστη κατά­
σταση, ανατρεπόμενο. Τηλέφω­
να 255.478 και 255.985.

(Π 110) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADETT STESION, 80.000 χι­
λιόμετρα, μοντέλο 82 - 83, σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλ. 0892) 
23278, κ. Γεώργ. Καμπουράκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεόο στο Μα­
σταμπά, γωνιακό, 240 τ.μ. κα­
θαρό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
225956.

(Π249) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227843.

(Π 271) ι-ίο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 1 στρέμματος, περιοχή Ε­
σταυρωμένου, έναντι ΤΕΙ. Τηλ. 
252874 και 284690, πρωινή ώ­
ρα.

(Π 275) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητος, με ι­
διαίτερη είσοδο για κατοικία ή 
επαγγελματική στέγη, ο πρώτος 
όροφος 250 τ.μ. δυορόφου οι­
κοδομής επί οικοπέδου 680 τ.μ: 
εις κεντρική περιοχή του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283257, 9 - 11 και
6 - 8.

(Π 205) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο OPEL CARAVAN OLU- 
ΜΡΙΑ, μοντέλο '64, σε καλή 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ.
282105 και 241331.

(Π 276) 1—3

(Π 97) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Δημοκρατίας εκτάσβως 700 τ. 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σε 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 23164Γ 
απογευματινές ώρες.

(Π 924) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
όλες τις περιοχές του Ηρακλεί­
ου: 3όροφος μονοκατοικία στον 
Πόρο, 2όροφος μονοκατοικία 
στο Ατσαλένιο. Μικρά και με­
γάλα οικόπεδα εντός παλαιού 
σχεδίου, οικόπεδα εντός νέου 
σχεδίου. Στο Μαραθίτη αμπέ­
λια, οικόπεδα. Κάτω Φορτέτσα
αγροτεμάχια. Οικόπεδα 
Γάζι. Τηλ. 231.018.

(Π 91)

στο

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 2.830 τ.μ. 
στην περιοχή Ιταλίδας σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61361, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 131) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστή κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μιια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειριν»μέ- 
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτσ - τηλ. 241753
ίΠ 574).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1. JCB 3CIII σει­
ρά 127.000 με T)C και τηλ)κιά 
Πούμα. 2. Κομπρεσέρ CP με 
δύο μπιστόλια. 3. Φορτωτάκι 
BOBCAT 631 με επισκευασμέ­
νες αντλίες. Τηλέφ. 253057 —
244249.

(Π 274)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
γροτεμάχιο στην Κνωσό

1—6
α- 

1
στρέμματος με αυτοκίνητο ή
επιχείρηση. Τηλ. 233040. 

(Π 272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο INDESIT 
σε αρίστη κατάσταση 20.000 
δρχ. Δεκτός έλεγχος. Τηλέφωνο
233040.

. (Π 273) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο- 1.275 μέ­
τρων στην περιοχή ΓΑΖΙ, συνο- 
ρεύον με εργατικές κατοικίες 
Γαζίου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280770, ώρες 10-2 και 6 - 8.

(Π 277) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως στο εξωτερικό έπιπλα 
τριών μηνών (σαλόνι, κρεβα­
τοκάμαρα, 2 τραπεζαρίες, ένας 
καναπές και 1 τραπεζάκι όλα σε 
μοντέρνο στυλ σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238812, κ. Βαμβουκάκη Ντίνο.

(Π 270)
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ:

1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου στο. κέντρο της πόλης 
με εξασφαλισμένη πελατεία, λό­
γω ασθένειας. Πληροφορίες ο­
δός Κοραή 20, τηλ. 253227.

(Π 278) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα με 
αποθήκη 120 τ.μ. συνεχόμενα, 
αυτοτελή, 200 τ.μ. και 216 τ.μ. 
γωνιακό. Φως, νερό,, πάνω από 
το κέντρο «ΑΓΡΙΜΙΑ». Πληρο­
φορίες τηλ. 251664 από 8 π.μ. 
— 3 μ.μ. και τηλ. 254007 από
6-8 μ.μ. 

(Π 279) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός σχεδίου στη Με­
γάλη Χερσόνησο. Τηλ. 0897)
22879.

(Π 151) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ μεταχει­
ρισμένα:
— θάλαμος ξύλινος κρεοπω­
λείου σε τιμή ευκαιρίας.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
ΧΡή-σεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου.
— Ψυγείο προβολής κρεάτων· 
ελλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίστη κατάστοση 
και καλές τιμές. Τηλ, 234.353.

(Π 21). 1—21
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4 - 8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής ΓΑΛΛΙ­
ΚΩΝ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ (Αρχαία 
Ελληνικά), με πολυετή διδακτι­
κή πείρα, παραδίδουν μαθήμα­
τα κατ' οίκον. Τηλ. 286360.

(Μ 52) 1—8

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΥΡΕΘΗ και φυλάσσεται σκυ­
λάκι ράτσας Πεκινουά, χρώμα­
τος μπεζ - καφέ στην περιοχή 
Κηπούπιολη. Τηλ. 242416, δίδα 

I ιΜπουρμπουδάκη Ελένη.
1—1 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟΐΑΣ 
παραχωρείται σε τεχνίτη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285298.

(Δ 38) 1—2
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' κατηγορίας και 
την απόδοση του Φ.Π.Α. ως 
και δηλώσεις φόρου εισοδήμα­
τος. Τηλ. 255524.

(Δ 39) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την φύλαξη 
παιδιού στο σπίτι ή οποιαδήπο­
τε δουλειά στο σπίτι. Πληρο­
φορίες οδός Μελισσινών 4, Νι- 
κολίνα Γεωργία.

(Δ 40) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο μαύρο με 
λίγο μπεζ, 4 μηνών, στις 20)1) 
87 στην περιοχή Αγίου Ιωάν- 
νου. Πρόκειται για σύντροφο 
μκιρού παιδιού. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
234085 — 289788 και θα αμει- 

| φθεί.
(Δ 41) 1—5

ΘΕΛΕΤΕ V ανοίξετε VIDEO 
CLUB στη γειτονιά σας ή στο 
χωριό σας; Εμείς σας δίνουμε 
500 βιντεοκασέτες στην τιμή 
των 2.500 δρχ. η μία. Γίνονται 
αλλαγή και με Ι.Χ. αυτοκίνητο. 
Πληροφορίες VIDEO CLUB KRI 
ΤΙ, δίπλα στα δέματα Ολυμπια­
κής.

(Δ 37) 1—6
ΔΙΑΘΕΤΩ ελεύθερες απογευμα­
τινές ώρες για την επίβλεψη μι­
κρών παιδιών. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250.600.

(Δ 30) 1—3
Φ.Π.Α.:

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' κατηγορίας και 
την απόδοση του φόρου Προσ- 
τιθεμένης Αξίας ως και δηλώ­
σεις φόρου εισοδήματος. Τηλ. 
εργάσιμες ώρες 280966.

(Δ 15) 1—8
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ κατ’ οίκον. Τηλέφωνο 
284.453, 9 - 12 π.μ. — 4 - 8 
μ.μ.

(Μ 53) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282908.

(Μ 50) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, απόφοιτος Σ. 
Θ.Ε. - Α.Π. Θεσσαλονίκης, πα­
ραδίνει μαθήματα ιδιαίτερα ή 
σε γκρουπ σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και υποψηφίους 
Ανωτάτων Σχολών στο Ηρά­
κλειο και στη Χερσόνησο. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 233227 
10 - 12 π.μ. και 223394 6.30- 
7.30 μ.μ.

(Μ 32) -j—a
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίνει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, ώρες 
7-10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 41) -i—e

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από 
δασκάλα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 287293.

(Μ 58) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Α' - Β’ Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 231773, κ. 
Κώστα.

(Μ 56) ΐ—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός παραδί­
νει μαθήματα Φυσικής και Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Πλήροφορίες τηλέφω­
νο 242303.

(Μ 62) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, 7- 
10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 63) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός παραδίδει μαθήματα 
για όλες τις τάξεις Γυμνά 
σίου και Λυκείου. Ειδικά 
προγράμματα για Α’ και 
Δ' Δέσμες. Τα μαθήματα 
παραδίδονται μεμονωμέ­
να και σε γκρουπ 2—3 α­
τόμων. Τηλ. 283482.

(Μ64) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΘΕΛΕΤΕ σωστό κλάδεμα στον 
κήπο σας; Λουλούδια, κρεβατί­
να, οπωροφόρα στην πόλη του 
Ηρακλείου άμεση εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνήστε μας στο 255636.

(Δ 35) 1—6

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την ί 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα για μαθητές ό­
λων των τάξεων Γυμνασί 
ου και Λυκείου. Ειδικά 
προγράμματα για μαθητές 
Α’ και Δ' Δέσμης. Τα μα­
θήματα παραδίδονται με 
μονωμένα και σε γκρουπ 
2-3 ατόμων. Τηλ. 283482.

(Μ44) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
φροντιστηρίου προετοι­
μάζει υποψήφιους 1ης και 
4ης Δέσμης, τελείόφοί- 
τόυζ και αποφοίτους, με 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρά τμήματα. Ακόμη 
παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τη- 
λέφ. 254123, 283755.

(Μ55) 1—5

Φ.Π.Α.
Συζητάμε μαζί σας οποιο- 
δήποτε ζήτημα έχει να κά 
νει με την οργάνωση του 
Λογιστηρίου σας, ή την 
τήρηση των βιβλίων της 
επιχείρησής σας. Ειδικό 
πρόγραμμα COMPUTER 
με ΦΠΑ για βιβλία Εσό­
δων - Εξόδων. Τηλ. 256- 
434 ή 226602 (απογευμα­
τινές ώρες 5—10 μ.μ.).

(Δ24) 1—7

ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ είναι α­
δύνατοι στα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία μπορούν 
να παρακόλουθήίσου'ν κύ- 
κλο μαθημάτων που γίνε 
ται σε μηνιαία βάση με 
ειδική μεθοδολογία ασκή 
σεων. Τα μαθήματα γίνον 
ται από πεπειραμένο καθη 
γητή με σαφήνεια, μετα­
δοτικότητα, αφορούν δε 
μόνο αδύνατους μαθητές 
και όχι υποψηφίους δε­
σμών. Τηλ. 233828 και 
287932.

(Μ 60) 1—4

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολύ 
καλή μεταδοτικότητα, πα 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήμα 
τα σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου. Επίσης αναλαμ 
βάνω 1η και 4η Δέσμη. Ε 

πιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 2804123.

(Μ61) 1—2

ΑΓΓΛΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Άρθρα Περιοδικών και Βι 
βλία. Ειδικά: Επιστημονι­
κού, Τεχνικού και Μουσι­
κού Τύπου.
Τηλ. 232116.

(Μ 59) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΝΤΕΤΪΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Kpcuvuv 
■ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγιο, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υιεοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1&Μ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20 - 25 ετών 
για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237343.

(Ζ107) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής - στρια για 
βιομηχανία Α.Ε. με 2ετή του­
λάχιστον πείρα. Τηλ. 741329- 
741431.

(Ζ159) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και ψήστης. 
Πληροφορίες τηλ. 281059 και 
(0892) 42361.

(Ζ154) 1—5

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητεί υ­
πάλληλο άνευ στρατιωτικών υ­
ποχρεώσεων, κατά προτίμηση 
απόφοιτο Τεχνικής Σχολής, για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες από 12-2, τηλ. 255503.

(Ζ157) 1—4
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά κα­
λουπατζήδες για κατασκευή ξε­
νοδοχείου. Τηλ. 286664, ώρες 
γραφείου.

(Ζ158) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στην Χερσόνησο. 
Προσφέρεται δωμάτιο για δια­
μονή. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22528.

(Ζ144) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε λατομείο χειρι­
στής Βαογκοτρίλ, ει δυνατόν 
και λατόμος με ικανοποιητική 
αμοιβή. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 224910, ώρες εργασίος 7-4.

(Ζ147) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη κυρία χω­
ρίς υποχρεώσεις ή ηλικιωμένο 
ζευγάρι για να μείνει και να 
συντροφεύει ηλικιωμένη κυρία. 
Πληροφορίες τηλ. 288663.

(Ζ155) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων α­
πό ρεκτιφιέ μηχανών και μικρός 
έως 17 ετών για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
250698.

(Ζ151) 1—7
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και για κουζίνα καθώς 
και για τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνεταί­
ρο γιατί μου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή και διά­
θεση. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκίνητο, 2) να είναι 
μέχρι 40 χρονών και να διαθέ­
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 1. 
500.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν. 
Τηλ. 250.100, από 4-6 μ.μ.

(Ζ153) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα απάτην 
ταβέρνα - ψησταριά «Ο Γρήγο­
ρης». Πληροφορίες τηλέφωνο 
232171.

(Ζ161) 1^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ- 
ρια, βραδυνές ώρες. Μισθός μέ­
χρι 100.000 δρχ. Τηλ. 252086.

(Ζ140) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία προς ε- 
νοικίαση ει δυνατόν με κήπο, 
δύο τουλάχιστον δωματίων σε 
προάστιο του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283420.

(Ζ 130) 1—3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ μοδίστρα δια­
θέτει διβέλονο κοπτοράπτη, γα- 
ζωτικές μηχανές. Ζητά ανάλογη 
εργασία. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237775.

(Ζ131) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια για κατάστημα νεώτερι- 
σμών για μόνιμη απασχόληση. 
Τηλ. 282912.

(Ζ129) 1—3
ΜΠΑΖΑ: Ζητούνται πετρόμπα- 
ζα στον Καρτερό. Τηλ. 282005.

(Ζ128) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της και πωλήτρια για το ζαχα­
ροπλαστείο «PERFECT», Ακαδη 
μίας 76. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236229.

(Ζ127) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ανωνύμου 
εταιρίας δύο νέοι από 25 έως 
35 ετών. Απαραίτητα προσόν­
τα: ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΕΞΑΤΑΞΙΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ή ΛΥΚΕΙΟΥ, ΚΑ- 
ΛΗΣ ΥΓΕΙΑΣ και ΕΜΦΑΝιΙΣΕ- 
ΩΣ. Προσφέρομε: Μισθό και 
προμήθεια, έξοδα κινήσεως. 
Πληροφορίες προσωπικά στα 
γραφεία της εταιρείας: Λ. Κα­
λοκαιρινού 60, β’ όροφος, τηλ. 
287.186, κ. Πέτρο Πεπέ.

(Ζ138) 1—3

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
«ARMINDA»

ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΑΙΤΗΣΕΙΣ:
1) Για καμαριέρες
2) Για προσωπικό κουζί­
νας.
3) Για συντηρητές. 
Ηράκλειο τηλ. 230834 μό 
νο απόγευμα 6—8.

(Ζ69) 1—6

Ανώνυμη Εταιρία 
ΖΗΤΕΙ:

Κοπέλα βοηθό Λογιστού, 
με γνώσεις γραφομηχανής. 
Ηλικίας: 20—25. Τηλ.: 
227417, 227701.

(Ζ96) 1—5

ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗ 
ΤΗΣ Α.Ε.» Πλ. Ελευθέριας 
και Αβέρωφ ζητούνται για 
μόνιμη απασχόληση: α) έ 
νας λατόμος, β) έναςχειρι 
στής εκσκαφέα, γ) ένας 
χειριστής φορτωτή, δ) 
δύο σιδεράδες για οικοδο 
μικά σίδηρο (μάντρα σι­
δήρων) και ε) Ένας χει­
ριστής κομπρεσέρ. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 
220186, 228540, 282592, 
289296, από 6 - 8.30 μ.μ.

(Ζ75) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
τεχνικές γνώσεις (Σχέδιο 
κλπ.) για Τεχνικό Γραφείο 
τηλ. 243202.

(Ζ121) 1—10

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο πό 
λης Ηρακλείου ζητά υπάλ 
ληλο SNACK BAR με προ 
'υπηρεσία και για πλήρη 
απασχόληση όλο το χρό 
νο. Πληροφ. 10—12 π.μ. 
τηλ. 242153.

(Ζ126) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποΓΓα Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

Ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ»
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη 
εργασία καμαριέρες, και 
νυκτοθυρωρός. θα προτι 
μηθούν οι έχοντες προ'υ’ 
πηρεσία. Πληροφ. κάθε 
μέρα 12—2 τηλ. 225001 
— 225002.

(Ζ94) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
και απογευματινή απασχόληση 
στην καφετέρια «ELITE», Λ. 
Ικάρου 190. Πληροφορίες τηλ.
227190.

(Ζ179) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ |κυρίια ή δεσποινίς 
για να απασχοληθεί τις ελεύθε­
ρες ώρες τής με την προώθηση 
καλλυντικών (ντήλερ). Προμή­
θεια μεγάλη. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
προώθηση των προΊ οντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 243471, ώρες 
9 - 2 μ.μ.

(Ζ172) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 20 - 25 ε­
τών για γραφείο στο τμήμα πω 
λήσεων, Τηλ. 243471, 9-2 μ.μ.

(Ζ171) 1—4

282612 και 284211.
(Ζ178) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την
πιτσαρία «Ντε 
289607.

(Ζ176)
ΤΑΒΕΡΝΑ ζητεί 
λαντζέρα. Τηλ.
τις 6 μ.μ.

(Ζ177)

Λίζια». Τηλέφ.

1—5 
σερβιτόρο και 
228101, μετά

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - PUB «KRI 
-KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ175) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος με γνώσεις 
Αγγλικής και άδεια οδηγήσεως 
αυτοκινήτου να εργαστεί ως συ­
ντηρητής βιλών στην περιοχή
Χερσονήσου. (Δωρεάν 
νή). Πληροφορίες τηλ. 
(από 10 - 1 και 5-8).

(Ζ 183)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη

διαμο-
236379

στρα για ημιαπασχόληση 
μα με ΙΚΑ. Τηλ. 285247.

(Ζ181)

1—4 
μοδί- 
μόνι-

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ερ­
γασία σε ταβέρνα στην Αγία 
Πιελαγία. Μεταφορικό μέσον δι­
κό μας. Σαιζόν Απρίλιος - Ο­
κτώβριος. Πληροφορίες τηλέφ. 
253812 (από 5-10 μ.μ.).

(Ζ180) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά εργά­
τες ανειδίκευτους τεχνίτες ξυ- 
λοτύπων, ξυλουργούς (μαρα­
γκούς) (για κουφώματα). Πλη­
ροφορίες τηλ. 821696, 7.30- 3 
μ.μ. κα 1244082, 7-9 μ.μ.

(Ζ182) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - BAR 
«STOP». Οληροφορίες εντός 
οδός Εφόδου 3, έξωθεν Χανιών 
Πόρτα (πάροδος Μάχης Κρή­
της).

(Ζ 145) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
νάκη: 1) Υπεργολάβοι ξυλοτύ- 
πων. 2) Κοπέλα για πρωινή μει­
ωμένη απασχόληση, κατά προ­
τίμηση σπουδάστρια Τ.Ε.Ι. Πλη 
ροφορίες Δικαιοσύνης 51, τηλ.
223515 - 6. 

(Ζ 141) 1—6
ΑΠΟ το Κέντρο Ιππασίας (Καρ­
τεράς) ζητείται σταβλίτης. Τη­
λέφωνο 282005.

(Ζ136) 1—3
ΤΟ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «Μητέρα» ζη­
τά μαίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
229.502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γιο 
να εργασθεί σε Λογιστή­
ριο. Πληροφ. τηλ. 251- 
633 ώρες 8—2 και 5—8
μ.μ.

(170) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

Δραστήρια άτομά για συμ 
μετοχή σε Εταιρία με α­
ποκλειστική διάθεση προ- 
Τόντων για ολόκληρη την 
Ελλάδα. Απαραίτητο κεφά 
λα ιο ανάλογα συμμετοχής 
και προσωπική εργασίά. 
Πληροφορίες: Πλατ. Ελευ 
θερίαζ και Δαιδάλου γω­
νία, 3ΰς όροφος γραφείο 
5 από 9—3 και 6—8 καθη 
μερινώς.

(Ζ169) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ:

Εμπορικός Αντιπρόσωπος 
αποκλειστική ανάθεση αν­
τιπροσωπείας ποδηλάτων 
για μικρούς και μεγάλους. 
Απαραίτητη πρό’ύ'πόθε- 
ση κεφάλαιο. Πληροφορί­
ες: Μόνον προσωπικά, 
πλατ. Ελευθερίας και Δαι 
δάλου γωνία, 3ος όρο­
φος γραφείο 5 από 9—3 
και 6—8 μ.μ. καθημερι­
νώς.

(Ζ168) 1—6

ΠΩΛΗΤΑΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Εΐίσαγωγική Εταιρία για 
προΊ οντα ευρείαςκατανα 
λώσεως. Προϋπηρεσία 2 
ετών, με επιτυχία στις πω 
λήσεις, αυτοκίνητο. Η Ε­
ταιρία προσφέρει μισθό 
συν προμήθεια αναλόγως 
προσόντων. Πληροφορί­
ες: Μόνον προσωπικά, 
Πλατεία Ελευθερίας και 
Δαιδάλου γωνία, 3ος όρο 
φος γραφείο 5 από 9—3 
και 6—8 μ.μ. καθημερι­
νώς. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

(Ζ133) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος ή 
χρηματοδότης παρά σο- 
βαράς Εμπορικής Επιχείρη 
σης στο Ηράκλειο (χωρίς 
να προσφέρει προσωπική 
εργασία) αντί του ποσού 
των 2.500.000 δρχ. και 
καθαρά κέρδη από 100. 
000 δρχ. ταν μήνα και ά­
νω. Μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Γράψτε προς Κ.Μ., 
Τ.θ. 1393 Ηράκλειον, με 
πλήρη στοιχεία σας, τηλέ 
φωνο και διεύθυνση.

(Ζ132) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο. 
Γίληροφορίες τηλ. 226152, από 
1 - 10 μ.μ.

(Ζ 163) 1
ΤΕΧΝΙΤΕΣ για την εγκατάστα­
ση αεραγωγών κλιματισμού (λα- 
μαρινάδες) για απασχόληση 
στην Ιατρική Σχολή (Εταιρίες 
‘ΕΚΤΕΡ - ΨΥΚΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ). 
Τηλ. 251940.

(Ζ 164) 1—3
ΖΗΤΩ τηλέφωνο να αγοράσω. 
Διαθέτω 100.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 241.082.

(Ζ165) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ- 
μπαρ. Τηλ. 282298, από 10-1 
και 5-10.

(Ζ166) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς από βιο­
τεχνία εσωρούχων για όλη την 
Κρήτη. Υψηλά ποσοστά, δώρα 
δραστηριότητας. Πληροφορίες 
τηλ. 01)2797763 όλο τό 24ωρο.

(Ζ86) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για μόνιμη 
εργασία σε τουριστικό γραφείο. 
Απαραίτητα να μιλάει Γαλλικά 
ή Αγγλικά και προ’υ’πηρεσία. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
226453, 9 π.μ. — 16.οο μ.μ.

(Ζ 162) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος υπάλληλος 
για μπουτίκ. Τηλ. 285435.

(Ζ 168) 1—2
Η PUB «LENA» ζητά 2 - 3 κο­
πέλες προς συνεργασία. Λεωφό­
ρος Ικάρου 84, Πόρος, τηλέφ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ 40) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελιστρίας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυνοικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Επιχειρηματί 
£ς έμποροι δια την ανάλη 
ψη Αντιπροσωπείας στην 
Κρήτη. Κεφάλαιο απαραί 
τητο. Πληροφορίες προ- 
σωπικά. Πλατεία Ελευθερί 

. ας και Δαιδάλου γωνία 
3ος όροφος γραφείο 5 α- 
ιπό 9—3 και 6—8 μ.μ.

(Ζ135) 1—6

ΝΤΙΛΕΡΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Με σχετική προ’υ'πηρεσία 
επαναστατικά είδη πρωτό 
τυπα. Πληροφορίες Πλα- f 
τεία Ελευθερίιας και Δαι­
δάλου γωνία 3ος όροφος, 
γραφείο 5, οπό 9—3 καί ■ 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ1Θ4) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Τηλ. 236041, από 5-8 μ.μ.

(Ζ 93) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ’ λαντζέρισσα για την 
πιτσαβία «Ντε Λίζια», πλατεία 
Ελευθερίας. Τηλ. 289607.

(Ζ 101) 1—5
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ LENA ζητεί 
κοπέλα ανειδίκευτη ή σπουδά- 
στρια για εργασία στη ρεσε­
ψιόν και διάφορες μικροδουλει- 
ές. Να γνωρίζει καλά αγγλικά 
και λίγα γαλλικά ή γερμανικά, 
όχι όμως απαραίτητα. Πληρο­
φορίες στο ξενοδοχείο, οδός 
Λαχανά, 10, πάροδος Βύρωνος, 
έναντι ΔΕΥΑΗ, από 3-9 μ.μ.
τηλ. 242826.

(Ζ91) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δια ξενοδοχείο εις 
Χερσόνησον: Τ) Καμαριέρες. 2) 
Λαντζέρισσες. 3) Βοηθοί σερ­
βιτόρες. 4) Βοηθός σερβιτόρου. 
5) Νυκτερινός (νεαρός). Πλη­
ροφορίες και αιτήσεις εις το 
Γραφείον Υιοί Χρονάκη, οδός 
Έβανς, παραπλεύρως εστιατο-
ρίου «ΙΩΝΙΑ», 
11 - 1 μ.μ.

(Ζ139)

πρωινές ώρες

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ' προς αγορά οικόπε­
δο εντός σχεδίου 150 - 200 πε­
ρίπου τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
258069.

(ΖΙ43) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί ηλικίας 16- 
18 ετών από κατάστημα αξε­
σουάρ αυτοκινήτων, Μίνωος 
93, (όπισθεν Μηχανολογικού).
Τηλ. 253345.

(Ζ103) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ.
237475.

(Ζ 72) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μία κοπέλα ή 
κυρία για πρωινή βάρδια σε κα- 
φετέρια - πιτσαρία πολυτελείας 
και 2) Δύο κοπέλες για βραδυ- 
νή βάρδια. Πληροφορίες τηλ. 
220757 και 228354.

(Ζ33) 1—10
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ζητά πεπειραμέ­
νη κομμώτρια στο πιστολάκι. 
Πληροφορίες τηλ. 288813.

(Ζ41) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή μέσης ηλικίας 
γυναίκα για συντροφιά και συ­
μπαράσταση σε ηλικιωμένη αλ­
λά υγιή κυρία. Υπάρχει και δυ­
νατότητα φιλοξενίας. Τηλέφω­
νο 237073.

(Ζ104) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες πεπει­
ραμένες για κομμωτήριο στο 
κέντρο Τής πόλεως. Προοπτικές 
πολύ καλές. Πληροφορίες Στού­
ντιο Κομμωτικής ΕΛΕΝΑ, Ζω­
γράφου 1, πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη.

(Ζ 79) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή ημι­
τελές εντός Ηρακλείου 95 τ.μ. 
τουλάχιστον. Πληροφορίες τηλ. 
243074, 9 - 2 π.μ. και 5 - 10
μ.μ.

(Ζ 102) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος από την αντιπροσωπεία αλ­
λαντικών «ΝΙΚΑΣ». Πληροφορ- 
ρίες τηλ. 231037.

(Ζ116) 1—4
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Τεχνικής Ε­
ταιρείας ζητούνται εργατοτε- 
χνίτες καλουπατζήδες και σιδε­
ράδες. Πληροφορίες καθημερινά 
8.30 — 13.00 και 18.30 — 20. 
30 μ.μ. στο τηλέφωνο 241932.

(Ζ114) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. Λυ­
κείου, γνωρίζουσα σχέδιο για 
να εργασθεί σε Τεχνικό Γρα­
φείο. Πληροφορίες τηλ. 226712 
από 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ113) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών, πεπειραμένος, εξωτερικός 
πωλητής ετοίμων ενδυμάτων. Α­
παραίτητες συστάσεις. Τηλέφ.
283472.

(Ζ115) 1—10
ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο συνολικής εκτάσεως 3.000 
M2 εντός οικισμού στη Σταλί- 
δα και συγκεκριμένα 150 μ. α­
νατολικά του ξενοδοχείου «Αν­
θούσα». Ζητώ χρηματοδότη για 
ανέγερση διαμερισμάτων. Πλη-
ροφορίες κ. 
281058.

(Ζ 109) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
- SERVICE

Γιάννη, τηλέφωνο

1—6 
από την EXPRESS
συνεργάτες - τριες 

για το Τμήμα Πωλήσεων και
Δημοσίων Σχέσεων. Παρέχεται: 
Μόνιμη εργασία, ικανοποιητικός 
μισθός, BONUS και εξέλιξη στην 
εταιρία. Πληροφορίες αυτοπρο­
σώπως στα γραφεία της εται­
ρίας, Λ. Κνωσού 9, Μπεντεβή, 
τηλ. 239111.

(Ζ122) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πεπειραμένος μπάρ 
μαν και μπαρ - γούμαν να ερ­
γαστούν σε ρεστωράν - μπαρ 
πολυτελείας. Πληροφορίες τηλ. 
226581 — 254002.

(Ζ 124') 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εντός οικισμού, άρτιο και 
οικοδομήσιμο περιοχή από Γού­
βες μέχρι Μάλια. Πλήροφορίες 
τηΛ. ^44428, από Δευτέρα μέ­
χρι Παρασκευή 1 - 2 μ.μ.

(Ζ125) 1—4
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ I- 
NTER EVIA1R ζητεί υπάλληλο 
με γνώσεις αγγλικής, θα ληφθεί 
υπόψη προ'υ'πηρεσία σε του­
ριστικό γραφείο και δεύτερη 
ξένη γλώσσα. Πληροφορίες πλα­
τεία Κορνάρου 35, α’ όροφος, 
τηλ. 281459, 7 - 8 μ.μ.

(Ζ 46) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
κ. Βλάση Καστανάκη, τηλέφ.
224505.

(Ζ 123) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος - εγκαταστάτης.
Τηλ. 283552, από 8-9 μ.μ.

(Ζ97) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια δια Τε­
χνικό Γραφβίο χωρίς οικογενει­
ακές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 226712, 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ44) Ι-ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρες, σερβιτόροι, λαντζέρα. Τα­
βέρνα - μπαρ «Ζορμπάς», τηλ. 
761.064, από 10 - 12 και 6 - 8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(^θ2) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων, γνώ-
στης της αγγλικής 
πλωμα οδηγήσεως. 
226973 — 255516.

(Ζ47)' .
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το

και με δί- 
Τηλέφωνα

1—8
. .. ._ ξενοδοχείο

«ΝΑΝΑ BEACH» προσωπικό ό-
λων των ειδικοτήτων. Πληρο­
φορίες Δευτέρα - Τετάρτη -Πα­
ρασκευή 8-1.30, τηλ. 0897) 
22954, κ. Τζήμα, διεύθυνση: Λι- 
μήν Χερσονήσου.

iyak . 1-8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες, βοη­
θοί μάγειροι και σερβιτόροι. 
Μισθοί πολύ καλοί. Εστιατό­
ριο «Ακρόπολις», Λιμάνι Χερ­
σονήσου, τηλ. 0897)22469.

(Ζ61) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. έως 4 
τόννων για μόνιμη εργασία σε 
γραφείο μεταφορών ή οδηγός 
επαγγελματίας άνευ αυτοκινή­
του. Πληροφορίες οδός Χαρκού 
τση 17 (Λαχαναγορά), τηλέφ.
225.295.

.(Ζ119) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μαγα­
ζί 25 - 35 τ.μ. στη Χερσόνησο 
ή Μάλια στον κεντρικό δρόμο, 
θα προτιμηθεί να έχει ακάλυ­
πτο χώρο μπροστά. Τηλέφωνο
280462.

(Ζ118) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος, με δίπλωμα οδηγού αυτο­
κινήτου για εξωτερικές πωλήσεις 
σε όλη την Κρήτη. Μόνιμη ερ­
γασία. Ποσοστά και μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 225.403.

(Ζ112) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μονο­
κατοικία ή διαμέρισμα με βερά­
ντες 4-5 δωματίων εντός πό- 
λεως ή μέχρι 10 χιλ. εκτός πό- 
λεως. Τηλ. 226453, 10 - 1 π.μ.
— 17.οο - 20.οο μ.μ. 

(Ζ110) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για μόνιμη 
απασχόληση σε τουριστικό γρα 
φείο. Απαραίτητα να μιλάει 
Γαλλικά ή Αγγλικά και προερ­
γασία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλέφ. 226.453, 10 - 1 π.μ. —
17.00 — 20..Ο0 μ.μ. 

' (Ζ 111) ’ ' '

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ.
285489.

(Ζ 150) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για το 
σουβλατζίδικο «Λότζια» (Κα- 
λεργών 98), δίπλα από τιην Τρά­
πεζα Πίστεως. Πληροφορίες 
εντός.

(Ζ 148)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Φιόρι», 
αυτοφορτιζόμενη, 4,5 κυβικών, 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 2. 
000.000 δρχ. Τηλ. 221634, 6 -9 
μ.μ.

(Π 246) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη

1—2 πελατεία και καλό πόστο, λόγω
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο-
για τρ σουβλατζίδικο «Πέτρος»,
Αγίου Τίτου 2. 
εντός.

(Ζ149)

Πληροφορίες

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα­
φετέρια - PUB «AQUARIUS», 
Θεοτοκοπούλου 21, έναντι ξε­
νοδοχείου «Κάστρο». Πληρο­
φορίες εντός από 6.30 - 8 μ.μ. 
Μισθός ικανοποιητικός.

(Ζ 152) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - λαν- 
τζέρες για ■ την καφετέρια «LE 
GRAND», πλατεία Ελευθερίας 
10, Μέγαρο Ντορέ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243548 — 289819.

(Ζ156) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο σε κατάστημα αξεσουάρ 
και βιοτεχνία καλυμάτων.. Τη­
λέφωνο 285274.

φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ. 
Λουκά.

(Π 179) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER περα-
σμένο από ΚΤΕΟ. Καλή 
Τηλ. 253090.

(Π 194)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα

τιμή.

1—4 
εντός 
(Τσα-

λικάκι). Φως, νερό .τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, Τσαλικάκι ή τηλ. 284035. 
Τιμή 4.500 το τ.μ.

(Π199) 1—20

(Ζ74) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Πωλητής πεπει­
ραμένος. 2) Οδηγός έχων επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδηγήσεως 
άνευ στρατιωτικών υποχρεώσε­
ων παρά αποθήκης ψιλικών με 
δρομολόγια εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες Μύσσωνος 12, τη­
λέφωνο 225652, καθ' όλην την
ημέρα.

(Ζ108) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, απόφοιτος Λυ­
κείου, κάτοχος άδειος οδηγή- 
σεως για να εργαστεί σε σοβα­
ρή εμπορική επιχείρηση. Βιο- 
γραφικό σημείωμα απαραίτητο. 
Τηλ. 239214, Ηράκλειο.

(Ζ57) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3 στρεμμάτων 
φυτεμένος με 54 ελαιόδενδρα 
(42 μικρά, 2 ετών και 12 μεγά-
λα 15 ετών) , δίπλα σε 
κό δρόμο, 500 μέτρα 
χωριό Κουνάβοι. Τιμή 
δρχ., μόνο μετρητοίς.

αγροτι- 
από το 
650.000 
Πληρο-

φορίες τηλ. 233893, απόγευμα.
(Π 245) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA SS 
50, μεταχειρισμένο και καρό-
τσια οικοδομής. Πλι 
Τσικριτσάκης, τηλ. 21 
8.30.

(Π 256) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο AU­
STIN Μετρό, καινούργιο με 5. 
000 χιλ. και ένα FIAT 127. Τηλ.
242764.

(Π 250) 1— 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο με εληές τεσσεράμιση 
στρέμματα ολόκληρο ή μέρος, 
επί της αμαξιτής οδού. Τηλέφ. 
242472 και 283188.

(Π 251) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 230, 
προερχόμενο από ΟΔΔΥ, και- 
νουργιοσυντηρημένο. Τιμή ευ­
καιρίας 1.500.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 242203.

(Π 253) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFA RO­
MEO BERL1NA 2000 (ΟΔΔΥ), 
σε αρίστη κατάσταση με. πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε τεχνικός έ­
λεγχος. Τιμή 1.200.ΟΟ0. Τηλέφ.
250.677.

(Π 254) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ε.Ι. αυτοκίνητα 
τύάού ZASTAVA riO'YNCO 45, 
μοντέλο '85, DAIHATSU ΖΕ- 
ΜΠΡΑ τζιπ, μοντέλο '84·. Πλη­
ροφορίες: 0841)23040 τις ώρες: 
1 έως 3 μ.μ. και 8 έως 10 μ.μ.

(Π 255) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. ΠλήβΟ- 
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο 
282550.

(Π-252) 1—15
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ, Βοϋσβούνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448.

(Π 244) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σχεδίου:

οικόπεδα εντός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα- 
τσαμπά 2 περίπου στρεμμάτων 
εξ αδιανεμήτου, εκτός σχεδί­
ου, εντός ζώνης. Τηλ. 227622.

(Π 191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 4 δω­
ματίων στο κέντρο της πόλεως 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες παρά τω τηλ. Αθηνών 01) 
9324393, Κ. Τουρλής, από 7 - 
9 μ.μ.

(Π 192) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, στο συνοι­
κισμό Δημητρίου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθενό.

—- Περτσελάκι 450 τ.μ.
— Καινούργια γέφυρα Πατελ- 
λών 230 τ.μ. και 300 τ.μ.
— Ατσαλένιο 110 τ.μ. και 102 
τ.μ. με παλαιά οικία και 247 τ. 
μ. γωνιακό.
— Μασταμπά 220 τ.μ.
— Μπεντεβή 550 τ.μ. με γιαπί 
220 τ.μ.

Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. ευκαιρία, 
100 τ.μ., 83 τ.μ.
— θέρισο 80 τ.μ., 78 τ.μ., 60 
τ.μ.
— Ατσαλένιο 80 τ.μ., 90 τ.μ. 
— Λ. Ικάρου 68 τ.μ., 70 και 75 
τ.μ.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου. 
— Σαριδάκη - Βιδάκη 400 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.
— Επί προεκτάσεως Λ. Ιωνίας 
1000 τ.μ.
— Καλοψούζι πολλά κομμάτια 
από 300 τ.μ. και άνω.
— Αη Γιάννη Χωστό 500 τ.μ.
— ΚΑΤΕΕ 1200 τ.μ. πανορα­
μικό.
— Παλαιά ΚΑΤΕΕ 180 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννη από 400 τ.μ. και 
άνω.

Πωλείται επίσης αμπέλι 1000 
κλήματα εκτάσεως 3.700 τ.μ. σε 
απόσταση 600 μ. από τον Αη 
Γιάννη το Χωστό ποτιστικό και 
πολλά άλλα κομμάτια σε τιμές
προσιτές. Πληροφορίες τηλέφω- 

1—3 νο 286563.

(Π 2001 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
0891)41265 από 5-8 μ.μ.

(Π 168) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φούρνος (4 λα­
μαρίνες), μίξερ σαραντάρι, βρα­
στήρας παγωτού. Όλα αμετα- 
χείριστα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238407, κ. Ανδρέα.

(Π 161) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 
1) Δοχείο απορριμμάτων από 
λαμαρίνα, μεγάλο, κατάλληλο 
για πολυκατοικία. 2) Σκελετός 
από σιδεροσωλήνες χοντρούς, 
με δύο θέσεις για κούνιες παι­
δικής χαράς. 3) Τραμπάλα δι­
πλή από χοντρούς σιδεροσω- 
λήνες. 4) Μια πόρτα μεγάλη, 
δίφυλλη από στραντζαριστό 
σωλήνα και πλέγμα, κατάλληλη 
για περίφραξη. 5) Μία πόρτα 
κανονικών διαστάσεων από 
στραντζαριστό σωλήνα και πλέ­
γμα. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 256459, 9-1 και 6 -10 μ.μ.

(Π 210) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορικό κατάστη­
μα ή ενοικιάζεται μόνο το κα­
τάστημα ετοίμων ενδυμάτων, 
γυναικείων - ανδρικών. Τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχωρήσεως. 
Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
2, τέρμα Καλοκαιρινού. Τηλέφ.
252.803.

(Π 138) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή ΚΑ 
ΤΕΕ στο ύψωμα προνομιούχα 
αυτοτελή αγροτεμάχια των 500 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. με πρόσοψη 
επί ασφάλτου σε τιμές προσι­
τές. Τηλ. 222.540.

(Π 240) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτεβό 
(διακλάδωση προς Πρασά) με 
νερό, φως. Πλήβοφορίες τηλέφ.
242324.

(Π 269) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιβόλι 2,5 στρέμ­
ματα με 100 πορτοκαλιές ομ- 
φαλοφόρα. Τηλ. 252390.

(Π 185) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α- 
στόρισ», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9-18, Σαπουτιέ 4.

(Π 186) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΕΖΩ» 
504. Πληροφορίες τηλ. 281091 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 177) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
1 ψησταριά, 1 επαγγελματικό 
ψυγείο, τραπέζια, καρέκλες κλπ. 
Πληροφορίες: θερίσου 50 (κά­
τω από την Δ)νση Συγκοινω­
νιών), τηλ. 253122.

(Π 176) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA 1100 CC. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236261, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 178) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 - α' όροφος 
— Τηλ. 257366 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εκτός σχεδίου 1) Στου 
Κόκκινη 600 τ.μ. και 1.200 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στα Μάλια 
5.000 τ.μ. με διόροφο οικία 
(120 τ.μ. κάθε όροφος). 3) Στη 
Φοινικιά 5 στρέμματα προς 400. 
000 το στρέμμα. 4) Οικόπεδα 
στο 8ο χιλιόμετρο Ηρακλείου- 
Αρχανών άρτια και οικοδομή­
σιμα. 5) 2όροφος σκελετός στις 
Μεσαμπελιές.
— Οικόπεδα εντός σχεδίου:
1) Στην Αλικαρνασσό 120 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στη Λ. Κα­
λοκαιρινού σκελετός σε ρετιρέ 
236 τ.μ. Και άλλες ευκαιρίες για 
σωστή τοποθέτηση των χρημά­
των σας.
Μεσιτικό γραφείο Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Σμύρνης 29, α’ όροφος ,τηλέφ. 
257366. .......................
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• ΕΠΤΑ ματς της τελευταίας αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α' Εθνικής και έξι 
ματς της 17ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Β' Εθνικής συγκροτούν το 4ο δελτίο 
ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 25' Ιανουάριου. Υπάρχουν μερικά στάνταρ αλλά χρειάζεται προ­
σοχή γιατί δεν αποκλείεται μερικά από αυτά να «σπάσουν». Να δούμε όμως αναλυτικά 
πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού 
δελτίου.

0 ΟΦΗ έτοιμος για τη Βέροια
ΕΤΟΙΜΟΣ για Τον αγώνα της 

Κυριακής με την Βέροια είναι ο 
ΟΦΗ, ο οποίος θέλει να τερματί 
σει τους αγώνες του α' γύρου με 
ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΣΤΗΝ ομάδα του ΟΦΗ θα ε- 
πανέλθουν την Κυριακή οι Βασι 
λείου, Σαμαράς και Μιχαλίτσος, 
ενώ θα απουσιάσει ο Βλαστός.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ προπονήθηκαν πρωί και α­
πόγευμα. Το πρωί η προπόνηση 
έγινε στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου και πήραν μέρος μόνο 
οι ποδοσφαιριστές που δεν αγω 
νίσθηκαν προχθές στο Κύπελλο, 
Το απόγευμα η προπόνηση έγινε 
σε δυο γκρουπ ένα στο κυρίως 
καΊ άλλο στο βοηθητικό γήπεδο.

Ο Βλαστός έτρεξε μόνος του.
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γίνει 

στο κυρίως γήπεδο η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας οπότε 
και θα επιλεγούν οι ποδοοφαιρι 
στές που θα πάνε στη Βέροια.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΣΤΗΝ ΕΠΑΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
κ. Παπαματθαιάκης θα πάρει μέ 
ρος στην έκτακτη συνέλευση της 
ΕΠΑΕ, που θα πραγματοποιηθεί 
σήμερα στην Αθήνα. Μεταξύ των 
θεμάτων που θα συζητηθούν εί­
ναι η διοργάνωση από τηνΕΠΑΕ 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής, 
φορολογικά, συμμετοχή στα κέρ 
δη του ΠΡΟ-ΠΟ, ΙΚΑ για τις 
ΠΑΕ.

Εκλέχτηκε νέα Διοίκηση
όταν Ερασιτέχνη ΟΦΗ

ΝΕΑ Διοίκηση εκλέχτηκε στον 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ της οποίας Πρό 
εδρος θα, είναι και πάλι ο κ. Ελ. 
Λυγερός. Συγκεκριμένα εκλέχτη­
καν.

112, Ευμ. Πασπαράκης 110, 
Λυγερός 106, Γ. Διαλυνάς 1

Γ. 
02,

1. ΑΡΗΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ.: Κα-

ΤΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Συγκροτήθηκε σε σώμα η πρώ 
τη τοπική διοίκηση του περιφε 
ρειακού τμήματος Ανατ. Κρήτης 
του Οικον. Επιμελητηρίου. Το 
νέο Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα 
ως εξής:

Πρόεδρος: Παραγιουδάκης Ιω 
άννης

Αντ)δρος: Ανδριανάκης Ευάγ­
γελος

Γεν. Γραμματέας: Κασαπάκης 
Ιωάννης

Μέλη: Κασαπάκης Παναγιώτης 
Σπυριδάκης Πέτρος.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜίΕιΙΟ

Στο Τεχν. Επιμελητήριο

ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
TQN ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΩΝ
Πλατειά φιλειρηνική σύσκεψη 

των μαζικών φορέων του Ηρα­
κλείου, θα πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη 28 Ιανουάριου στις 7 
το βράδυ στην αίθουσα του 
Τ.Ε.Ε., με πρωτοβουλία των 
(Κινήσεων Ειρήνης Α.Κ.Έ, ΕΔΥ 
ΕΗ και ΚΕΑΔΕΑ.

Θέμα της σύσκεψης θα είναι ο 
καταρτισμός ενός προγράμμα­
τος δράσης των φορέων για να 
αντιδράσουν στην πυρηνική δο 
κιμή που προετοιμάζουν οι Η­
νωμένες Πολιτείες της Αμερικής 
στις 5 Φεβρουάριου. Συντονι­
στές στην όλη δραστηριότητα 
θα είναι οι τρεις Κινήσεις Ειρή­
νης.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

σή μας και πάλι να αγωνιστούν 
με για tqv Ειρήνη και τον Α­
φοπλισμό».

Η ΠΕΑΕΑ καλεί, τέλος, όλους 
τους αντιστασιακούς, τη νεο­
λαία, τις γυναίκες, όλο το λαό 
του Ηρακλείου, να αγωνιστεί 
για να σταματήσουν οι πυρη­
νικές δοκιμές, ο ανταγωνισμός 
των εξοπλισμών, για να εδραιω­
θεί η Ειρήνη.

ΧΘές Σήμερα Αύριο

Διοικητικό Συμβούλιο
Δ. Καρβούνης (πήρε 169 ψή­

φους), Χρ. Μπορμπουδάκης 167, 
Ζ. Καψάλης 162, Β. Ξημέρης 150 
Π. Σπυριδάκης 137, Γ. Χαριτάκης 
137. Γ. Σακκουλάς 132, Κ. Ξυ- 
λούρης 129, Β. Κουκουριτόκης

Μιχ. Σαρηγεωργίου 97. Φ. Μα- 
τθαιάκης 94.

Εκπρόσωποι στην ΠΑΕ
Αρ. Σφακιανάκης 190, Δ. Πα- 

παδάκης 183, I Σαρχιανάκης 180
Εξελεγκτική Επιτροπή
Γ. Σοκλαμπάνης 43. Μ. Λαζα 

ράκης 42, I. Ταμπακάκης 33.
ΝΑ σημειώσαμε ότι ψήφισαν 

298 μέλη από τα 521 που ήταν 
οικονομικά τακτοποιημένα.

ι λύτερος, γηπεδούχος και με την 
j προΊ'στορία (17—5—2) υπέρ 

αυτού, ο Άρης δεν νομίζομε 
ότι θα χάσει βαθμό από τον 
ανίσχυρο εφέτος Απόλλωνα.

Υπόδειξη: 1 
2. ΒΕΡΟΙΑ - ΟΦΗ: Στο ματς 
αυτό θα σταντάρομε την ισο­
παλία, αφού ο υπέρ της Βέροι­
α ςπαράγων έδρα καλύπτεται α­
πό την ανωτερότητα του ΟΦΗ.

Υπόδειξη: X 
3. ΔΙΑΓΟΡΑΣ - ΑΕΚ: Αρκετές 
επιτυχίες στην έδρα του έχει ο 
Διαγόρας, αλλά και η ΑΕΚ έχει 
αναγεννηθεί και έτσι νομίζομε 
ότι η τριπλή παραλλαγή είναι 
απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
4. ΛΑΡΙΣΑ - ΔΟΞΑ: Αυτή τη 
στιγμή οι δύο ομάδες είναι ισο­
δύναμες και έτσι πρώτη τύχη 
πρέπει να δοθεί στους γηπεδού- 
χους, χωρίς να αγνοηθεί και η 
περίπτωση της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1 - X 
5. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΗΡΑ­
ΚΛΗΣ: Με τουςΖάετς και Σαρ- 
γκάνη ο ΠαναθηναΊ'κός φαίνε­
ται ότι βρήκε τον καλό εαυτό 
του. Ο Ηρακλής, όπως τον εί­
δαμε την περασμένη Κυριακή, 
δεν λέει πολλά πράγματα.

Υπόδειξη: 1 
6. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ 
Κ.: Το ματς αυτό, κατά την 
γνώμη μας, θέλει προσοχή. Ο 
Πανιώνιος βέβαια παρουσιάζε­
ται σαν το φαβορί της συνά­
ντησης, αλλά η Καλαμαριά εί­
ναι σε θέση να του πάρει την 
ισοπαλία.

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΔΗΛΩΣΗ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα αποτελέσματα των αρχαιρεσιών του Ερασιτέχνη Ο. 

Φ.Η. με ανέδειξαν για άλλη μια φορά μέλος του Διοικητι­
κού Συμβουλίου. ΓΓ αυτή μου την επανεκλογή οφείλω να 
ευχαριστήσω θερμά όλα τα μέλη του Σφματείου και να τους 
υποσχεθώ οτι σαν υέλος της νέας Διοίκησης, υπό την ηγε­
σία του άξιου Προέδρου κ. Λευτέρη Λυγερού, θα κάνω ό.τι 
είναι δυνατόν για το μεγαλείο του ιστορικού μάς Σωματεί­
ου.

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΗΜΕΡΗΣ
Μέλος του Δ.Σ. Ερασιτέχνη ΟΦΗ

Υπόδειξη: 1 - X 
7. ΠΑΟ'Κ - ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Ενα α­
πό τα πλέον ισχυρά στάνταρ 
του δελτίου μας προσφέρει ο 
ΠΑΟΚ, ο οποίος αφ' ενός είναι 
καλύτερος, αφ' ετέρου δε αγω­
νίζεται στην Τούμπα.

Υπόδειξη: 1 
8. ΑΘΗΝΑ ! ΚΟΣ - ΞΑΝΘΗ: Ο 
ΑθηναΊ'κός είναι αχτύπητος 
στην έδρα του ενώ η Ξάνθη 
παρουσιάζει αδυναμίες όταν α­
γωνίζεται έξω από το γήπεδό 
της.

Το Παγκρήτιο 
νικό Νοσοκομείο

Βενιζέλίΐο Γί-
προκηρύασίΐ

επαναληπτικό δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές που θα γίνει 
στις 6 Φεβρουάριου 1987 ημέ­
ρα Παρασκευή και ώρα 12 το 
μεσημέρι στα Γραφεία του Νο­
σοκομείου για την προμήθεια 
και τοποθέτηση πάγκων - ντου- 
λαπιών για την μονάδα εντατι­
κής θεραπείας νεογνών και ενη­
λίκων.

Για περισσότερες πληροφο- 
ρίιες όσοι ενδιαφέρονται; μπο­
ρούν νά απευθύνονται στο Γρα­
φείο Προμηθειών του Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-1-87

Ν. Υόρκης 130,164 135,476
Δ. Γερμανίας 71,373 74,287
Γαλλίας 21,413 22,287
Αγγλίας 199,450 207,590
Ελβετίας 85,334 88,818
Ολλανδίας 62,848 65.434
Ιταλίας 100 μ 9,963 10,373
Δανίας 18,689 19,458
Αυστρίας 10,070 10,484
Σουηδίας 19,819 20,635
Νορβηγίας 18,247 18.998

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΤΟΥ ΑΓ. ΙΩΣΗΦ ΤΟΥ ΗΓΙΑ­

ΣΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ

Φέρεται εις γνώσιν των ευσε­
βών Χριστιανών ότι η εορτή του

η

ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ
ΤΟΥ ΗΓΙΑΣΜΙΒΝΟΥ

ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ 
εορταζομένη εν τω ενταύθα

Μικρό όλλά ένΟιοιρέροντο
• Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Δικαστής α 

πέρριψε την ένσταση - κατάγγε 
λ ία της (Καλαμάτας κατά του· κυ 
ρους του αγώνα της με τον Ηρό 
δοτο.

• ΤΟΥΣ αγώνες Κεραυνού — 
ΠΟΑ και Δόξας — Ποσειδώνα, 
για το πρωτάθλημα Εθν. Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας θα σφυρί­
ξουν οι κ.κ. Αμπελικιώτης (Λέ­
σβου) και Γρύπαρης (Κυκλάδων) 
αντίστοιχα.

• ΤΟ Κωπηλατικό Τμήμα του 
ΝΟΗ έκοψε προχθές την πίτα 
του, μέσα σεμια χαρούμενη ατμό 
σφαίρα. Τυχερή η κωπηλάτρια 
Κουκάκη που κέρδισε ένα χρυσό 
δίσκο της Φαιστού, προσφορά 
της κ. Τσολάκη. Εξάλλου την Δευ 
τέρα θα κήψρυν την πίτα του τα 
Βατράχια τού ΝΟΗ στη Λέσχη 
του Ομίλου π

• ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Διαιτη 
τών Ποδοσφαίρου Ηρακλείου κα 
λούνται τα μέλη του που δεν εξε 
τάσθηκαν από οφθαλμίατρο να 
βρίσκονται στα γραφεία του Συν 
δέσμου υποχρεωτικώς την Δευτέ 
ρα 6—7 το βράδυ.

• ΑΥΡΙΟ Σάββατο στις 7 το 
βρόδυ θα κόψει την πίτα του ο 
Σύνδεσμος Οπαδών της ΑΕΚ στη 
λέσχη του. Από τον Σύνδεσμο κα 
λούνται τα μέλη και οι φίλοι του 
να παραυρεθούν.

• ΣΤΟ 5ο Πανελλήνιο Διασυλλο 
γικό πρωτάθλημα καράτε θα πά­
ρουν μέρος από το Ηράκλειο οι 
Ν. ΚαραΊ'σκάκης, Φ. Κανακαρά 
κης και Α. ΚαραΊ'σκάκης (Α' Εθνι 
κή), Στ. Ζουρμπάκης, Α. Παξιμα 
δάκης, Εμ. Χατζηγιαννάκης. Γ. 
Τσαλής (Β'Εθνική).

Το πρωτάθλημα ρπόουλιγκ
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ με επιτυχία το 

πρωτάθλημα μπόουλιγκ που διορ 
γανώνει ο Ο.Μ.ιΗ Μετά την 6η 
αγωνιστική η βαθμολογία έχει δι 
αμορφωθεί ως εξής:

Α' Κατηγορία
1. Λινέα 95
2. Σουζούκι 82
3. Σπορτ Σέντερ 74,5
4. Μπέλο 72
5. Γ αλα νός 69
6. Μπον - Μπον 56
7. Γουέστ 53
8. Οκινάουα 38,5

Β' Κατηγορία
1. Λα Ρούπα 87
2. Τζούνιορς 86
3. Ινάτος 85,5
4. Χου - Ις - Χου 72
5. Πανελλήνιος 67
6. Νάνοι 64,5

7. Στόχος 53
8. Μέτζελερ 35

ΕΞΑΛΛΟΥ στο ομαδικό Γυναι 
κών η βαθμολογία είναι η εξής: 
1. Βέλα 75 
2. Νικολούδη 65 
3. Νάνοι 47 
4. Στόχος 46,5 
5. Καράτε Ντο 34,5 
6. Μιστράλ 20

ΣΤΟ ατομικό πρωτάθλημα Μρ 
Μπούργκερ μετά την 9η αγωνιστι 
κή προηγούνται: 
1. Νταγιάκος 182,5 κ.
2. Μπαλοθιάρης 181.6
3. Σπανάκης 180,8

Καλύτερο παιχνίδι Κοτσίφης 
με 245 κ. και καλύτερο σετ Ντα 
γιάκος με 621 κ.

ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή ο Ο.Μ.Η 
θα κόψει την πίτα του στο κέν­
τρο «Αριάδνη».

Υπόδειξη: 1 
9. ΑΧΑΡΝΑΊ ΚΟΣ - ΜΑΚΕΔΟ­
ΝΙΚΟΣ: Παρά την παράδοση 
(3—0—0), θα ξεκινήσομε από 
την ισοπαλία και δεύτερο πλά­
νο θα συστήσομε την περίπτω­
ση νίκης των γηπεδούχων.

Υπόδειξη: X - 1 
10. ΚΑΒΑΛΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ: Η Κα­
βάλα απειλείται με υποβιβασμό 
και γι' αυτό θα «χτυπήσει» το 
ματς με αξιώσεις να το πάρει, 
δεδομένου μάλιστα ότι τα Τρί­
καλα ένα μόλις βαθμό έχουν 
πάρει εφέτός από τα εκτός έ­
δρας παιχνίδια τους.

Υπόδειξη: 1 
11. ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΑΝΣΕΡΡΑΊ - 
ΚΟΣ: Η (Καστοριά και αν ακόμη 
συναντήσει δυσκολίες νομίζομε 
ότι θα κερδίσει το ματς αυτό 
γιατί δεν θέλει να χάσει την ε­
παφή της με την κορυφή.

Υπόδειξη: 1 
12. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β. - ΛΕΒΑ- 
ΔΕΙΑΚΟΣ: Το ντέρμπυ των διεκ 
δικητών ανόδου στην Β’ (Εθνι­
κή. Ο Ολυμπιακός είναι πολύ 
κοντά στη νίκη αφού εφέτος 
στην έδρα του επί οχτώ αγώ­
νων έχει ισάριθμες νίκες, αλλά 
και γιατί η προΊ'στορία τον θέ­
λει να κερδίζει και τα εφτά παι­
χνίδια που έχει δώσει στην έ­
δρα του με τον Λεβαδειακό. 
Πάντως υπάρχουν έστω και λί­
γες πιθανότητες να σταθούν οι 
φιλοξενούμενοι στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1 - X 
13. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΑΧΑ- 
ΓιΚΗ: Το ματς θα κριθεί, κατά 

την γνώμη μας, μεταξύ νίκης 
των γηπεδούχων και ισοπαλίας 
κυρίως γιατί η απόδοση της Πα- 
ναχαΤκής «πέφτει» όταν αγω­
νίζεται σε «ξερό» γήπεδο.

Υπόδειξη: 1 - X 
Σ< Πς

Ιερώ Ναώ Αγίας Τριάδος, εις 
την περιοχήν του οποίου ήσκη- 
σε και ηγίασεν ο ’Οσιος θά ε- 
ορτασθεί εφέτος ουχί την 22ον 
αλλά την 25ην Ιανουάριου ημέ­
ραν Κυριακήν.

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 
την 4ην μ.μ. του Σαββάτου 
χοροστατούντος του Σεβασμι- 
ωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Η ακολουθία του Όρθρου 
άρχεται την 7 π.μ. της Κυρια­
κής μετά το πέρας του οποίου 
γενήσεται η ειθισμένη Λιτανεία 
της Ιερός Εικόνας του Οσίου 
Ιωσήφ, θα επακολουθήσει η ευ- 
λόγησις των άρτων και εν συ­
νεχεία η θεία Λειτουργία, ιε- 
ρουργούντος του Σεβασμιωτά- 
του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Προσκαλούνται όθεν οι φι- 
λέορτοι Χριστιανοί όπως προσ- 
έλθωσιν εις την Ιερόν ταύτην 
πανήγυριν.

Εν Ηρακλείω τη 20ή 
Ιανουάριου 1987 

Το Εκκλησιαστικόν Συμβούλιον 
Αγίας Τριάδος Ηρακλείου

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧ)ΣΕΊΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ ΞΕΝΙΑ Α.Ε.
ΣΤΑΔΙΟΥ 4 — ΑΘΗΝΑ!

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ»

Για πρώτη φορά, η γνωστή «Γκαλερί ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ» των 
Αθηνών (Κηφισίας 116) θα εκποιήσει σύμφωνα με τα ξένα 
πρότυπα των γνωστών οίκων Δημοπρασιών KRISTYS και 
SOTHEBYS, αξιόλογα έργα τέχνης σε καταπληκτικές τιμές.

θα εκποιηθούν πίνακες ζωγραφικής γνωστών Ελλήνων και 
ξένων ζωγράφων, κινέζικες πορσελάνες (Σατσούμα), βάζα 
BALLE, MULLER, μεταξωτά χαλιά, αγάλματα, παλαιό έπι­
πλα εποχής, βιτρίνες, σεκρετέρ, σκρίνίά,'φωτιστικά, λάμπες 
επιτραπέζιες και χιλιάδες άλλα μικροαντ,ικεφΕνα και δώρα.

Σας περιμένομε στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ», από Παρα­
σκευή 23 Ιανουάριου μέχρι και Δευτέρα 2 Φεβρουάριου 
1987.

Ώρα έναρξης 8,30', κάθε βράδυ.

ΙΜΐε την με αριθμ. 202)1986 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου (Εκούσια 
Δικαιοδοσία) εγκρίθηκε η τρο­
ποποίηση του από άρθρα 24 
αποτελουμένου καταστατικού 
του σωματείου με την επωνυ­
μία «Σύλλογος Γονέων και Κη­
δεμόνων των μαθητών του 7ου 
Δημοτικού Σχολείου Α' εκπαι­
δευτικής περιφέρειας Ηρακλεί­
ου» και ειδικά των άρθρων που 
αναφέρονται στα μέλη, στη δι­
οίκηση και στον τρόπο διενέρ­
γειας αρχαιρεσιών του σωμα­
τείου και προσαρμόστηκε στις 
διατάξεις των άρθρων του νό­
μου 1566)1985.

Ηράκλειο 22—1—1987
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΕΜιΜΑΝ. Β. -ΚΗΠΑΡΑΚΗΣ

Η ΞΕΝΙΑ Α.Ε. προκηρύσσει 
δημόσιο διαγωνισμό για την α­
νάδειξη αναδόχου κατασκευής 
του έργου «στεγανοποίηση δώ­
ματος ΞΕΝΙΑ Ηρακλείου» δια 
συμπληρώσεως του τιμολογίου 
προσφοράς.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί φυσικά πρόσωπα που έ­
χουν εκτελέσει παρόμοια έργα.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
ταυτόχρονα στα γραφεία της 
ΞΕΝΙΑ Α.Ε., Σταδίου 4, α' όρο­
φος (Μέγαρο Μ.Τ.Σ.), Αθήνα 
και στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ Η­
ρακλείου Κρήτης την 28—1— 
1987 και από ώρα 12-13 μ.μ.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη­
μοπρασία εγγυητική επιστολή 
30.000 δρχ.

Τεύχη δημοπρασίας χορηγού 
νται επί αντικαταβολή στα γρα­
φεία της Εταιρίας, Σταδίου 4, 
α' όροφος και στο ξενοδοχείο 
ΞΕΝΙΑ Ηρακλείου Κρήτης.

(Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
3254723.

Ηράκλειο 21—1—87

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 Δρχ.

Προσφέρω αμοιβή 50.000 δρχ. 
σε όποιον με βοηθήσει να ανακα 
λύψω ένα αυτοκίνητο χρώμα με 
ταλλικό μπλέ γκρι που μου τρά 
καρέ το δικό μου αυτοκίνητο τα 
ξημερώματα της (Κυριακής 18 
Ιανουάριου στην οδό Γ άζι. Το συ 
τοκίνητο αυτό πρέπει να έχει τρα 
κάρισμα στο αριστερό μπροστι 
νό Τμήμα. Τα τηλέφωνά μου εί­
ναι: 223977 ή 280668.

Για να προετοιμαστεί η σύ­
σκεψη η ΑΚΕ, η ΕΔΥΕΗ και ΚΕ 
ΑΔΕΑ διοργανώνουν τη Δευτέ­
ρα στις 11 το πρωί, στην ίδια 
αίθουσα, συνέντευξη Τύπου.

CXI ΣΤΙΣ ΔΟΚΙΜΕΣ 
ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΙ

Αντίθετα με τις πυρηνικές δο­
κιμές είναι και τα μέλη του Πα­
ραρτήματος Ηρακλείου της Πα­
νελλήνιας Ένωσης Αγωνιστών 
Εθνικής Αντίστασης.

Σε σχετικό ψήφισμα που εξέ­
δωσαν, ζητούν να ματαιωθεί η 
προγραμματισμένη πυρηνική δο 
κψή των ΗΠΑ και να αρχίσουν, 
συνομιλίες για την πλήρη απα­
γόρευση των δοκιμών.

«Μπροστά στην εμμονή των 
ΗΠΑ για τη συνέχιση των πυ­
ρηνικών δοκιμών», τονίζεται 
στο ψήφισμα των Αντιστασια­
κών, «η ανθρωπότητα οδηγεί­
ται σε νέα ένταση του εξοπλι-
στικού 
κίνδυνοι 
λώνουν. 
Ένωση,

ανταγωνισμού και οι 
για την Ειρήνη μεγα- 
Τώρα και η Σοβιετική 
ύστερα από το μονο-

μερές μορατόριουμ, πήρε το α­
ναγκαστικό μέτρο να επαναλά- 
βει κι αυτή τις δοκιμές. Έτσι 
κι εμείς διαδηλώνουμε τη θέλη-

ΤΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ
ΘΑ ΣΥΝΕΛΘΗ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ
ΤΟΥ ΜΟΠ

Το δεύτερο δεκαήμερο του Φε 
βρουαρίου — πιθανότατα στις 
17 — θα συνεδριάσει η Επιτρο 
πή Παρακολούθησης, του ΜΟΠ 
Κρήτης. Η συνεδρίαση θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(ΤΈ.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ταχ. Δ)νση: Σταυρωμένος 
Πληροφορίες: I. Καρουζάκης 
Τηλέφωνο: 250611,2,3 
Αριθ. Πρωτ. 93)Φ30.1

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Σχολή Διοίκησης και Οικο­
νομίας τουΤΕΙ Ηρακλείου, προ- 
κειμένου να προβεί στην κάλυ­
ψη απρόβλεπτων και επειγου- 
σών αναγκών για το ακαδ. έτος 
1986 - 87, προκηρύσσει τέσσε­
ρις (4) θέσεις Έκτακτου Ειδι­
κού Τεχνικού Προσωπικού με 
σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού 
Δικαίου ορισμένου χρόνου, ει­
δικότητας Λογιστηρίου και Υ­
παλλήλων Γραφείου, σύμφωνα 
με τις προ'υ'ποθέσεις του ν. 
1404)83 και της αρ. Ε5)7104) 

10—10—84 κοινής Υπουργικής 
Απόφασης (ΦΙΒΚ 767)30—10— 
84)τ.Β’).

Προσόντα διορισμού
1. Απολυτήριο Τεχνικού ή Ε­

παγγελματικού Λυκείου ή πα­
λαιού τύπου ΜΙέσης Τεχνικής ή 
(Επαγγελματικής Σχολής,

2. Τετραετής εργαστηριακής 
ή επαγγελματικής πείρα στην ει­
δικότητα.

3. (Κατώτερο όριο ηλικίας ο­
ρίζεται το 21ο και ανώτερο το 
50ο.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
καταβάλλουν μέσα σε αποκλει­
στική προθεσμία δέκα (10) ημε­
ρών από την ημέρα της τελευ­
ταίας δημοσιεύσεως αίτηση και 
δικαιολογητικά στη Γραμματεία 
της Σχολής Διοίκησης και Οικο­
νομίας.

ΙΓια περισσότερες πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα 250611 - 12,
13, εσ. 75.

Ηράκλειο 16—1—1987 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΤ

Ν. Βαρδής

} ΕΛΛΗιΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
I > ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ (ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
;> (Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

I
 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Γενικό Τμήμα θετικών Επιστημών της Σχολής Τεχνο 
λογικών Εφαρμογών του Τ.ΐΕ.Ι. Ηρακλείου, προκειμένου να 
προβεί στην κάλυψη απρόβλεπτων και επειγουσών εκπαιδευ 
τικών ανακγών, προκηρύσσει θέσεις έκτακτου εκπαιδευτι­
κού προσωπικού, με σύμβασή εργασίας ιδιωτικού δικαίου, 
ορισμένου χρόνου σύμφωνα με το άρθ. 19 του (Νόμου 
1404)83 και το Π.Δ. 203)84 υε προσόντα καθηγητή ή επί­
κουρου καθηγητή ή καθηγητή εφαρμογών, για τη δίδασκα 
λία των μαθημάτων: Μαθηματικά I και Μαθηματικά II.

Τα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που περιγράφον 
ται στο άρθρο 15 του Ν. 1404)83 όπως τροποποιήθηκαν 
με την Υπουργική απόφαση 4509) 85 (ΦΕιΚ 492)85 τευχ. Β') 
που κυρώθηκε με το Ν. 1566)85 αρθ. 76.

Σε περίπτωσή που δεν υπάρξουν υποψήφιοι με τα παρα 
πάνω προσόντα θα προσληφθούν κατά παρέκκλιση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις και 
να λάβουν γνώση των όρων της προκήρυξης και των απαι- 
τουμένων δικοιολονητικών υποβολής, τις ώρες εργασίας 

<; της Γραμματείας της Σχολής από 23)1 μέχρι 2)2)87 που θα 
<' χορηγούνται τα απαραίτητα έντυπα.

’ > Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα Ηρακλείου 
Η 250611, 12, 13 (εσωτ. 37).

Ηράκλειο 21-1-1987
Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

;; Ν. Βαρδής

> ΔΗΛΩΣΗ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οφείλω να ευχαριστήσω θερμά όλους που έδειξαν εμπι­

στοσύνη σε μένα κάτω από πραγματικά πολύ δύσκολες 
συνθήκες.

Στο νέο Νομαρχιακό Συμβούλιο εύχομαι καλή δουλειά 
και θέλω να πιστεύω ότι θα κάνουν επιτέλους πράξη τη Λε 
Ί'κή συμμετοχή.

Ηράκλειο 22-1-1987
ΚΟΥΤΑΛΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΠΡΩΤΗ του νέου έτους (ίσως και η τελευταία του κ. Λουκάκη 
ως Νομάρχη, αφού σε λίγο θα είναι Γεν. Γραμματέας της Περιφέ 
ρειας Κρήτης) η χθεσινή συνάντηση Νομάρχη - δημοσιογράφων. 
Σ' αυτήν ο κ. Λουκάκης:

— Δ.αβεβαίωσε ότι το θέμα του 7ου Δημ. Σχολείου θα λυθεί 
οριστικά και σύντομα.

— Το πρώτο ΙΟήμερο,του Φλεβάρη θα συνεδριάσει η επιτρο­
πή παρακολούθησης του,ΜΟΠ Κρήτης.

— Μέχρι το τέλος του Γενάρη θα συνταχθεί το Νομαρχιακό 
Πρόγραμμα έργων.

— Οι προσλήψεις στο Βενιζέλειο έγιναν νομιμότατα και χωρίς 
προβλήματα (ακούς Μάνο που πήγες να πετάξεις αλλού το μπαλλά 
ΚΙ;)· . * ιόδ

— Στο Μηλιαρόδω δεν πάει δάσκαλος και το θέμα (άρνηση γο 
νιών να στείλουν τα παιδιά στο σχολείο) πάει στην Δικαιοσύνη. 
(Μπήκε τέρμα δηλαδή στην τακτική είπα' - ξείπα). Αυτά για όσους 
περίμενσν να ακούσουν... βόμβες.

ΜΕΤΑ την «Π» και ο χθεσινός.«Μικροπολιτικός» των «Νέων» 
φέρνει το θέμα Λουκάκη λήξαν. Γράφφ δηλαδή ότι ο Νομάρχης 
Ηρακλείου και πρώην Χανιών, αλλά «φι πρώην Γραμματέας της 
Ν.Ε. Ρέθυμνου του ΠΑΣΟΚ πάει στα σίγουρα Γεν. Γραμματέας της 
Περιφέρειας Κρήτης. Σημειώνει μάλιστα ότι δεν θέλει (ο «Μικρο­
πολιτικός») αντιρρήσεις ή διαψεύσεις. Εγώ τί άλλο να προσθέσω 
ότι ο άνθρωπος μαζεύει τα χαρτιά του;

ΟΜΩΣ ο γνωστός ευτραφής συνάδελφος με ευφυολογήματα Του 
Τύπου «η 'κυβερνητική εφημερίδα κλπ.» προσπάθησε να βάλει χθες 
το θέμα από το παράθυρο και στην συνάντηση με το Νομάρχη 
ρώτησε αν αληθεύει η πληροφορία. Ο Νομάρχης φυσικά δεν μπο 
ρούσε να πει ναι έτσι έμαθα και εγώ. Είπε και σωστά, ότι αυτά 
τα ξέρουν οι συνήθως καλά πληροφορημένοι δημοσιογράφοι.

ΚΑΙ κάτι ακόμη σχετικό. (Μέ (επείγον τέλεξ του Υπουργείου Ε­
σωτερικών αναζητάται κτίριο για να στεγάσει την Γεν. Γραμμα­
τεία Κρήτης. Πραβλεπόμενος χώρος 200 τετρ. Πληροφορίες στο 
τηλ. 282231.

Η «ΦΛΌΓΑ» δεν έσβησε! Αν όλα πάνε καλά η. γνωστή στους πα­
λιούς (την έστησαν ο Μαρίνος ιΒακιρτζής, ο (Κώστας Ασλάνης, ο 
(Κώστας Κληρονόμος και ρ συνάδελφος (Γιώργ. Σκαρβελάκης με 
την,βοήθεια φυσικά κάκτου Κώστα Καββάδία και χιλιάδων άλλων 
φίλων του Κινήματος) εβδομαδιαία εφημερίδα της Ν.Ε. του ΠΑ 
ΣΟΚ, επανεκδίδεται. (Η σχετική κουβέντα .έγινε χθες στην Κλαδική 
των δημοσιογράφων. Καλό κουράγιο συνάδελφοι.

ΤΑ μέλη της αλλά.και όλους τους Ηρακλειώτες καλεί η Ν.Δ. να 
εγγραφούν στους (καταλόγους για την ανάδειξη των Συνοικιακών 
Συμβουλίων. Η προθεσμία λήγει στις 31 (Γενάρη.

«ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ» θα είναι η ονομασία του νέου μεγάλου1 Βιβλίο 
πωλείου που η στήλη έγραψε προ ημερών ότι θα λειτουργήσει στο 
κέντρο της πόλης. Ιδιοκτήτης είναι ο πρώην Αντιδήμαρχος και 
Δημοτ. Σύμβουλος κ. Κυριακής και το Βιβλιοπωλείο που τώρα λει 
τουργεί σαν αποθήκη’ βιβλίων στεγάζεται στην οδό Έβανς 85— 
87. Τα, (εγκαίνια του θα γίνουν την Πέμπτη 29 Ιανουάριου. Φιλοδο 
ξία του γνωστού για την παρέμβαση του στα πολιτιστικά πρά­
γματα της πόλης μας κ. Μαν. Κυριάκη είναι να γίνει ο χώρος ένα 
κέντρο συνάντησης των βιβλιόφιλων. Του το ευχόμαστε.

ΤΑ περίσσια κλαδιά των ευκαλύπτων που βρίσκονται έξω 
τα γραφεία της «Π» στον Αγ. Μηνά, έκοψαν χθες συνεργεία

από 
του

Δήμου. Έτσι και τα δέντρα «ανάσαναν» αλλά και η περιοχή από
τα περιττά «βάρη»». (Φωτογραφία IN. ίΜαλτεζσκης).

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ στην ευγενική και ανθρώπινη προσπάθεια, 
όπως την χαρακτηρίζουν, των γονέων και κηδεμόνων του 7ου Δη 
-μοτικού Σχολείου δηλώνει και ο Σύλλονος Δασκάλων και Νήπια 
γωγών Ν. Ηρακλείου, καλώντας παράλληλα τους αρμόδιους φο­
ρείς να δουν το πρόβλημα 'με κατανόηση προτού νάνοι αργό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Δήμο Ηρακλείου ανακοινώνεται στους κατοί­

κους της πόλης, ότι η απογραφή για τα Συνοικιακά Συμ­
βούλια των περιοχών του Ηρακλείου, προχωρεί προς το 
τέλος.

ΠαρακαλούνΤαι όσοι δεν έχουν απογραφεί να επικοινω 
νήσουν το αργότερο μέχρι 31 Ιανουάριου με την εταιρία 
ΚΑΝΤΙΑ ΝΤΑΤΑ ΕΠΕ, στα τηλέφωνα 286-642 και 284-788 
για να εγγραφούν στους καταλόγους των Συνοικιακών Συμ 
βουλίων ή να συμπληρώσουν τυχόν στοιχεία που δεν έ­
χουν δώσει.

ι

► ΔΗΛΩΣΗ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
I — Τα αποτελέσματα των εκλογών για ανάδειξη νέων No ] 
’ μαρχιακών Συμβούλων στο Νομό μας, επαναβεβατώσαν τη ' 
1 σταθερή απόφαση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για στήριξη < 
> και προώθηση της ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ και του ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ < 
I ΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ. I
I — Συνάμα 'επικύρωσαν την .απόφαση του ανώτατου το ] 
[ πικού κομματικού οργάνου του ΠΑΣΟΚ για τα πρόσωπα ' 
• που επέλεξε να υπηρετήσουν το θεσμό στη φάση αυτή. < 
> —Η πορεία γτα οργάνωση και ανάπτυξη του τόπου μέσα <
! από διαδικασίες ΕΝΕΡΓΗΣ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ ΣΥΜΜΙΕΤΟΧΗΣ με A- J 
! ΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ, επιβάλλεται γα προχω- ] 
[ ρήσει με βήματα σταθερά και ορθολογικό προγραμματισμό. ] 
’ — Πέος ταυτή την κατεύθυνση παρέχω τη διαβεβαίωση, 1
> μαζί με τις θερμότερες ευχαριστίες μου προς τους εκλέκτο- ι 
> ρες που με τίμησαν με την ψήα>ο τους, ότι θα αγωνιστώ με , 
I βαθιά συναίσθηση των ευθυνών που συνεπάγει η εκλογή J 
ί β00· ΐ

Ηράκλειο 22-1-1987
ΦΑΙΔΩΝ Ν. ΡΟΖΑΚΗΣ. Οικονομολόγος

J, Ο Δήμαρχος Ηρακλείου <;
1 ’ Μανόλης Καρέλλης J >

Η ΤΑΒΕΡΝΑ
«Ο ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ »

Στο ΣΑΡΧΟ

διαθέτει στο ήσυχο και ωραίο περιβάλλον, 
καθημερινά, μπακαλιάρο τηγανιτό, 

αρνί στα κάρβουνα.

Τιμές λογικές. Σας περιμένουμε.

I»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του πολυαγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ
Οδοντιάτρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Ευαγγελισμού στο χω­
ριό Απόστολοι Πεδιάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Καρουζάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κωνσταντίνα Καρουζάκη, Κώστας 
και Γεωργία Καρουζάκη, Χαράλαμπος Καρουζάκης.
Τα αδέλφα, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ
Για ν’ απολαύσετε περιβάλλον και Πρόγραμμα.

ΤΗΛ.: 821687
1-21


